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Τό Πρωτοδικείο ανακήρυξε ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ

τούς ύποιυηιρίους οτό υομό μας
ΔΗΛΟΣΗ ΤΗΣ Κ. ΜΑΡΙΑΣ ΚνΠΡΙΟΤΑΚΗ ΣΤΗΝ «Π»

0 Κ. ΝΙΚΗΤΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ
Ανακοινώδηκε ό συνδυασμός

Ο κ
ΗΡΘΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Ακριτίδης στό Ηράκλειο

ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ συνολικό υ- 
ποψήφιιοι από το Νομό Ηροκλεί 
ου, με πρώτο τον κ. Αθανάσιο 
Σκουλά και 49ο τον κ. Τσικαντη 
λάκη Απ., υπέβαλαν τις υποψη- 
φιότητές τους μέχρι τις 12 το 
β,ρόδυ της Κυριαικής, στο Πρώτο 
διικέίο Ηρακλείου.

Η ανακήρυξη· των υποψηφίων 
έγινε χθες το πρωί από το αρμό 
δια δικαστήριο χωρίς για κανένα 
να υπάρξει πρόβλημα μη ανακή 
,ρυξης ενώ σε πέντε μέρες το αρ 
γότερο από σήμερα (18 ή 19 τρέ 
χοντος) προβλέπεται από το 
Σύνταγμα να γίνει η ανακήρυξη 
των συ νδυασμών από το ν Άρει ο 
Πάγο. Οι υποψηφιότητες βουλευ 
τών που υποβλήθηκαν στο Πρω 
τοδίικείο Ηρακλείου με σειρά· υπο 
βολής έχουν ως εξής:

Αθανάσιος Ε. Σκουλάς, Ιωάν­
νης Απ. Καβαλσκης, Προκόπιης 
Στ. Τριλής, Σταύρος Ελ. Αθαινα- 
αάικης, Ελένη Γ. Φαμελιάδου - 
Νάικου, Ευστάθιος Μ. Παπαδά- 
κης, Αλέξανδρος Δ. Δαριβιανά- 
κης, Γεώργιος Νικ. Δειικτάκης, 
Εμμ. Βασ. Κεφαλογιάννης, Ιωάν 
νης Εμμ. Αγγελιδάικης, Μιχ. Εμ. 
Γαλενιανός, Στυλ. Εμμ. Ματζαπε 
τάκης, Δημ. Χαρ. Μίαλλιαράκης, 
Πέτρος Πέτ. Βασιλάκης, Παρα-

σικιευή Ζήση Εγγλεζόκη, Δημ. Κ. 
Σαρρήζ, Κων)νος Α. Ασλάνης, 
Μαρία Γ. Κυπριωτάκη, Ιωάννης 
Μ. Παπαδονιικολάικης, Εμμ. Ευ'αγ. 
Παπαστεφανάκιης, Κων)νος Κ. 
Παπουτσάκης, Απόστολος Σ. Κα 
λαΊ’τζόγλου, Χρυσή Α. Σταυρια 
ινουδάκη, Στυλιανός Η. Ζαχαριου 
δάκης, Γεώργιος Ε. Φλαμουρίδης, 
Μαρία X. Συρόγεια, Ευθύμιος Κ. 
Πάπιαδάπουλος, Κυριάκος Π. Σκε 
πεντζής, Εμμ. Δ. Κυριακής, Ιωάν. 
Ευαγ. Καλλιγιαννάκης, Εμιμ. Γ. 
Σταματάκης. Αριστέα Τ. Πλεύρη, 
Νικόλαος Ν. Μαρκομιιχελάκης, 
Στυλιανή Στ. Μανέ, Γεώργιος 
Ματθαιάκης, Ιωάννης, Μόυδά- 
τσος, Τριανταφυλλάκης Ανδρέ- 
ας, Δανιήλ Συντιχάκης, Ηλιος 
Τσιαμαντάς, Μαρία Πλουμίδου. 
I ωάννης Πα π αδημητ ρ όπο υλ ος, 
Ευάιγγ. Καλατ'τζόκης, Νικήτας 
Κυρ. Βενιζέλος, Μονιάς Στ. Αλέ­
ξανδρος, Ξυλούρης Γ. Βενιζέλος, 
Τηλέμαχος Δ. Τσαγκαράκης, Ιω­
σήφ Γ. Μιγάιδης, Μιχ. Εμμ. Χου 
'στουλάκης, Απόστολος Γ. Τσι- 
κανδηλάικης.

Ηράκλειο για την προεκλογική 
μάχη η υποψήφια του ΠΑΣΟΚ 
στο Νομό μας Υφυπουργός Υγεί 
ας και Πρόνοιας κ. Μαρία Κυ- 
πριωτάκη.

Σ' ολόκληρη· τ ηχώρα θα σ»· 
γκροιτήσει ψηφοδέλτια το Κόμ 
μα των Φιλελευθέρων, ενώ· ο 
ιΠρόιάδιρος του Κόμματος κ. Νι 
ικήτας Βίενιζήλ'ος θα είναι επιικε 
φαιλήις του ψηφοδελτίου στο No 
μό Ηρακλείου.

Έκφός του κ. Βενιξέλου στο 
ψηφοδέλτιο του Νομού μας θά 
περιλαμβάνονται κα ισι Μονιάς 
Αλεξ., Ξυλούρης Βενιζέλος, 
Τσαιγγαράκης Τηλ., Μίγάδης 
’^ωοήιφι, ΧόιυστουλΙάκηις 'Μ'ΐχ'., 
ΤσικανδηλόΚης Απ1.

Ετα συνδυασμό του κόμμία- 
τος στο Ρέθυμνο επικεφαλής 
0α είναι ο κ. Συλλιιγιάρδος, στα 
Χανιά ο κ. Δασκαλάκης, αντί 
δήμαρχος, και ότο Λασίθι· ο u

ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ «Π»
ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗΓ

Ήρθε χθες το απόγευιμα στο

Γιά τά 40 χρόνια της Ειρήνης

ΜΙΛΗΣΕ ΧΟΕΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ
Ο ΣΟΒΙΕΤ. ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ κ. ΑΝΤΡΟΟΟΦ
Επισκέφδηκε τούς κ.κ. Νομάρχη-Δήμαρχο

Με θέμα, τα 40 χρόνια από τη 
λήξη του Β' Παγκόσμιου Πολέ­
μου και την Ειρήνη, μίλησε χθες 
το απόγευμα στην αίθουσα «θεο 
τσκάπουλος» ο Σοβιετικός Πρε­
σβευτής κ. Αντράπωφ1.

Τον κ. Αντράπωφ είχε πρρσκα 
λέσει στο1 Ηράκλειο το Παράρτη 
μα Ηρακλείου του Ελληνοσσβιετι 
κού Συνδέσμου, που είχε και ορ­
γανώσει τήν όλη εκδήλωση εορ 
τασμού της επετείου της συντρ1 
βής του χιτλερισμού.

Τον Σοβιετικό Πρεσβευτή κα 
λωσόρισε ο Πρόεδρος του Ελλη

νοσοβιετιικού Συνδέσμου κ. Τζο 
μπανάκης και προλόγησε ο Πρόε­
δρος ΕΕΔΥΕ Ηρακλείου κ. Αδά- 
μης Κιοκολάικης.

Χθες το πρώΐ εξάλλου, ο Σο 
βιετικός Πρεσβευτής επισκέφτηικε 
στο Δημαρχείο σε. εθιμοτόπική 
επίσκεψη, τον Δήμαρχό κ. Κάρέλ 
λη και στην Νομαρχία τον Νο­
μάρχη κ. Γεωργιάδη.

Η κ. Κυπριωτάκη έκανε στην 
«Π» την ακόλουθη δήλωση:

«Αισθάνομαι ιδιαίτερη χαρά 
•και συγκίνηση, που· θα εκπροσω 
πίσω: την ιδιαίτερη πατρίδα 
μου, Το Ηράκλειο, στο Ελληνικό 
Κοινοβούλιο. Η συγκίνησή μου 
οιρείλεται και στο γεγονός ότι 
για1 πρώτη φορά το ΠΑΣΟΚ βά­
ζει γυναίκα υποψήφια σ' ολάκλη 
ρη την Κρήτη. Το γεγονός αυτό 
ότι δηλαδή θα εκπροσωπήσω 
στο Κοινοβούλιο την γυναίκα 
της επαρχίας και παράλληλα την 
ελληνική ύπαιθρο, αυτό για μένα 

.«είναι ξεχωριστή τιμή που με γεμί 
ζει υπερηφύνια. Ακόμη θα πρέ 
πει να πώ ότι η Κρήτη είναι το 
μοναδικό μέρος της Χώρας μας 
που έχω επιισκεφθεί τόσες πολλές 
ίφορές και αυτό γιατί αν θέλεις 
δεν ένοιωσα· ποτέ ότι ήμουν κάτι 
διαφορετΊκό από τους συντοπί­
τες μου βουλευτές τότε του 
Νομού. Ένοιωθα πάντα· ότι ε- 
κτός του ότι ήμουν βουλευτής 
της Β' Αθηνών, ήμουν συγχρό­
νως και βουλευτής της Κρήτης.

ποστράτηγος χωροφυλακής 
Καζαμίας.

Τις επόμιενιες μέρες τέλος 
δοθεί! στηι δημοσιότητα και

ικ.

6ά 
το

ιψη·φοβ(:λτιο Επικράτειας του 
Κΐάμμαΐτος.

χωρούν σ’ αιυτή. Το νέο κρού­
σμα είναι η διοχέτευση της ει 
δήσεως ότ ι το μέλος τοιυ Πόλιι 
τιικϋύ Γραφείου κ. Σπηλιόπου- 
λό; προσχώρησε στη Ν.Δ.

Τον κ. Αντρόπωφ συνώδευαν 
κατά τις επισκέψεις του, και ανώ 
τατα στελέχη της Σοβιετικής 
Πρεσβείας.

ΑΑΗΘΙΝΕΙ ΑΜΡΗΕΙ

Στό» αοτεριομό ιών «0ά»

Στόχος μου τις μέρες αυτές 
που μας χωρίζουν από τις εκλο­
γές, είναι να προβάλω το Κυβερ 
νητικό έργο, το έργο της πρώ­
της Κυβέρνησης της Αλλαγής, 
△εν χρειάζεται φυσικά να κάνω 
απολογισμούς και αυτό γιατί ο 
Λαός μας ξέρει καλά το τερά­
στιο έργο της σημερινής Κυβ'έρ 
νησης. Εκείνο που σήμερα προέ- 
χει είναι να στ ροίξουμε τηιν Αλλα 
γή στη χώρα μας. Αυτή η προ 
σπόΟεια ξεκινά από τούτο τό νη 
σί που σύσωμο στηρίζει την Αλ­
λαγή. Είμαστε απόλυτα βέβαιοι 
ότι και μετά τις 2 του Ιούνη μα 
ζί με το Λαό θα συνεχιίσουμε την 
νικηφόρα πορεία για την ολο­
κλήρωση της Αλλαγής».

γιά δέματατου εμπορικού κόσμου
ΔΗΛΩΣΗ TOV ΣΤΗΝ “ΠΑΤΡΙΔΑ,,

Εξάλλου απ ότο κόμμα Φίλε 
λεύθύρων ανακοινώνονται τα ε 
ξής:

ΛΗ Ν.Λ. ακολουθώντας τις 
γνφστές μεθοδεύσεις της γνα 
να εμφανίσει το κύμα Φίλελε1’ 
θέρων ως δήθεν δ'.ασπασμέ νο, 
διίαΐδϊδει ότι στείλέχη του πιροσ

ιΗ πιραγιάτικότητα 
ο κ. Κ. Σπηλιόποτλος 
κάμμυ Φιλελευθέρων 
επανασυστάσειως του,

είναι ότι 
είναι στο. 
από της 
το 19βΙ1,

καιι παραμένει πάντα στις τά­
ξεις του.

Κατεβαί νει δε ως επικεφαλής 
στη λίστα των 'υποψηφίων του 
κόμματος στο υπόιλοι.πο Νομού 
Αττικής».

Σάις 4,30’ χθες το απόγευμα έ- 
φθασε στο Ηρόκλειο ο υπουργός 
Εμπορίου' κ. Ν. Ακριτίδης συνο 
δευάμενος από τον Γεν. Γραμμ. 
του ίδιου Υπουργείου κ. Μιχ. 
Σάλα.

Ο κ. Ακριτίδης έρχεται στο Η 
ράκλειο προσκεκλημένος από το 
Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμε 
λητήρΐΌ Ηρακλείου στην αίθου­
σα του οποίου· στις 7 το βράδυ 
χθες είχε συνάντηση με τους εκ 
προσώπους των παραγωγικών 
τάξεων της Κρήτης.

Αμέσως μετά την άφιξή του 
στο αεροδρόμιο· Ηρακλείου ο υ­
πουργός κ. Ακριτίδης έκανε για 
την «Π» την ακόλουθη δήλωση:

«Έρχομαι προσκαλεσμένσς α­
πό το Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο καθώς και από τον 
Εμπορικό Σύλλογο με σκοπό από 
ψε να δω τους εκπροσώπους των 
Επιμελητηρίων και των Εμπορι­
κών Συλλόγων. Η συνάντηση αυ 
τή δεν έχει προεκλογικό χαρα­
κτήρα, ήταν μια παλαιότερη επι 
θυμία τόσο των εκπροσώπων 
των παραγωγικών τάξεων όσο 
κάι δική μου φυσικά που δυστυ 
χώς δεν μπορέσαμε το διάστημα

αυτό που όπως ξέρετε βρίσκομαι 
για δεύτερη φορά στο Υπουρ­
γείο, να την πραγματοποιήσου-

τωπισθούν προβλήματα τρέχου 
σας μορφής εφόσον αυτά εντοπι 
σθούν αλλά και εφ' όσο αυτά 
βρίσκονται στα πλαίσια των ση 
μερινών θεσμικών πλαισίων του 
Υπουργείου, θέλω δε με την ευ 
καίρια αυτή να εκφράσω την ι­
διαίτερη χαρά μου που νοιώθω 
κάθε φορά που βρίσκομαι εδώ 
στο νησί της Δημοκρατίας, την 
Κρήτη. Αλλά και σαν κυβέρνηση 
πρέπει να ξέρετε πόσο ιδιαϊτερσ 
αγαπούμε και προσέχουμε την 
Κρήτη».

Εξάλλου σε δήλωσή του ο κ. 
Μ. Σάλας που συνόδευε τον κ. 
υπουργό, είπε:

«Ο χαρακτήρας της επίσκεψης 
μας είναι αποτέλεσμα της πρό­
σκλησης των Εμπορικών Συλλό­
γων κιαι των Επιμελητηρίων. Έ- 

• στω και αργά η συνάντηση αυτή
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1 προεκλογική κίνηοη των
κομμάτων οτο νομο μας

Μπήκαμε πάλι, στον αστέρι- 
σιμό των «θα», θα σας κάμω· 
•σχολεία, θα σας κάμω γιοφύρια, 
θα σας κάιμω ποτάμια, θα. σας 
κάμω... παιδιά. θα...

Σαράντα χρόνια — όσα είναι 
τα μετά τον πόλεμο — «θα» α- 
κούιγαιμε. Και τα αικούγιαμε ένα 
μήνα από τα μπαλκόνια σε παρα 
μονές εκλογών. Υστερία... Ύστε 
ρα περιμέναμε να ξανάρθουν ε- 
•κλοιγιές, για να ακούσουμε να μας 
λένε πάλι «θα». Και στο μεταξύ· 
διάστημα, μας πετούσαν στην ξε 
τσιπωσιά: «Ο λαός μας έδωσε 
την εντολή να κυβερνήσουμε κα 
τά την κρίση μας. Εσείς φωνάζε 
τε όσο θέλετε. Εμείς έχουμε Την 
εντολή ταυ λαού». Τώρα ποιός 
ήταν ο «Λαός» και ποιοι «εμείς» 
που φωνσζαιμε καθ' ένας για το 
δικό του κρατούμενο «θα», άντε · 
βρέστε το.

Πόσες κυβερνήσεις αλλάξανε σ’ 
αυτά τα χρόνια, μετά ίδια «θα» 
και τον ίδιο εμπαινμό, δεν με­
τριούνται τώρα πια. Όπως δεν 
μετριούνται οι εμπαιγμοί. Όπως 
δεν μετριούνται οι ταπεινώσεις. 
Όπως δεν μετράται ο εξευτελι- 
σμός. Όπως δεν μετράται το πα 
ράπονο και η πίκρα όλων εκείνων 
που φύγανε σ’ αυτά τα σαράντα 
χρόνια, παίρνοντας μαζί τους 
μια μίζερη ζωή γεμισμένη μ' εκεί 
.να τα «θα».

Ας μη μπούμε στο μελανό κε­
φάλαιο του διχασμού, των πα­
θών και της μισαλλοδοξίας. ’Α­
στό· αυτό για άλλες ώρες. Μένου 
με μόνο στα «θα» των προεκλογι 
κών υποσχέσεων που εχρησιμο- 
ποιούντο σαν υπομόχλιο' για την 
παραβίαση της λαΊ’κής βούλη­
σης με την υποκλοπή της ψήφου. 
Μια στοιχειώδη αξιολόγηση αυ 
τής τους της ταχτικής, λίγη τσί­
πα, και μια πρέζα σοβαρότητα, 
δεν θα επιτρέπανε σ’ αυτούς με 
το τόσο βαρυμένο πολιτικό μη-, 
τρώο, να ξαναεμφανιστούν στα 
μπαλκόνια, και να... ξαναευαγγε 
λίζονται νέα «θα».

Κι όμως, κι αυτό τόκαμαν. Νά 
τους πάλι, και μάλιστα αφιονι- 
σμένους, νταβραντισμένους, πιό 
θορυβώδεις από κάθε άλλη φο­
ρά, να στήνουν νέα προεκλογική 
φάρσα, με το· ίδιο ξεφτισμένο σε 
νάριο των «θα». Κι όχι μόνο αυ 
τό. Και προκαλούν, και βγάζουν 
τη γλώσσα τους στο· λαό. Και τϊ 
του ζητούν; Τί αξιώνουν; να 
τους δώσει, λέει, την εντολή για 
.. .«απαλλαγή απ’ την Αλλαγή»!

•Ναι. Αυτό είναι το κεντρικό 
τους σύνθημα. «Απαλλαγή από 
την αλλαγή». Ωμά — πρέπει να

το πούμε — ειλιικρινείς, κυνικοί, 
•θρασείς, υβρίζουν τη νοημοούνη 
την ανοχή, και την υπομονή, και 
την πίκρα, και τις ελπίδες και τις 
προσδοκίες, και τα όνειρα και τα 
•οράματα αυτουνού του λαού. 
Και του ζητούν να τους δώσει 
ξανά τη δύναμη, να τσαλακώ- 
οουν όλ’ αυτά στη χούφτα τους, 
και να τα πετάξουν στον άκου 
πιδοτενεκέ. Να πετάξουν την 
Αλλαγή που τόσα στοίχισε για ν' 
αρχιϊισει νά θεμελιώνεται, και να 
ιμας βολέψουν με τα «θα» να τα 
σέρνουμε πάλι από τετραετία σε 
'Τετραιετία.

Αυτό, αν δεν το λένε θρασύτη 
τα, πως μπορεί αλλοιώς να το 
λένε; Αυτό, αν δεν είναι βρισιά 
στη νοημοσύνη του λαού, τί άλ 
λο μπορεί να είναι;

‘Ετούτα τα φετεινά «θα» δεν 
μοιάζουν καθόλου με όλα τους 
τα προηγούμενα. Έχουν αυτά α- 
(κρίιβώς τα πρόσθετα στοιχεία της 
θραισύτητας και της εξύβρισης. 
•Μάς βλέπουν σαν ένα σύνολο η­
λιθίων. Σαν ομάδες, κρετϊνων 
που ξέρουν μόνο να βαράνε πα­
λαμάκια στον καταπρόσωπο· εξευ 
τελισμό τους. Μας προσβάλλουν 
βάναυσα, κι έχουν την αξίωση 
να τους τιμήσουμε για την' προ­
σβολή.

'Μας εξευτελίζουν, κι όμως θέ 
λουν να τους θεωρούμε... προ­
στάτες μας. Προστάτες της ζωής 
μας. Προστάτες της Δημοκρατί­
ας. Προίστάτες της αξιοπρέπειας 
μας. Προστάτες της ανθρώπινής 
μας ιδιότητας... Προστάτες, ή 
νονοί;

Το λένε οι ίδιοι τι ακριβώς εί­
ναι. «Απαλλαγή από την Αλλα­
γή» δεν λένε; Τα λένε όλα. θα 
μας απαλλάξουν και από αυτά 
που έγιναν, και από αυτά που θέ 
λουμε να γίνουν, θα μας απαλ­
λάξουν από κάθε ελπίδα, θα μας 
βάλουν σε λήθαργο βαθύ, ώστε 
ούτε όνειρα να μην κάνουμε. Σε 
νάρθηκα και το μυαλό και τη 
σκέψη.

Παλιά τους δουλειά, η αναγω 
γή του εμπαιγμιού σε πολιτική, 
'εξελίσσεται τώρα και σε θρασεία 
πρόκληση, από τα μπαλκόνια.

Αν τουλάχιστο έλεγαν ότι και 
αυτοί κάτι θα προσπαθήσουν να 
κάμουν για να πραγματώσουν θε 
•λήισεις και οράματα του λαού, 
ίσως να κατάφερναν να ξεγελά­
σουν. Με την ωμή όμως προ­
κλητικότητα που βοά το κεντρί 
κό τους σύνθημα, μόνο οργή ε­
ξασφαλίζουν. Και είναι η ώρα 
που έχει σειρά ο λαός να μιλή­
σει...

ΕΥΓΕΝΕΙΑ ΔίΙΡΕΕΣ

— Ανώνυμος κύριος κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ 4000 
εις μνήμην Ιωάννου Εμμαν. 
Πετράκη με τη συμπλήρωση 40 
ημερών από του θανάτου του 
υπέρ του ορφανοτροφείου ΙΑΚ 
ο Άγ. Μηνάς.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ
ΠΑΣΟΚ

Μΐ την συιμμετοχή της μεγά­
λης πλειοψηφίιας των κατοίκων 
της περιοχής έγιναν προχθές τα 
ιεγκαίνιΐο του εκλογικού κέντρου 
του ΠΑΣΟΚ στο χωριό Μυρτιά 
(ΐΒαρβώροι) με ομιλητή τον υπο 
ψήριο βουλευτή του Κινήματος 
Δημ. Σαρρή. 100 περίπου νεο- 
λαίοιι με λουλούδια και σηιμαίες 
υποδέχτηκαν στην είσοδο του 
χωριού την μεγάλη πομπή τ«|ώ 
αυτοκινήτων.

Ο· ομιλητής, αφού απότισε φό 
ρο τιμής στο χωΡ'ό από το ο­
ποίο κατήγετο ο γίγαντας του 
πνεύματος, ο μεγάλος στοχαστής 
ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΙΗΣ, μιετέφε 
ρε το μήνυμα της νέας ιΝ'ΙΚΗΣ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ, διαβεβαιώνοντας 
ότι ο Λαός στις 2 του Ιούνη θα 
καταδικάσει οριστικά την αμαρ 
τωλή δεξιά που παρ' όλες τις 
μεταμφιέσεις της παραμένει το 
ίδιο υποτελής στους ξένους, το 
ίδιο αυταρχική και αντπλαΊ’κή.

Ακόμα αναφέρθηκε στο· Κυ­
βερνητικό έργο την τετραετία 
που πέρασε, σε ο'ίκονομικά, αγρό 
τικά, κοινωνικά και εθνικά θέμα 
τα και κατέληξε κάνοντας αναφο 
ριά στις δυο κορυφαίες επιλογές 
του Κινήματος, την Αναθεώρη­
ση Άρθρων του Συντάγματος 
και την εκλογή του θαρραλέου 
αγωνιστή της Δημοκρατίας ΧΡΗ

ΣΤΗΝ ΥΠΑΙ8Ρ0 ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΑΗ

με. Τώρα όμως τϋ αποφασίσαμε . 
έστω και αυτή την ώρα να κάνου 
με την συνάντηση. Σήμερα θα 
δούμε σΛα τα προβλήματα που 

' αντιμετωπίζουν εδώ' οι παράγω 
γικές τάξεις και τα οποία φυσι 
κά δεν θα τα λύσουμε στη συ 
νάντηρη μας αυτή, θα αποτελέ 
σει όμως η συνάντηση αυτή μια 
πρόσθετη εμπειρία για το Υπουρ 
γείοι για την νέα* περίοδο κατά 
την οποία θα είναι πιο αξιοποιή 
σήμα τα συμπεράσματα αυτά.

Σε σχετική ερώτηση της «Π» 
αν θα υπάρξει κάποια ρύθμιση 
ή εξαγγελίσ, ο κ. υπουργός α- 
πάντησε:

Όχι, δεν θα γίνει αυτό. Εξάλ­
λου έχω δηλώσει πολύ πρόσφατα 
ότι δεν πρόκειται να υπάρξουν 
καινούργιες θεσμικού χαρακτήρα 
ρυθμίσεις, μπορεί όμως να αντιμε

γίνεται σήμερα με σκοπό να γίνει 
μια ανταλλαγή απόψεων πάνω 
σε κάποια θέματα που αντιμετω 
ήιϊζουν οι παραγωγικές τάξεις ε­
δώ, αλλά· και λόγω της σοβαρής 
σημασίας που διαδρα'μαιτίζει 
στην Ελληνική Οικονομία τόσο 
η Κρήτη όσο· ιδιαίτερα ο Νομός 
'Ηρακλείου».

Ο κ. ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ
ΣΤΟ ΕΒΕΗ

•Στις 7 χβες το βράδυ πραγμά 
τοποιήιθιηίκε στην αίθοιυσα διαίλέ 
ξεων του ΕΙΒΕΗ συνάντηση 
του Υπουργού Εμπορίου κ· Α 
Κ'ριιτίδη με τους εκπροσώπους 
των παραγωγικών τάξεων του 
Νομού.

Τον κ. Ακριτί&η προσφώνη 
σε ο Πρόεδρος του ΕΙΒΕ1Η Βαγ 
γέλης Μαμαλάκης ο οπαίος α 
φού ειγαρίστησε τον Υπουργό 
για την ανταπόκρισή του στην

'Συνέχεια στη σελ. 5.

Λόγοα και ανΐΙΛογοι

ΤΗΐ: ΗΜΕΡΑΣ

Σ. Σταυρακάκης.

Δήλωση του κ. Σεραφειμΐδη

ΘΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΑΤΑΛΑΝΤΕΥΤΑ
ΤΗ ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΘΕΣΜΟΥΣ
Δήλωση με την οποία δηλώ 

νει ότι στο ΠΑΣΟΚ δεν υπάρ­
χουν θώκοι και οφίτσια αλλά 
θέσεις αγώνα, προσφορά κα θυ 
σίας, έκανε ο μέχρι χθες βου 
λευτής του κινήματος στο No 
μό Ηρακλείου Σταύρος Σρραφει 
μίδης. Το πλήρες κείμενο της 
δήλωσης του κ. Σεραφειμΐδη 
έχει ως εξής:

Με την δρυση του ΠΑΣΟΚ
στρατεύτηκα στις τάξεις 
για να γίνουν πράξεις οι 
σδοκίες, οι ελπίδες και τα 
μάτα του χιλιοπροδομένου 
ληνικού Λαού.

του, 
προ 
ορά 
Ελ

Τα 4 χρόνια που πέρασαν το 
ΠΑΣΟΚ και ο Ηρακλειώτικος
Λαός, μου έκαναν την τιμή 
υπηρετήσω το λαϊκό κίνημα 
την ιδιότητα του Βουλευτή.

Ομολογώ ότι αισθάνομαι

να 
με

βα
θειά ανθρώπινη συγκίνηση, για 
τις ιθ&ρμές εκδηλώσεις του Η- 
ρακλειώτικου Λαού.

Ευχαριστώ τους ανώνυμους 
και επώνυμους αγωνιστές της 
Αλλαγής που με διάφορους 
τρόπους εξέφ:ρασαν την επιθυ­
μία τους να συίμπεριληφθώ 
στον Κατάλογο υποψηφίων βου 
λευτών του ΠΑΣΟΚ.

Είμαι όμως υποχρεωμένος να 
τους υπενθυμίσω ότι στο ΠΑ 
ΣΟΚ δεν υπάρχουν ΘΩΚΟΙ 
και ΟΦΙΤΣΙΑ, υπάρχουν θέ­
σεις ΑΓΩΝΑ, ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
και ΘΥΣΙΑΣ.

Τις κρίσιμες αυτές ώρες, 
τις ώρες αναμέτρησης, των δυ 
νάμεων της συντήρησης, του 
σκοταδισμού και της οπισθοδ­
ρόμησης με τις δυνάμεις της 
προοδου της οιμαλότήτας και 
της Αλλαγής, πρέπει να αγωνι 
στοϋμε με μεγαλύτερη ορμή ε

νθουσιασμό, αγωνιστηκότητ 
τα και πάθος για τη Νίκη του 
ΠΑΣΟΚ, ΤΗ ΝΙΚΗ ΤΩΝ ΔΥ 
ΝΑΜΈΩΝ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ.

Ολοι οι δημοκράτες, οι μη 
προνομοιούχοι Ελληνες που συ 
γκροτούν το μπλοκ της ΕΘΝΙ 
ΚΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
έχουν ιστορικό χρέος να δώ­
σουν αταλάντευτα τη μάχη για 
την εδραίωση των νέων θεσμών-· 
την Αποκέντρωση τη λαϊκή συμ 
μετοχή, το δημοκρατικό πρόγ<
ραμματισ,μό, 
μηχανικούς

τους Αγροτοβιο- 
Συνεταιρισμούς,

τους Καταναλωτικούς Συνεται­
ρισμούς, την Αλλαγή των πάρα 
γωγικών Σχέσεων, την Αυτοδύ 
ναμη Οικονομική Ανάπτυξη, τη 
μάχη τελικά για την Εθνική A 
νεξαρτησϊα τη λαϊκή Κυριαρχία 
την κοινωνική Απελευθέρωση, 
ιμε δημοκρατικές διαδικασίες.

Τη μάχη για τη ΝΕΑ ΝΙΚΗ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ, για μια νέα δη 
μιουργική τετραετία.

Την παραπάνω δήλωση του 
κ. Σεραφειμΐδη συνοδέυσε σχε 
τικό σχόλιο της Νομαρχιακής 
Επιτροπής Ηρακλείου του ΠΑ 
ΣΟΚ το οποίο έχει ως εξής

Το ήθος, η συνέπεια και η α 
γωνιστίκότητα του σ. Σεραφει- 
μίδη καθόρισαν και την σημε 
ρινή του στάση, που αποτελεί 
τιμή για το κίνημα, τον ίδιο 
και τους χιλιάδες φίλους και 
ψηφοφόρους του.

Αποτελεί μια ακόμη πράξη 
συνέπειας και αναμφισβήτητου 
πολιτικού ήθους και αποδεικνύ 
ει—όπως λέει ο λαός και ο ί 
διος στη δήλωσή του — ότι 
πράγματι στο ΠΑΣΟΚ δεν οπά 
ρχουν θώκοι και οφίκια, υπάρ 
χουν θέσεις αγώνα, προσφοράς 
και θυσίας.

ΣΤΟΥ ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ στη θέση 
του Προέδρου της Δημοκρατίας, 
και τόνισε ότι «Αντιπαραθέτει η 
ΣΩΓΙΕΡ τον ηθικά διάτρητο Μη 
τσοτάκη στον ανεπίληπτο δικα­
στή, το φορέα υψηλών ηθικών 
αξιών, τον αγωνιστή της Δήμο 
κρατίας ΧΡΗΣΤΟ ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ 
με απότερο· σκοπό μια απίθανη 
•βέβαια «δικαίωση» του Μητσοτά 
<κη από το Λαό, να σημάνει το 
γκρέμισμα κάθε ηθικής αξίας στο 
δημόσιο βίο της χώρας και την 
επικράτηση του καιροσκοπισμού 
του πολιτικού αμοραλισμού κάι 
του πλειστηριασμού της χώρας 
στους ξένους».

Την Κυριακή εξάλλου ο υπόψή 
φιός βουλευτής Μανόλης Παπα- 
στεφανάκης μίλησε στα εγκαίνια 
του εκλογικού κέντρου του· ΠΑ 
ΣΟΚ στο Χόνδροι και στη συνέ 
χεια επΊσκέφθηκε και μίλησε στην 
Άνω Βιάννο.

Ο Υφυπουργός Συγκοινωνιών 
υποψήφιος βουλευτής Κώστας 
Ασλάνης μίλησε την ίδια μέρα 
στην Αγ. Βαρβάρα ενώ στις Δα 
φνές μίλησε ο υπουργός Συγκοι 
γωνιών Γιάννης Παπαδονικσλά- 
κης.

Χθες ο Μανόλης Παπαστεφανά 
κης μίλησε στην Σίββα και στα 
πιτσίδια, η Μαρία Κυπριωτάκη 
στη Κόξαρη και στις Γούβες και 
ο Θανάσης Σκουλάς στις Κάτω 
Ασίτες και στον Πρινιά.

Σήμερα, τέλος, ο Μαν. Παπα- 
στεφαινάκης θα μιλήσει στρ Μ1. 
Βρύση και στον Άγ. θωμά, ο 
Θανάσης Σκουλάς στον Βουρβου

λίτη και τα Πάνω Μούλια, ο Αλέ 
κος Δαριβιανάκης στην Αυλή, η 
Μαρία Κυπριωτάκη στο Μοχό και 
Αβδού και ο Δημ. Σαρρής στην 
Τύλισσο και Γωνιές, ενώ Κλιμά 
κια με επιστήμονες μέλη και όπια 
δούς του ΠΑΣΟΚ επισκέπτονται 
τα χωριά και τις συνοικίες της 
πόλης.
ΣΤΙΣ ΔΑΦΝΕΣ
Ο ΠΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗΣ

Ma ιδιαίτερα μεγάλη κΐινητο 
ποίηση, υποδέχθηκαν προχθές 
στις Δαφνές οι (κάτοικοι αλό- 
κληρου του χωριού τον Υπουρ 
γή Συγκωνωνιώιν Γιάννη Πά- 
παδονικολάκη ο οποίος μίλήσ® 
εκεί.

Ο κ. Υπουργός στην ομιλία 
του ανήλυσετο νόημα των ε­
κλογών της 2ης Ιουνίου και τό 

■ νισε ότι σ" αυτίές, ο λαός θα 
πρέπει να δώσει απάντηση 
στις δημαγωγικές «εξαγγελίες» 
της, Ν.Δ. βάζοντας την αριστι 
κά στο περιθώριο των πολιτι­
κών εξελίξεων,

Χθες το πρωί ο κ. Υποιυργός 
αναχώρησε για την Αθήνα και 
θα επιοτρέψει την Πέμπτη, για 
να1 συνεχίσει την προεκλογική 
τοιυ εκστρατεία.

)'Λ· ' Ό όΐό!ψμλφ$:Μ ιι- 
σείς— 'άρκ'ετά συχνά, σχεδόν 
κάθε μέήΑ κομμάτ.ΐμ ψωμί, κου 
λιούρια, παξιμάδια, κέικ: και άλ 
λά «ρτοόικεμάσματα, πεταμένα) 
στους δρόμους ή σ®, κάποια γω 
νιά κάι —πώς να το κάμωμ®;—· 
θυμούμαστε οι παλαιότεροι τα 
πμλιά χρόνια' που το ψωμί έ- 
ίβγαινέ πολύ δυσκοίλια και το 
λέγαΐμ® «ψωμί-ψωμάκιι»ί. Καν α 
κόμη τα μαύρο χρόνια της κότα 
χιής, που η πάνια θέριζε —κα» 
tepVcia—■ χίλΐάδες λαού. Kan κά 
νομέ, μελάγχολι'κές σκέψεις 
γιίαι την σπατάλη ποιυ του κάνου 
με σήμερα χοιρτοψωμιόμιένοι 
απ' όλα.

ΤΟ ΘΕΩΡΟΥΣΑΜΕ. όπως 
Και ήταν ιερό επίσης το ψωμί. 
Korn όταν το· φουρνίζαμε στα χω 
ιριάτικα φοιυιρνακιια, οι νοικάκυ 
ρές το σταυιρώΜανε με την κό 
χη· του χεροού τους, ή καιι του 
χαράξανε μ’ even μαχαίρι το ση 
μείο· τολ σταυρού επάνω·. Κι ό 
ταν έπεφτε κάτω ικ'ανέναι κ'ομ 
μάτι ψωιμί από απροσεξία, το 
παίρνανε με σεβασμό κα>ι τοι 
προσκυνούσανε μ’ ένα φίλημα.· 
και το «ψωμόνερο» επίσης, τα 
νερό· που βρέχανε τα παξιμάδι; 
ικρίίίθινο ήι σταρένιο τοι θεωρού

Ν.Δ j
Έγιναν την Κυριακή το· βρά 

δυ τα εγκαίνια του παιραιρτήμια 
τος της Ν).!Δ·. Μεσαμπέλιών— 
Δείλτικόν γιε κύριο ομιληιτήι τον 
επ'ΐκεφαλής του συνδυασμού

Συνέχεια στήν 6η σελ.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά- όλους που μας συμπαραστάθηκαν «I 
στο βαρύ μας πένθος για τον άδικο χαμό του αγαπημένου 
μας παιδιού και αδελφού , J'

ΓΙΑΝΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗ
Η μητέρα του — Η αδελφή του. }!

18 μήνες γραπτή εγγύηση!!!

CHLORIDE μπαταρία Αγγλίας για 
όλους τους τύπους αυτοκινήτων και 
οχημάτων.

Είναι
Εχει
Είναι

εντελώς στεγανή 
υψηλή ένταση εκκίνησης 
φορητή

Λειτουργεί ακόμα και ανάποδα!!!

Μπαταρία
CHLORIDE

πώληση
χονδρική - λιανική

Αντιπρόσωπος Κρήτης
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Τηλ. 221.925

., ίΜΟΒ-Μαε. συγΈί νκί; Ας κάνωμε 
μια ευχή στο Θεό, που είιναΊ' 
τώρα υήό αμφισβήτησηι ,κ,ι αυ 
τός: Νά μην μας τιμωρήσει 
γΜ την ασόβεια καιι την χλεύη 
μας προς τον επιούσιον άρτον 
και να μην ξαναπούμε «το ψω> 
ΐμΐ-ψωμάκι».

ΒΙΔΑ, (ιιέας εσοδείας ξίειρά 
κουκιά στην αιγορά. Άσιπρα1, μ® 
στιοιμένα, χοντρά και τα λιμπιί 
στηκαι. Τα φαντάστηκα ψηιιόνα 
και σερβιρισμένα; στο τραπιέζΐ! 
ιμαζίΙ με μιια μεγάλη χωριάτικη 
αγγσυροντοιματοσαλάτα κΐαι με 
σάρδέλλβς καν προχώρησα ν’ α 
γοράσω. Τ' ανέβαλα όμως ό
ταιν είΒαι και την ταμπέλα: 
200. Αργότερα ε'ίιπα, μετά 
βδομάδα ποιυ δεν θα 'ναι 
τοιφαινίστιικα, 6α τα πάρεις

Δρχ 
ίιιιάι

πρωί 
φτη

νοτερά. Γιατί τότε και τ' αγγού 
μια θα έχουν πέσει και υπαΐίίθρι 
ες ντομάτες θα υπάρχουν. Κκμ 
'θά 'χω πάρει Και το.-.ειπΐβόμιαι 
'λόυτροθεραιπείας. Γιατί 'με το 
ποσό που μου δίδει το Τάμείο 
μου, μόνο κουκιά μπορώ να πά 
ρω....

ΛΙΜΠΙΣΤΗΚΑ βέιβαιία. και 
τα Κεράσια, προχιΟφανίκΜίκία κι 
αυτά, που είδια σ® άλλο καφάσίί.

σαν® ακόμη αγιοσιμένο iK'at δ&ν. . ΟρβιΛϋΚά στην όψη; μκ to φ«
το χύνανε στο δρόμο ή το νερό 
χύτη, αλλά σε κάποΠα γωνιά 
τουι κήπου, να μην το· πατούνε 
ζώα ή άνθρωποι.

ΤΩΡ Α ο κόσμος ζει στην κα 
τα’ναλωιτ',Κ'ή, κοινωνία.' καιι «τρώ 
ει και ρίχνει» όπως λέει κιαι η 
παροιμία, και το ψωμί έχασε 
την ιερότητα καιι τον σεβαισΙιό 
που του είχαν οι1 παλαβότεροι. 
Το γεγονός δίε ότι το ψωμί —■ 
το ξεροκόματοι— που πετάμ® 
στους δρόμους, το στερούνται 
άλλοι συνάνθρωποί μαις σει διά 
φορά άλλα μέρη ταυ κόσμου 
και πιεθαίνουν επειδή δεν το έ 
χουν, δεν φαίνεται ούτε να μας 
απασχολεί και πολύ περισσό τε

ΤΟ 3ο ΛΥΚΕΙΟ 
ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ
ΜΑΘΗΤΗ ΤΟΥ ΓΙΑ 
ΔΙΕΘΝΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΟΥ 
ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Ο μάθητής του 3ου Λυκείου 
Ηρακλείου Τζε,ρμιάς Παύλος μα 
θητής της Γ’ τάξεως που έλα 
βε μέρος στη Β' Βαλκανική Ο 
λρμπιάδα Μαθηματικών για μα 
θητές στη Σόφια, σύμφωνα μπ
την αριθ Γ2) 1170)25—4—S5 α-
πάφαση του υφυπουργού Παι 
δεις εκπροσώπησε τη χώρα μας 
σ αυτή τη συνάντηση κατά ά 
ριστο τρόπο και είναι το μονά 
δικό μιέλος της Εθνικής ομά­
δας που έλαβε πρώτο βραβείο.

Η Δ)νση του σχολείου και 
ο σύλλογος των καθηγητών συ 
γχαίιρουν τον Τζερμιά Παύλο 
και του εύχονται καλή επιτυχία 
σε κάθε μελλοντική του επιδί 
ωξη.

Από το γραφείο του 
3ου Λυκείου

σικό τους χρώμια και γλίυκά —■ 
υπόθίέτω— σαιν χείίλη δβκάοκτα 
ετούς κορασίΘας. ΑΙφήληται θά 
τα έτζραιφα (τα χείλήθαλλά κο 
ιρασίς ή κορίτσι, όπως τα προ 
τιμάτε δεκαοχτώ Μά’ϊ’ων αφί- 
ληιτοι δόν .υιπάριχειι σήμειρα Τα 
ερωτεύτηκα λοιπόν κι αυτά, 
δεν επράκεντο όμως να γίνω 
κ'εραααφάγος. Και ζήιλεψα τα 
κο-σίφ.α καιι τά πουλιά της εξο 
χής, που τα τρώνε τζάμπα κάθε 
ιμέραικαι όχι προς 400 το κιλό...

ΕΙΙΙΝΑΙΙ κρίύΐί ότ>ιι δεν μπο­
ρούμε να 'υιοθβτήσοι,με και να 
βφαρμίόσοί'ίμε τον πο.λιτισιμένο 
τιρόπα ιμε τον οποίο γίνονται αλ 
λού οι εκλογές. Κι επιμέινρμιε 
στις...τοΐίχοιμςιχίΐ0ς,' τ' αεροπιανώ 
στην αχΐλαγωγία και τ’ άλλα 
μέσΙαι που προσβάλουν τη νοηι 
μοσύνηι του λαού μας. Ούτε ιμ® 
τις φωνές, ούτε με τις αφίσσίες 
Κοινές ή γιγάντιιρς, ούτε με τα 
πανώ, και τα κραυγαλέα μιεγά 
φωνα, παρακινείται ν’ αλλάξει 
πεποιθήσεις ιδεολογία καν παρά 
τάξη ο ψηφοφόρος. Ο σαματάς 
εποίμένωις δεν χιρειϋζότίαι παιρά 
για ναι υιπογραιμμίζειι πωζ είμαι 
σιΐε πιο κάτω, κιαι αιπό μια M!a 
σανατολική χώρα), που οι εκλο 
γ»ς της εξελίσσοντα·. σε παζά- 
Ρ ε. Κρίμα επαναλαμβάνω.

Κωστής Φραγκούλης

ΒΕΚΚΑ
* A ft Λα ν 11 χ ώ 
«nA.242880

,
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Όλους εκείνους, συγγενείς 
και φίλους, που συμπαρα'στώθη 
καν στο πένθος μας για τον θά 
νατό της προσφιλούς μας σύζύ 
γου καί' μητέρας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΞΥΛΟΥΡΗ 
θερμότατα ευχαριστούμε.

ΙΙΒ)ιαίτ®ρια ευχαριστούμέ αυι- 
τούς που· έδωσαν α'ί|μα καθώς ε 
πϊσης τους ιατρούς και το προ 
σωπικό του Βενιζελεϊου.

Ο.κογένεια
Ζαχαρίου Ξυλαϋρη

ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Εκτελεστής χωρίς οίκτο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΑΝ
Το πέρασμα στην Ινδίο 
ΚΡΟΝΟΣ
Νιι νζα Νό 3 ο εξουσιαστής 
ΟΡΦΕΑΣ
Διψασμένη σάρκα
ΟΛΥΜΠΙΑ 
θανάσιμη ενέδρο 
KRETA ORIVEIN 
Αμερικάνικο φιλμ σεξ

%

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

τοι άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

C Γεώργιος Πιταράς του Πα­
ναγιώτη και της Παναγιώτας το 
γένος Μιιχαλακάκου που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Κερατσινι Π. 
και η Μαρία Κλεινάκη του Ξένο 
φώντα και της Ελένης το γένος 
Καμπέλη που γεννήθηκε και μένει

Ανα κτά όλο το 24ωρο 
Μαρκάκη. Μ. αδ. 18211 
Ανακτά από 08.00·—·24.00 
Ανδρουλι δάκηι Γαρ. Π λ. Αρκά 
δίου
Ανόικτά από OS-OO—20.30 
Χανιωτάκης Σωκρ. Λ. Καλο­
καιρινού
Γαλανάκη· Χαρά οδ. Ζωγράφου 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Καφετζόκη Μ. οδ. Ισαύρων,

στο Ηράίκλειο πρόκειται να 
τρευτοόν και ο γάμος θα 
στο Ηράίκλειο.

(παραπλ. γήπ. 
Διηιμιερεύουισβς 
ουσίες κλινικές 
Μεγαλόχαρη 
Θ®ρ. ΙΚΑ 
Θερ. ΙΚΑ

ΟΦΗ)
και διανυκτερεύ
ΙΚΑι

Ο Ιωάννης Πατσουράκης

παν- 
γίνει

του
Εμμανουήλ και της Σεβαστής το 
γένος Γραφανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράίκλειο και η 
Αικατερίνη Μανωλά του Ν,ικολά 
ου και της Ελένης το γένος Χρά 
πη που γεννήθηκε στα Άνω· Λιό 
σια Αθηνών και κατοικεί στο Η 
ράικλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ 

Είδικός Παθολόγος 
Διδάκτωρ ΠανΙμΙου Αθη 
νών. τέως έσωτερικός Ια­
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- 
αγγελισμός» Αθηνών. 
Εγκατασταθείς εις Ηρό- 
κλειον, δέχεται στό ΙατρεΙ 
ον του, Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω­
θεν Τσχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287 
364 Οικίας 288325

> MIX. Σ. ΛΕΝΪΔΑΚΗΣ <;
> Χειρουργός— αιρλ) λόγος ό 

J Επιμελητής Ωρλ)λόγος I ’ 
’ κλινικής Βενιζελεϊου No ] ί 

σοκομείου τ. εσωτερικός <; 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής '' 
νοσοκομείου κοίδων ΑΓ 

ΣΟΦΙΑ :;
Δέχεται 8—9 κ.μ. και 5— !' 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ μ ■' 
στο ιατρείο του Μ. Μου- 
σούρου 20 (έναντι Π ίνα ] 
γίας Σταυροφόρων) τηλ < I 
ιψτρείου' 244371 

1—25

Άγ. 
Άγ. 
Άγ. 
Άγ.

Γεώργιος 
Γεώργιος 
Χαράλαμπός 
Ιωάννης

Ιΐαθήϊκά
ΧειρήΙκά 
Ορ(θ)κά 

Καρβ)κά
Ουιρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

ΤΡΑΤΗΡΙΑ «ΕΝΖΙΝΗΙ

Nue. Νάθεναις Λ. 62 Μίαρτύρωιν 
Αφοί Σταερουλάκη Λ. Ικάρου 
Αφοί Αινδρουλάκη Λ. Κνοχιοιύ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μαν. Μπουγαδάκης Λ. Παπαιν 
δρέον
Γιώρ. Μπαρκάΐσας Λ(. Ικάρου

ΝΙΚΟΛΑΟΣ I.
ΤΣ1ΒΙΔΑΚΗΣ 

Μακυτήρ—Χειρουργός 
Γυναικολόγος 

Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
Ηράκλειο Μαυρολϊνης 5 

Πλατ. Κορνάρου (Βάλιδέ 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης.
Δέχεται καθημερινώς 9
—1 «.μ. και μμ β
κτός Τετάρτης rat Σαβ 
βάτου το απόγευμα
Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γ. ΠΕΤΟΥΓΗΙ
Χειρ. Ορθοπεδικός 

Λέχεται έπί τής όδού Κσ 
τεχάκη — Μονής Οδηγή­
τριας 14 ιΝτερμιτζίδικα).

U U τηλ 241484 Οικία. 
241873

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΕΛΕΗΜΩΝ
Οδός Ιουστινιανού 1, Τηλ. 221574 και 230408
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλοίΛΕ την Δευτέοα 20 Μα'ί'ου 1985 στις 

5,30 το απόνευυα στην αίθουσα του Συλλόγου μιας, στην 
Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών μας με θέματα:

1) Λογοδοσία Διοικητικού Συμβουλίου.
2) Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής επί της Διαχειρήσεως.
3) Εκλογή Νέας Εξελεγκτικής Επιτροπής.
4) Ανακοινώσεις.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Κινημαίογράφοα

Τΐ έργο βά διαλέξετε
Τρίτη 14 Μα’Γου 1985

ΕΡΤ 1
10.30 Α μπε υπα μπλομ
Τ1·.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Παιδική σειρά
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ο κόσμος της μουσικής
7.10 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.35 Τσίρκο
8. 30 Μόνο όταν γελώ

• ΤΟ' πρόγραμμα της εβδο 
ιμάδας πλουτίζεται με τον 
θίασο του Δημήτρηι Ποτά 
μίτη, που παροισιάζβι από 

j-------------------------------------

τη σκήινήΐτου ΚινηματΟθέα ι 
τρου «Αστάρια» το έργο 
«Ο Κύριος και ο Πάρα- 
σκευάς». Όσον αφορά τις

ταινίες δεν υπάρχέι η; ιμε 
γάληι παραγωγή·, αλλά όλα 
τα φιλμ ιπαιρακολουδοιύντιαιι 
με ενδιαφέρον, αφού είναι 
καλά στο είδος τους.

Νεκρολογία

ΙΟΥΛΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ

9.00
9.35

10.45
11.40
1'2.00

Ειδήσεις
Προεκλογικές ομιλίες 
Οι συνυπάρχαντες 
Μουσικό ημίωρο 

Ειδήσεις
•ΕΡΤ 2

5.00 Ροζ πάνθηρας
5.30 Καραγκιόζης
6.ι00 Ειδήσεις
7.00
8.00
9.00
9.3'0

10.05
10.30
00.10

Ξένα μουσεία: 
Μόνσφηιλντ Παρκ 
Ντοκιμαντέρ 
Ειδήσεις
Μουσικό διάλιειμιμα 
Κιν)φικά αφιερώματα
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
07.50
08.15
08.30
08.40

Τρίτη 14-5-85
Δίκτυο
Καλημέρα με τραγούδια
Δίκτυο
Ειδήσεις
Χρήσιμος οδηγός 
Ισως σας ενδιαφέρουν

09,00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.120 Με τη φυσα ρμόνι κα του

Μ. Κολλέργη
10.40 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο- 

λόγοι της Κρήτης
11.30 Ραδιοεπισηιμάνσεις
11.45 Δίκτυο
1'2.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια ·
12.30 Της Κρήτης μας τα 

σόρδινα
13.00 Ειδήσεις
13.06 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Κ.Λ.Η.
15.30 Δίκτυο
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
Τ8.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
'21.45 Δίκτυο

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Η συνεστίαση του ΡΟΗ της 

Πέμπτης 9—5—85 στο ΞΕΝΙΑ 
χαραχτηρίστηκε από μεγάλη 
προσέλβυση Ροταριανών ν.όγω

μπία από 26—28 Σεπτεμβρίου
1986 στην αίθουσα της Διεθ

του ενδιαφέροντος θέματος 
ομιλίας που επακολούθησε.

Μετά τις 'ανακοινώσεις

Γης

του
Ροτ. Γραμματέα και την αντγ 
νωση της αλληλογραφίας ο 
Πρόεδρος καλοσώρισε ωρισμέ- 
νους Ροταριανούς που >Λγω ε 
παγγελματικών και οικογένεια 
κών τους απασχολήσεων είχαν 
απουσιάσει από τις δυο προη,γού 
μενες Συνεστιάσεις και στην συ 
νέχεια διάβασε επιστολή του 
ΡΟ Αθηνών — Νότου με την 
οποία καλείται ο ΡΟΗ να λάβη 
μέρος στο διεθνές Συμπόσιο που 
οργανώνεται στην Αρχαία Ολυ

νούς ολυμπιακής Ακαδημίας 
|με 'θέμα Ολυμπιακό Πνεύμα 
και Ρόταρυ για να υπογραμμίση 
την αφοσίωση του στην ιδέα 
της Ειρήνης της Διεθνούς συ 
νεργασίας και κατανόησης.

Κατόπιν τον λόγο έδωσε στο 
Γιατρό Ροτ. Γιάννη Κυρίμη ο 
οποίος διεξοδικά μίλησε ως υ 
πηρετήσας στο Υγειονομικό 
Σώμα με θέμα «η ιστορία του 
Υγειονομικού Σώματος».

Η Συνεστίαση έκλεισε με 
την υπενθύμιση πως την επάμε 
νη Συνεστίαση ρμιλητής θα εϊ 
ναι ο Ροτ. Προδιοικητής Μ. 
Πατεράκης με θέμα «προσόντα 
ενός υποψηφίου Ροταριανού».

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ —SERVICE
ΨΥΓΕΙΩΝ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ.

Πωλούνται μεταχειρισμένα ψυγεία.

Κουρμουληδων 7 — Καμαράκι. 
Τηλ.: 241218.

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

«ΝΙΝΖΑ No 3 
Ο ΕΞΟΥΣΙΑΣΤΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμιη 
αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ ταινία γεμάτη, βία και 
εξωτιισαό, δράση, και δυναμισμό 
μυστηριαικές δυνάμεις και δα,ι 
μονισμό. Θέμα η ενσάρκωση· 
του «πνεύματος» των Νίνζα 
στην εποχή μας. Για τρίτη φο 
ρά λοιπόν, τούτο θα πάρει σάρ 
κα και οστά, καθώς μια γυναί­
κα υποτάσσεται στις σατανικές 
επιρροές, φτάνοντας να πολειμή 
σει ακόμη και· τον άνθρωπο 
που αγαπάει. Παράλληλα, υπά 
ρχει και κάποιας άλλος πολύ- 
πειρος και γνωστός του τρόπου 
μβ τον οποίο αντιμετωιπ'ίζονται 
οι διαβολικοί Νίνζα, που θα 
παιξ'ειι με τη σειρά του έναν καί 
ρ:ο ρόλο σ' αυτή την αιματηρή' 
διαμάχη.

Εις μνήμην της αγαπητής 
μμς Ιουλίας Στεφανί'δου, θανού 
σης την τρίτην του μηινός Α­
πριλίου, ως φάρμν Αγάπης κι 
εγώ δυο λόγια γράφω. Μάζεψα 
λίγα γιασεμιά και πένθιμα τα 
βάφω στη λύπη, μου το χρώμα 
τους κι αυτό να ταιριαστεί, και 
το πόνο στη καρδιά τα φέρνω 
σου στο τάφο κυρία αλήσιμόνη· 
τη καλή μας συγγενής. Είναι, 
δύσκολο να χαράξει κανείς τη 
μορφή της αγαπημένης μας νε 
κρής Ιουλίας. Σεμνή, προσεχτι 
κή, λιγόλογη, σοβαρή, δεν έδω 
σε ποτέ αφορμή; επιίκρίόιεως, ό 
ποις δυστυχώς, συμβαίνει συχνά 
σε μερικούς ανθρώπους και μά 
λίστα σε μικρές πόλεις και· σε 
μικρές κοινωνίες. Με τις λίγες 
φτωχικές μου δυνάμεις, και μ® 
μεγάλο σιπαιραγιμό και πόνο 
σκιαγραφώ την προσωπικότητα 
σου αείμνηστη, νεκρά. Υπήρξες 
ανεπανάληπτο φαινόμενο λεπτό 
τητος, ανωτερότητος, εργατικό 
τητος, ευγενείας, ικαλωσύνης. 
Είχες όλα τα ωραία εκείνα χα 
ιρίσματα που πρέπει να έχει η 
πραγματικά αληθινή, χριστιανή, 
γυναίκα. Την αγνότητα εις την 
ψυχή σου, τηιν καλωσύνη, στη; 
Καρδιά σου, την προσευχή; στα 
χείλη, σου, και την εργασία στα 
χέρια σου. Γεμάτη τπομσνήι και

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΕΝΕΔΡΑ 
ΟΑΝΑΤΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη; 
αμεριιικ. παραγωγής 

ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ με πολλά α­
πρόοπτα στην οποία τον πρώτο 
ρόλο έχίει ένας θαυμάσιος ηίθα 
ποιος, ο Τζώρτζ ΠΙέπαρντ.·

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΕ ΘΕΜΑ 
«ΛΕΙ ΖΕΡ ΚΑΙ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ» 
ΟΡΓΑΝΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ 
ΤΟ ΕΡΕΥΝ. ΚΕΝΤΡΟ

Το ερευνητικό Κέντρο σε συ

πίότηι έζησες όλα σου τα χρό 
νια σύμφωνα με τα .μεγάλα υψηι 
λά Ελληνοχριστιανικά ιδεώδη 
γιαπί ήμερες τα λόγια του Ιερού 
Εθναποστόλου Παύλου. Τίποτε 
δεν είιναι πιο δυνατό, τίποτε πιο 
μεγάλο, τίποτε πιο ωραίο, Και 
'θαυμάσιο, όπως η· Εκκλησία!!! 
Ήξερες επίσης ως θρησκευτική 
γυναίκα και του Ιερού Χρυσορ 
μήμονος ιΐωάννου Χρυσοστό­
μου τα λόγια. Η Εκκλησία βί! 
ναι πιο ισχυρή, ακόμη, και· από 
τα μεγαλύτερα, ωραιότερα, και 
πλφισότερα;, βασείλειαι της on 
κομμένης. Εκέρδιισες τηι ζωή 
σου αποΚατασταθείσα με λαμ­
πρό σύντροφο τον εξαίρετο ant 
στήμονα ιατρό της πόλεώς μας 
κύριο Αλέξανδρο Στεφανίδη . Α 
ξιώθηκες δε να δεις τα παιδνά 
που ο Πανάγαθος Θεός σου ε 
χάρησε, σπουδασμένα και καλά 
αποκαταστημένα. Πλην όμως 
δόκίίμασες πικρό· ποτήρι μιε τον 
θάνατο του μικρότερου αγο­
ριού σου, του φρόνιμου αυτού 
παιδιού, που με μεγάλη υπομο­
νή δοκίταζε το· κα’υ'μένο τους 
φριΚτούς πόνους που προξενεί 
το επάρατον νόση μα το λυμαινσ 
μενον σήμερον τον κόσμον. 
Ευσεβής χριστιανή βοηθούσες 
όχι μόνο τους συγγενείς σου, 
αλλά ικαι- τους οικογενειακούς 
σας φίλους και γείτονες που είΐ 
χαιν ανάγκην της βοήθειας. Χα 
μογελούσες πάντα και τα χαμό 
γ®λό σου φανέρωνε όλήν τηιν 
«αγένεια και ανωτερότητα των 
αισθημάτων σου. ΕΙβάδιζες εις 
τη ν ζωήιν μ' αγάπηι και πραότη 
τα τώρα δρόμο ετράβηξες για 
την αιωνιότητα!!!νεογασία με το Πανεπιστήμιο 

Κρήτης, Σχολή θετικών Επι­
στημών, διοργανώνουν συνέδρι 
ο με τίτλο «ΛεΤ'ζερ και Εφαρ 
μογές» στην Ορθόδοξη Ακαδη 
δία, Κολυμπάρι Χανιών στις 
24 και 25 Μαίου 1985.

Τα θέματα που 'θα συζητη 
•θούν είναι .φασματοσκοπία, κα- , 
τασκευή νέων συστημάτων λε : 
Τζερ και εφαρμογές στην φυ 
σική και Ιατρική.

Σαν το γλυκόπιοτο κρασί 
ήτανιε η λαλιά σου 
και σαν 'λευκού περιστεριού 
άχολη η, καρδιά σου.
ΔιαΙμ'άντιι ανεκτίμητο 
σ® χαραχτήμα και ψυχή· 
μεγάλο είχες χάρισμα 
τηι ναικοκυρασύνηι 
που όμως τηιν πλαιισίωΜε 
,κα·ι άλλη αρετή, 
ηι πιο .μεγάλη αληθινά 
η Ταιπδινοφιροσύνηι!!!
ΊΒκ'ανες με τήν καρδιά σου 
πάντ αόλεημασύνηι 
κι αγαπούσες και πονούσες 
τους φτφχούς και δυστυχείς 
και· το βάδισμα σου ήτο 
όλο χάρη σβελτωσύνη 
όλοι: όσοι, σε γνώρισαν 
ναι, υπήρξαν ευτμχιείς. 
Ώ νεκρά αγαπημένη, 
με τη λαμπερή! ματιά σου 
ιεμαγνήτιζες τους πάντας 
μ® τηιν άδολη καρδιά 
σανι σε: βάπτιζε καλή, μου 
η αιριχόντιισα νονά σου 
γύρω σου είχαν απλωμένα 
οι Αγγήλοι τα φτερά.

«ΕΦΙΑΛΤΙΚΕΣ ΩΡΕΣ»
Περιπέτεια έγιχιρωίμήΙ 

αμερικ. παραγωγής
ΕΝΑ. θρίλλιειρ μ® πολλά απρό 

οππα και αρκετά .σκηνόθετιικά j 
ευρήίματα. Βασίζιεταν σ’ ένα κα 
λογιραιμμένο σενάριο και ο θέα 
τής παρακολουθεί τηιν 'εξέλιξή 
με αυξανόμενο ενδιαφ|ρον. »

(ΑΠΟΛΛΩΝ) ΐ

■*<>ΙΙΤ»Μ«Η·« ΤΥΛΟΓ»*»«·ν 
•ΜΜ ΜΛΓΠΠΛΡΐΙ 

a*e« «·*ιιτογ ικ 

Λ»ΛΚΛ«ΙΟΗ KFHTM*

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής Ά- 
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό ΊατρεΙσν 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεΰρως ΙΚΑ) 9—1 κόΐ 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1 —28

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ

Γ υναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ
(για σπίτια - ξενοδοχεία - βιομηχανίες)

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Γ. ΚΑΙ Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ
Πλατ. Δασκαλογιάννη

Τηλ.: 282567 — 225114

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ 
Πτυχιούχος Πανεπιστήμιο 
κής Κλινικής Ρώμης.

θερίσσου 43
Ώρες εργ.: 9—1 και θ—8 
πλην Σαββάτου. Τηλ 242 
304.

ΓΙΟΡΤΑΣΤΗΚΕ 
ΠΡΟΧΘΕΣ
Η ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ

Όπως σ όλο τον κόσμο έ 
τσι και στην πόλη μας γιορτά 
σθηκε προχθές η Παγκόσμια Η 
μέρα της Μητέρας.

Στον ιερό Ναό του 
Αγίου Τίτου εψάλη δοξολογία 
χοροστατούντος του Σεβάσμιοι 
τάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ. Τιμοθέου που μετά το τέλος
της μίλησι: για την γιορτή 
Μητέρας.

Μετά στο προαύλιο της 
κλησίας ιηρσφέρθηκαν στις

της

εκ-
Μη

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού. 
Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ

Τηλ. : 283279

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

εις Κηπούπολη Ηρακλείου 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ 
Ρούσου Χούρδου 4

(Μέγαρο Κτηματικής)

Τηλ. 235746 — 285209

ετε άνετα & φθηνά

1—25

κοι στΙ

2 (Βα

222413

ετελέσομε το περασμένο Σάββατο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Κωνσταντίνου.
Η σύζυγος — τα παιδιά — τα αδέλφια.

airc

Εκθεση: Αγιου Τίτου 21

«KRETA DRIVE IN»
Κιν)φ<χ Αυτοκινήτων — ΚοκκΙνη Χάνι

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

σ Ο Ρ φ Ε Α Γ » 
Εναρξη από ώρα 6 μ.μ. 

ΔΙΨΑΣΜΕΝΗ ΣΑΡΚΑ

«ΓΑΛΑ Ξ I Α Σ» 
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ 
Μέ τον Τσαρλς Μπρόνσον

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ 5’83733

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.
ΘΑΝΑΣΙΜΗ ΕΝΕΔΡΑ

Τζων Πεπαντ

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελεϊου Νοσοκομείου
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγευμα

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με την σσυπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του α- 

γαπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού
ΑΛΕΚΟΥ ΜΗΛΟΛΙΔΑΚΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

ίΐιρο«ργό< OvpoA6y<K

Εχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμσνία καί έγκατοστΰ 
θπκε μόνιμα στο Ήοό- 
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σειρυ) καθημερινό α-

μ.μ. τηλ. Ιατρείον 222- 
844 οικίας S422M.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

Η θεαματικότερη περιπέτεια πολεμικών τεχνών
ΝΙΝΖΑ No 3 Ο ΕΞΟΥΣΙΑΣΤΗΣ 

Α’ προβολή

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
ΤηΛ. 283204

Ώρες προβολής: Απογ. 6,30' Βραδ. 9,45'
ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΣΤΗΝ ΙΝΔΙΑ

Η πολυβραβευμένη ταινία της χρονιάς 
Με τον Μπέκι Ασκό

εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει 
Οδός Μτηζπνίου 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού

fe,

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 16.000 25.500 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 50.000
ΠΑΡΙΣΙ 16,500 24.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 43.400 59.600
ΑΜΠΕΡΝΑΜ 14.000 25.500 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 57.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 14.000 22.200 ΝΤΑΛΑΣ 45.700 59.150
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 17 500 22.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45.000 63.200
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 23.500 28.600 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 46.600 62.350
ΟΣΛΟ- 28.000 38,500 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48.800 62 450
ΕΛΣΙΝΚΙ 22.500 32.600 ΜΑΙΑΜΙ 44.260 65.170
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 27.000 41.000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 47,400 58.650
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19,900 36.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 40.360 58.160
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.100 34.600 ΠΙΤΣΜΠδΥΡΓΚ 41.600 55.2001

ΒΕΡΟΛΙΝΟ 14.000 24.000 Σ.ΛΟΥ'ΙΣ 45.750 59.000 Β
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 13.200 21.000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 51 350 70.0001
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ- 16 500 26.000 ΣΗΑΤΛ 48.450 79.500 g
ΜΟΝΑΧΟ 14,600 22,350 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 40 500 57.2801
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 31.500 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 40.400 54.3501
ΒΙΕΝΝΗ 11.500 18.000 Ν ΖΗΛΑΝΔΙΑ 70.000 - I

ΖΥΡΙΧΗ 12.800 22.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 54.000 95.500 Ε
ΡΩΜΗ 11.600 17.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 109,000 α
ΜΙΛΑΝΟ 12.150 21.000 ΡΙ0 65.000 129.000 Μ
ΜΑΔΡΙΤΗ 16.500 23.000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 65.000 132.000 Β
ΛΑΡΝΑΚΑ 16.000 18.500 ΤΟΚΥΟ 39.600 74.0001
Si?®!

F

VUMqiTRAVEi ν
ΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΗΛ. '32Ϊ0907
I: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847 
29-31 EUSTON ΗΡ ΓΕί.'θ1 53320^6

εχετε πρόβλημα 
Θέρμανσης η ψύξης

^ΕΡΜΑΝΖΗ -ΦΥΞΗ

σε 
σε 
σε 
σε

εστιατόριό 
καφετερία 
Σούπερ Μαρκετ 
κομμωτήριο

ΠΡΟΣ
Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε.
ΠΛ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 21 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρακαλώ στείλτε μου ΔΩΡΕΑΝ 
το αναλυτικό φυλλάδιο με 
τα κλιματιστικά μηχανήματα.
ΟΝΟΜΑ .... 
εΠΟΝΥΜΟ. 
Λ/ΙΗ.......... . 
ΠΟΛΗ......... ..τ.κ.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια) τηλ. 282553

τηλ 243133 · τα μονά αθόρυβα

• με περιστροφικό 
συμπιεστή

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30— 1. και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

1—25

ΑΜΑΛΙΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
■ ΤΣΑΠΑΡΑ

Ιατρός Νεφρολόγος

Δέχεται Έβανς 15 2ος ό­
ροφος, Δευτέρα, Τετάρτη 
Παρασκευή 8—9 π.·μ. και 
Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη

1—25

ΝΕΚ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός — 

Οφθαλμίατρβς 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00—13.00 π.μ. 
και 7.00—9.00 μ.μ πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 236167.

τέρες γλυκά και αναψυκτικά ε 
νώ συγχρόνως η φιλαρμονική 
του Δήμου εκτελούσε πανηγυ 
ρικό πρόγραμμα.

Την προχθεσινή εκδήλωση 
Οργάνωσαν το Λύκειο Ελληνί-
δων ο Σύλλογος 
ναπηρων και 
οι ΛΑΤΟΝΕΣ, η 
σύλλογοι Εργάνη,

Μητέρων Α- 
Ανιάτων 

ΧΕΝ και οι 
Κοινωνική

Τηιν εξαίρετο ζωή σου όλοι 
άς τηι μιιμηιθούμε κατά δύναμη 
καθένας όλοι μας ανελλιπώς 
και' έτσι να αξκύθοήμε ν' αίπο 
■λαύσωιμ'ε μια ιμιέρα του ουρανού 
της βασιλείας τρ ανέσίπειρον το 
φως!!!

Μέριμνα, Αγιος Ματθαίος, το 
Σώμα Ελληνιδων Οδηγών και 
ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Ε­
παγγελματικών και Σπουδαστι 
κών Υποτροφιών Κρήτης.

Η ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΑ 75 ΧΡΟΝΙΑ 
ΤΟΥ ΠΡΟΣΚΟΠΙΣΜΟΥ

Με εντυπωσιακή' παρουσία 
η; ένωση, παλαιών προσκόπων 
με επιικεφαίλής τον πρόεδρο της 
κ. Γ. Δνάμαντάκη, με την ®υ- 
κακρία ·συμπ:λη;ρώσεως 75 χρό­
νων του προσκοπισμού πραγμια 
τοποίησε 'συνεστίαση, στο· κέν 
τρο Βέρυκοκιές το Σάββατο το 
βράδυ (111 ΜαΤου).

Στην όμορφη αυτή εκδήλώσή 
παιρίεύρέθήσάν: Ο 'Εφορος πε- 
ΡΐόίΧήι? Κρήτης εν ενειργεία κ. 
Ε. Σα·ριδάκης, βαθμοφόροι, και 
φιλοπρόσκοποι· με τις οιικογέ- 
νειες τους. Σε σιΑτομη ομιλία 
του κατά1 την διάρκεια του γέύ 
μάτος ο κ. Διαμαντάκης έκανε 
ανασκόπηση των πεπραγμένων 
από της ίδρύσεως της Ενώσεως 
ικαι προγραμματίιστηικ» να προ 
γματοποιηθει θερινή κατασκή­
νωση όπου ®δήλωΐσιαιν όσοι έ 
χοιυν πτυχίο μαγείρου να ανα, 
λάβουν το ψήσιμο της φασόϋ 
•λάδας στο καζάνι και τα της 
ιμώνιειριικής γενικά. Η όμορφη· 
αυτή, σκίδήλωση τειλέίωσε με 
προσκοπιικά τραγούδιια και ανέ 
Κδοτα, όπου ξανιαθυμηιθήικανε 
ιμνήμρς παλαιών καλών προσκο 
ποκών βιωμάτων.

Ο Ήφαρος Δηίμι Σχέσεων 
της Τ.Ε. Κνωσού

Μαρίνος Ε. Μιζεράκης

Άμε καλή μου στοι καλό 
και στην καλή τήν ώρα 
και το καλό· Νικάκη σου 
θα συναντήσεις τώρα. 
Αλήισμάνηφη κυρία 
σκύβω τώρα το κεφάλι 
ιείς τον τάφο σου επάνω 
νοερά ειυλαιβικά 
•στην ανήμνησήι σου πάντα 
μ·ε συγκίνηση θα κλίαίωι 
και η μνήμη1 σοιυ για μένα 
ι'θάναι πάντα ιερά. 
Αείμνηστη καλή νεκρά 
το λόγο ιμου τελειιώνω 
που έ γραψ ops δ άκρυα 
μα κ'αι με,γάλο; πόνο. 
Κάι τώιρά κάνω προσευχή 
'θερμή στην Παναγία 
να είναι καν παντοτεινά 
η· μνήμη; σου Αιιωνίΐα. 
Όλα στον κόσμο μάταια 
ψέΐΜκα όλά είναι· 
αξέχαστη; Ιουλία μου 
μεσ' στη καρδιά μου Μείνε.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΕΙΠΙΙΣΚΕΙΥΑΕΤΩιΝ 
ΑΥΤ)ΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Σ.Ε 

Α.Ν.Ή. σε γενική συνέλευση 
την Δευτέρα 20 Μαι'ου και ώ 
ιρα 5 μ.μ. στα γραφεία του συλ 
λόγου με θέματα

Απολογισμός
Αρχαιρεσίβς

Εκ ταυ Δ.Σ.
1—2

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Αρ Κώστας Τουτουντζά- 
«ής. χειρού,ρίγος — Ορθοπεδι­
κός μετέίφερε το ιατρείο του 
Α'βέρωφ 5 τηλέφωνα 2'35467 
και 288366.

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΤΑν Ιχ*τβ «ρ·4λήυ«τα όγρσσίοηί | Ula-M AMi n^Lcra Β*ρμ«μΑνοαη ft ftx«u4· 

v«cin, «Ιμοωτβ at tian 'Λή σίς δά. «υμΐ til's «ττάλληλη Χύαπ, ΟΙ έργασώς 

γιά «€λλά χρόνια ατήν Άδήνα wi τη* όίΥαλύτκο· gpywAaia ΠΙς ‘ΒΛλΦ<α« 

(Λιπααμάτων. Κλωοτήρι»^ ΑΙγαΙ·Α ΚΙυρ'-τπίΜίΜτΐΛ·^ Vuyata ΆνΜΜΜ*^ 

<ης χα( £λλα), alvwi ή 4γγύπαή μκχφ
Τώρα Ιδρύσαμε κατάστημα χαί στά Ήράχλ<ι« ψιά τήν ϋυφηρίττμηι τής Κρή. 
«Κ. ΕΙμαστ· el μένει neo κάν»μ« έγχώσ*ις χΚί SPRAY Π·λΜυρ<Βάνη$. Έχω- 
ΡΛ ϊμηειρα συνεργεία άλλά καί μηβροϋμ* νά σας τά ύλικά κιγί τί^
ωηγί«ς γιά νά φΰιχξ«τ.ι μών«ι σας μία «γγυημένη στκγανβκ^ίηση.

ΕΘΝΙΚΗΣ ANTIXTAIEQX WA - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 3W33 - 
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Oi φίΛαβΛοι στό ]ΐά.τς ΟΦΗ - ΙΙιερικοϋ 6-2

ΧΟΡΤΑΣΑΝ ΑΠΟ ΓΚΟΑ
Ό Βλαστός 4 τέρματα

• ΧΟΡΤΑΣΑΝ από γκολ οι φίλαθλοι που παρακολούθησαν την Κυριακή 
τον αγώνα Ο.Φ.Η. — Πιερικοϋ, αφού είδαν οχτώ φορές την μπάλλα να 
αναπαύεται στα δίχτυα και από τις δύο πλευρές. Σε φοβερή μέρα βρέθηκε 
ο νεαρός άσσος του Ο.Φ.Η. Γιώργος Βλαστός, ο οποίος πέτυχε τέσσερα 
τέρματα στο α’ ημίχρονο.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟ ΠΡΩΊ*

Ό Ερασιτέχνης ΟΦΗ
3-2 τόν ΠΑΣ Γ ιάννινα
ΜΕ επιτυχία ξεπέρασε ο Ε 

,ρασιτέχνης ΟΦΗ και το &μπό 
διο των Ιωαννίνων τα οποία 
νίκησε 3 — 2 προχθές 
το πρωί στο γήπεδο του 
Εργοτέλη, για το πρωτάθλημα 
των αμάδων που ίδρυσαν ΓΓΑΕ.

ΤΗΝ νίκη, όμως, αυτή ton 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ Θα την χαρα 
χτηρίσουμε αγχώδη, αφού η α 
πόδοση της αμάδας ήταν μέτ 
ρια και μόνο κατά μικρά διαστή 
ματα ικανοποίησε τους φιλάθ 
λους.

ΤΟ σκορ άνοιξε πολύ νωρίς 
στο 4, ο Μαρινάκης με δυνατό 
σουτ Εξίσου όμως γρήγορη ή 
ταν και η απάντηση των φίλο 
ξενουμένων που κατόρθωσαν 
να ισοφαρίσουν λίγα λεπτά α­
ργότερα ιμε τον Καμήνα.

ΣΤΟ 23’ ο ΟΦΗ ξαναπηρε 
την πρωτοπορία ιμίε τον Πέτρα 
(2—1).

ΣΤΗΝ επανάληψη και συγκε 
κριμένα στο 56 σε μια φάση 
διάρκειας μπροστά από την ε 
στία του ΟΦΗ ο Μανιός αναγ 
κάστηκε να κόψει την μπάλλα

Μ

ΣΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΤΗΣ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Ό 'Ατρόμητος άποοπάοθηκε
όσοβαΟμούς άπό τά Δειλινά

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Η ΣΕΙΡΑ τώρσ του Ατρόμητου να πιράοιι πρώτος στην Β' Κατηγορία, αφήνοντας δυό 
βαθμούς πίσω τα 'Δειλινά ιπου έφεραν ισοπαλία με τον ΠΑ0Κ 2—2 έξι την Τύλισσο με 
τον Ολυμπιακό Χερσ. Στην Γ’ (Κατηγορία τα αποτελέσματα του Σαββατοκύριακου δεν 
έφεραν καμιά σοβαρή .βαθμολογική μεταβολή και στους τρεις [Ομίλους όπου συνεχίζουν να 
προπορεύονται Ανθεστίων και ΟΦΑ στον Α’, ΟΦΑΜ και Ερμής στο |Β' και Ασήμι στον Γ. 
Αναλυτικά όμως τα (αποτελέσματα (των πγώνων, είναι τα εξής:

ΜΠΕΝΤΕΒΗ— 
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 0—1

ΜΓΓΑ από έΛΑ» αιμφίιρρηπο 
παιχνίδι γεμάτο δύναιμη κ«ι πά 
θος ο Ατρόμητος πήρε μεγάλη 
νϋκή εκτός έδρας από τον Μπε 
ντειβή. με σκορ 0—Γ.

Ο Ατρόμΐηιτος κόρίωις στα ά’ 
ηίμιίχρονο ήταν καλύτερος αϊτό 
τον αντίπαλό του και πέτυχε 
στα 2.2' με πένάλτι» το χρυσό 
γκολ. Το πέίναλτυ εκτέΙλεσβ ο 
ΙΙατεβάκης για να αποκιρουίσβιι 
ο τερματοφύλακας αίλλά με προ 
βολή ο ίδιος παίικτης έστειλε 
την μπάλλα ma δίχτυα.

ΔΙΙΑίΙΓΠΗΤΗΣ ήταν ο κ. Λα 
γουδάκης (καλός).

Φ.Μ.

ΠΑΟΚ—ΔΕΙΛΙΝΑ 2—2
ΕΧΟΝΤΑΣ την πλήρη υπε­

ροχή μέχρι το 65' και με δυο 
γκολ στο ενεργητικό ταυ ο 
ΠΑΟΚ δεν κατάφΕίρε να νική 
ισε® τά ΔβΦΛΜά ('προσφέρονΐας 
του έτσι την χρυσή ισοπαλία.

Ο1 ΠΑΟΚ παίζοντας μετά το 
65' με 10 παίκτες αφού αποίβλή 
θηκε ο Καλυβιανάκης Δ η απόδ" 
σή του έπεσε και την πλήρη 
πρωτοβουλία «νέλαιβε η αμάδα 
των Δβιλιινών, καταφέρνοντας 
έτσι να σηιμειώσέι δι» τέρματα 
ενώ έχασε και πέναλτυ. Το πέ 
ναλτίυ το εκτέλεσε ο Διιαιμιαντά 
κης για να αποκρούσει ο Σάβ 
βάκής Μ.

ΤΑ γκολ του ΠΑΟΚ πΙέτυ- 
χαν οι Πρίκάκης στο 25' Και 
στο 60' ο Μακατουνάκης. Από 
τα Δειλτινώ σκάραραν οι Διαμα 
ντάκης στο 70' και στο. 75' με 
τά από κτύπημα κόρνερ ο Σάβ 
βάκης Μ. έστειλε Την μπάλλα 
στα δίκτυα του.

ΔΟΚΑΡΙ είχαν στο 72' τα 
Δ®:λινά.

Λ1Α1ΊΗΊ ΗΣ ήταν ο κ. Ξα- 
γαραράκης (καλός).

ΠΑΟίΚ: Σαββάκης Μ., Κάλυ 
βιανά'κης Δ., Λεονταράκης, Βι 
δάκης, Καλομοίρης, Καλνβιανά 
κης Γ., Μάκατουνάκης (Πρινια 
νάκης), Κοκκόκιός, Πρικάκης, 
Βογιατζάκης, Γιανναουδάκης.

•AHIAilNA: ΡΟΜίελιώτης,
Συνέχειβ στην 6η σελίδα 

ιμε το χέρι πάνω από την γραμ 
μή του τέρματος. Το καθα 
ρό πέναλτυ μετέτρεψε σε γκολ 
ο Ψαρράς, ισοφαρίζοντας σε 
2—2.

ΠΕΝΤΕ λεπτά αργότερα ο 
Φασουλάκης εκμεταλλύτηκε λά 
Θος των αμυντικών και από κο 
ντά έκανε το 3—2 που ήταν 
και το τελικό αποτέλεσμα.

ΑΠΟ τους νικητές διακρίθη 
καν οι Φασουλάκης και Μαρι 
νάκης Και από τους φιλοξενού 
μένους οι Παλατζίδης και Μου 
ρελίδης.

ιΚΑΛΟΣ ο διατητής κ. Ιωάν 
νου.

ΟΦΗ: Δρεττάκής, Λάμας, 
Γρεβεζάκης, Μανιός (78' Πλαί 
της) Πετράς Παπαδάκης, Βογια 
τζάκης, Φασουλάκης, (75’ Μαρι 
νάκης, Π) Μαρινάκης Ταβέρνα 
Ράκης.

ΙΩΑΝΝΙΝΑ: Σουμπουρλής, 
Κατσουλίδης, Μιχαηλίδης, Κα 
κός, Γκόλιας, Καμήνας, Μαύρε 
χίδης, Παλατζίδης, Ψαρράς, Πα. 
πανικολάου, Γκοτζιάς.

Α.Μ

Ό Ηρόδοτος πρωταθλητής
στους Παίδες|ή ΓΕΗ στους Έφηβους

EAHSAN και τυπικά τα 
πρωιτα&λήμάτα Μπάσκετ στους 
Έφηβους και στους ΠΜιδες ό­
που πρωταιθιλ.ήτές βγήκαν η 
ΓΕΗ και ο Ηρόδοτος ,αντίστο® 
χα.

ΤΟ Σαββατοκύριακο είχαμε 
παιχνίδια για το πρωτάθλημα 
τών Πάί&ων ενώ. των Είρήβων 
δεν έγιναν λόγω παραιτήσεων' 
ομάδων.

ΕΤΣΙ λρ'.πόν στο Π«δ·ικό 
είχαμ®:
ΓΕΗ—ΚΥΔΠΝΑΣ 78—57 ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ. ΚΥΔΏΝ—Ηρόδοτος 73ι—72.

Η ομάδα Παίδων ιΜπασκετ του Ηροδότου, η οποία χατέκτησε (τον τίτλο. Οι 'Εφοροι του 
τμήματος κ.κ. Ζουρίδης και Σκουλατάκης παρέθεσαν γεύμα στους ιπρωταθλητές στο οποίο 
παρακάθησαν ο προπονητής τους κ. Σταθάκης και οι παράγοντες κ.κ. Κόκκινος και 

Χατζηελευθερίου.

ΞΕΚΙΝΗΜΑ
ΜΕ ΠΕΝΑΛΤΥ

ΟΤΑΝ ο διαιτητ ής ικ. Κοϋ 
τρης σιφύιριξε την έναρξη του α 
γόνα οι αντίπαλοι είχαν παιρα 
ταχθεί στον αγωνιστιικό χώρο 
μ,ε τις ακόλιουίβες συν'θ'έσβις.

ΟΦΗ: Χασάδας (63' Χανιω 
τάκηις), Τσινός (4ίι Μαμιάκας) 
Γκοολής, Αγιαμαιμίτης, Ανθρια 
νίδης, Σαμαράς, iK<Bvmwaivi- 
δης, Νιόιπλιιας Τσιριμώκος Γιά 
ναινιν, Βλαστός.

ΠΙΕίΡΙΚΟΣ: Βασιλειώδης, 
Μουστακίδης, Τσιούχας, Τσο- 
γικράς, Καλέζης, Κοιμιάτι, ΒαΤ" 
νώς, ΜαυροιμουστακίΙδης, Μιχια 
λίτσιας, Λιάγικας (68' Τριαντα 
φύλλου), Τΰέμτιιμπης.

■ME το ξεκίνημα ο ΟΦΗ «έ 
ρασ·: στην βεπϊθίειση και στο 2α 

ο Σαμαράς σοόταρε γιοι 
νμ αλιλ:άξεΐ' την πορεία της 
μίπιάλλας μιε το χέρι μέσα στην 
περιοχή ο Μοοστακίβης. Τό πέ 
ναλτυ ήταν κλασικό αλλά ο: δι 
αιτητής δεν . το έδωσε.

ΤΟ ΣΚΟΡ
ΑΝΟΙΓΕΙ

ΤΟ χρονόμετρο έδριχνε το 
5ο λεπτό όταν ο ΟΦΗ κέρδισε 
ένα φάοιυλ έξω από την περνά 
χή του Πιερικού. Το κτϋπησε 
ο Γιάνανιν που έστειλε τη ιμίπάλ 
λα στο δοκάρι. Στην' επιστρο- 
<ρή της ο Βλαστός με -κειφιαιλιά 
την έστίΛλε στα δίχτυα, γράφο 
ντας το 1—0.

ΤΟ 2—0
ΜΕΤΑ οπό' δυο λεπτά (7’) ο

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΥΣΤΕΡΑ από ένα καλό παι 
χγίδι η. ΓΕΗ κέρδισε τον Κύ- 
δωνα με 7®—-57.

ΣΤΟ πρώτο- μόνο δεκάλεπτο 
οι φιλοξενούμενοι, κυρίως χά- 
ρηι στην ευστοχία τους, κατάφε 
ραν να ακαλουθήσουν την ΓΕΗ 
που στην συνέχε,α δεν είχε κα 
μ:ιά απολύτως δυσκολία στο- να 
ειπιβώλε ιτο παιχνίδι της.

ΤΆ πεντάλεπτα ήταν 6—Ί, 
18—11, 30—19, 38Ι--2Ι3 (ημίχ) 
50—29, 59—36, 67—43 , 78—57

Δύο από τα ννολ που πέτυχε την Κυριακή ο Ο.Φ.Η. ιεναντίον του (Πιερικοϋ. Αριστερά ο Βλαστός έχει τριπλάρει και τον αντίπαλο Τερματοφύλακα για να 
στείλει ΐγια τέταρτη φορά τη μπάλλα ρτα δίχτυα. Δεξιά παρά την προσπά θεία του Βασιλειάδη η μπάλλα είναι στα (δίχτυα μετά από σουτ - φάουλ 

του Γιάνανιν.

ΜΕΤΑ ΤΟ 4-2 ΕΠΙ ΤΟΥ ΚΕΡΑΥΝΟΥ ΚΑΙ ΤΟ 1-1 ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

Ό Έρνοτέλης αγκαλιά μέ τόν τίτλο 
ισοβαθμεί στην κορυφή μέτήν Χαλκίδα

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ 0 0 ΜΕ ΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ Π.
• Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ κερδίζοντας στο ΙΡέθυμνο τον Κε­
ραυνό με 4—2 βρέθηκε στην κορυφή του βαθμολογι­
κού πίνακα μαζί με τον Ολυμπιακό Χαλκίδας, ο οποί 
ος έφερε 1—1 στα Χανιά με τον ιΜινώταυρο. Τώρα ό­
λα δείχνουν ότι Εργοτέλης και 'Ολυμπιακός θα χρεια­
στεί να παίξουν μπαράζ για να αναδειχθεί ο πρωτα­
θλητής. Όσον αφορά τον Ποσειδώνα αυτοκτόνησε 
και τίποτα τώρα δεν τον σώζει από τον υποβιβασμό, 
έστω και αν κερδίσει το ματς που μένει και τους βα­
θμούς από το ματς με τον ΠεραμαΤκό που είχε δια­
κοπεί.

I
 Φωτογραφικό <

Ρεπορτάζ: |

GRAHFOT |

ΔΗΜ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ

Τηλ.222969 |

Ναλετάκη, και Κατσεληι 
ΓΕΗ: ΚαρλάΦ-ης Μ. (13). 1

Καρλάφτης Σ. (20), Πέρδικά- ( 
κης (12), Παπαματθαιάκης (2) 
Κλάγκας (7), Σίταρρακάκης (4) 
Καρνής (9), ΚαΚκινΐδης (2), 
Κουγιούμτζάκής (6), Καλλΐέρ-j 
γη; (3).

ΚΥΔΩΙΝ: Καρτσωνάκης (15) 
Σφίακιωτάκης (13), Κίολομπά- 
κης (3), ΚουρΒίδάκης (14), Νι 
κελάτος (6), Βερυκάκης, Κον 
ταράκης, Κουκλιάκηις (6).

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 4—2 
ΤΟΝ ΚΕΡΑΥΝΟ

ΧΩΡΙΣ να συναντήσει δυσκο­
λία ο Εργοτέλης κέρδισε χθες 
στο- Ρέθυμνο τον Κεραυνό ιμε 
4—2, αφού προηιγήθηκιε στο ηιμί 
χρονο με 3—Ό.

ΟΙ κιτρινόμαυροι ήλεγχαν το 
ιμάτς σε όλη την διάρκεια και δεν 
«φορτσάρισαν» κυρίως στο β' η 
τρίχρονο, οπότε είχαν εξσσφιαλί 
σει την νίκη.

ΟΙ γιηπειδούχοι αγωνίσθηκαν φι 
λότιμα αλλά υπεκυψαν προ ανω 
τέρου αντιπάλου.

ΔΥΟ γκολ για λογαριασμό του 
νικητή πέτυχε ο Βουράκης και α­
πό ένα ο Κοφούσης και ο Συντι 
χάκης ενώ για τον Κεραυνό τα 
γκολ πέτσχσν ο Μαραγκιουδάκης 
και ο Ανυφαντάκης. Πρέπει να 
σημειωθεί ότι ο Κεραυνός κέρδι 
σε πέναλτυ που το κτύπησε άουτ 
ο Μαραγκουδάκης.

(ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. Α- 
βδουλά.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης (Τριαν 
ταφιυλλόπουλος) Κεφάκης Κρα- 
ινιωτάκης Δούκας Φραγκιαδάκης 
(Κυριακάκης) Γιαλαμάς Καρα'ί'- 
σκος, Μερταράκης, Συντιχάκης, 
Καφούσης, Βουρόκιης.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ — 
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ Π. 0—0

ΠΑΡΩΔΙΑ του ποδοσφαίρου ή 
ταν το παιχνίδι ανάμεσα στον 
Ποσειδώνα και τον Ατρόμητο Π. 
που έγινε την Κυριακή το πρωί 
στο γήπεδο- του Ατσαλένιου.

Ο Πασειδώνας -απογοητεύον­
τας τους οπαδούς του πα-ρεχώ 
ρήσε ισοπαλία στον ρωμ-αλα ίο 
και-μαχητικό Ατρόμητο αφού ού

Συνέχεια στην 6η βέλϊδα

ΑΥΡΙΟ 0 Ο.Φ.Η.
ΜΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ
ΕΝΟΠΛΩΝ

ΦΙΛΙΚΟ αγώνα με την Εθνι 
κή Ενόπλων θα παίξει αύριο το 
απόγευμα ο ΟΦΗ στο γήπεδο 
του, στα πλαίσια της συμπλή 
ρωση 60 χρόνων από την ίδρυ 
ση του.

ΠΡΙΝ το ιμάτς ο Ερασιτέ-χ 
νης ΟΦΗ θα παίξει με τοπική 
ομάδα.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΒΟΛΛΕΎ’ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑ το πρωτάθλημα βόλλευ 
εφήβων και για τον όμιλο 1— 
4 η ΓΕΗ κέρδισε στο Ρέθυμνο 
τον Ο ΑΧ ιμε 3—1 σετ (15—11 
11—15, 15—ΙίΓ, 15—,10).

Εξάλλου για το πρωτάθλημα 
Κορασίδων το Αρκάδι κέρδισε 
την Αριάδνη 3—0 σετ.

Ο Εργοτέλης, ο οποίος ισοβάθμισε στην κορυφή της βαθμολογίας με τον Ολυμπιακό Χαλ­
κίδας και θεωρείται [σίγουρο ότι θα παίξουν μεταξύ τους [μπαράζ, για την ανάδειξη του 

πρωταθλητή.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Ό 'Ηρόδοτος 2-0 τά Χανιά 
πόρε βαθμολογική ανάσα

ΜΕΓ ΑΛΗ βαθμολογιική ανά 
σα πήρε ο Ηρόδοτος με το νΐι 
(κηφήρο αποτέλεσμα (2—0) που 
έφερε την Κυριακή στο γήπε­
δό του ,με αντίπαλο τα Χανιά, 
ma πλαΐσ,-α του πρωταθλήμα­
τος της Γ' Εθνικής.

ΤΟ πΜΐιχνίδι ήταν μόνο στο 
α' ημίχρονο που ο Ηρόδοτος έ 
παιζΒ σωστό ποδίόσφαι-ρο και α 
ναζηιτούΐσέ μ® κάθ® τρόπο το 
γκολ.

ΟΙ παίκτες ταυ γ-ηπεθούχού 
ήταν «ορεξάτοι» icai έμπαιναν 
ιμ® δύναμη στις «-μάχες», αλλά 
έπεφταν παλιά εύκολα στο τεχνιι 
κό οφ-σάιτ που -εφάρμοζαν με 
απόλυτη επιτυχία σι- φιλοξενού 
μκνοι σ’ όλη, την διάρκβια του 
αγώνα.

ΣΤΟ β' ημίχρονο όμως ο Η 
ιρόίδο-τος, που είχε τη νπρωτσπο 
:ρία ue 1—0 από το 16', «κάθι­
σε» κάι έδωσε τα ηνία του α 
f&yfa ma Χανιά πόυ καρδιακτύ 
πησαν αρκετά τους φιλάθλους 
της Αλικαρνασσού μέχρι ναι έλ 
Οε'ρ το 2—0 ακριβώς με την λήι 
ξη του παιχνιδιού.

ΟΠΩΣ έϊπα-μιε και παραπάνω 
ο Ηρόδοτος άρχισε πολύ δρα­
στήρια το παιχνίδι, μ® στόχο 
να τα «καθαιρίσβι» από νωρίς. 
Η «δίψα» όμως αυτή για το 
γκολ έκανε τους παίκτες του 
να: πέφτουν πολύ εύκολα στην 
παγίδα του τεχνικού οφ σάιτ 

και να δίνουν έτσι τέλος στις ε 
πιθέτικές ενέργειες.

MBA φο-ρά στο 16’ ο Κορωνά 
κης και ο Λάμπρου συνΟυάστη 
καν και κατάφεραν να τα «σπά 
σσυν» με αποτέλεσμα να βγειι 
ιμόνος με τον τερματοφύλακα ο 
Λάμπρου, να τον περάσει κα® 
να ανατραπεί. Το πέναλτυ σφύ 
ιριξε ο κ. Σκαλτσάς και το α 
ξιιαποίησ® ο Κορωνάκης.

ΣΤΟ 23' ο, Κορωνάικης βρέ 
βήκε κοντά στο δεύτερο γκολ 
αλλά το- σουτ του βρήκε το ο 
ρ.ζόντιο δοκάρι των ΧανίωνΙ.

ΜΕΧΡΙ την λήξη του πιρώταυ 
σαρονταπεντόλίεπιταο είχαμε αι- 
ικόμα δυο μεγάλες ευκαιρίες 
για τον Ηρόδοτο. Η πρώτη, στο 
44' όταν ο Φουστανάκής από 
καλή ιθέσιη σουταρε απελπιστι­
κά άουτ κάιι ένα λεπτό αργότε 
ρα (45') ο Λάμπρου δεν πρόλα 
ιβε την μπάλλα πάνω ακριβώς 
από την γραμμή του τέρματος, 
σε παράλληλη σέντρα του' Πρω 
τογεράκη, για να την προωθή­
σει στα δίχτυα.

ΣΤΗΝ’ επανάληψη! τα Χανιά 
μιπήκαν με επιθετικούς προσανα 
πολισμούς και σε ισυνδύασμό 
με την κάθετη πτώση του Ηρο 
δότου, ανέλάβαν την πρωτοβου 
λία κάι προσπαθούσαν να ίσοι 
φαιρϊισίοιυν. Ο Ηρόδοτος επ'ΐχειι- 
ρούσε στο διάστημα αυτό με α 
ντεπιθέσεις να' ιρτάσε-ι στο δεύ 
τθρο γκολ αλλά οι παίκτες του 

δεν (μπορούσαν να «ξεκολή- 
σουν» από το1 τεχνικό οφ σάιτ.

ΕΤΣΙ, λοιπόν, ενώ τσ παιχνι 
διι άδιειχν® ότ’ΐ θα λήξει μ® 1—· 
0, ο Κεφαλούκος ακριβώς στο 
90' «έσπασε» την αφλαγιστία 
που τον συνόιδιευε εδώ. Και παλ 
λές αγωνιστικές και; μιε πλασα 
ριιστό σουτ έκανε το 2—0.

ΣΥΜΠΕΡΆΣΜίΑΤΙΚΑ ιμπο 
,ρούιε να πούμε ότι το παιχνι 
διι ήταν μέτριο σε γενικές γραμ 
μές έχοντας τον Ηρόδοτο απλά 
καλύτερο από τους φιλοξενού 
μ-ενους.

ΣΑΝ διακριθέντες από τον 
Ηρόδοτο μπορούμε να αναφέ­
ρουμε τους Βοιργιά και Κορωνά 
ικη1 (α' ημίχρονο) και από τους 
φιλόξενούμενους τοιυς -Πάγκοι 
Και ΒλαζάΙκη.

ΚΑΛΗ η διιαιτηισϊα του Κ. 
Σκαλτσά, που έδειξε κίτρινη κά 
-ρτα στους Μιχιαλάκη, Παπιαδα 
γιάννή και Μπατσιάκο.

ΗΡΟΔιΟΤΟΕ: Γιαιμιαλάκ-ης Σε 
κόρης, Ασλάνης, Πατεμπζής, 
ΐΒοίργιάς, Π.ρωίτογιειράκηις, Φοιύΐ- 
στανάκης (54’ ΑποσταλάΙκης), 
Κορωνάκης, Μιχιάλάκιης, Κει- 
φαλούκος ,Λάμπρου (60' Τσιιρά 
κός).

ΧΑΝΙΑ: ΠαπαδΙογιιάννης, Α- 
ιθητάΚης, ΚαρτσωνάΙκης, Μι-σοή 
λίδής, Πάγ-κος·, Μπατσιάκος, 
ΠΐαπίαιδούλίάΙκης, ΜΙπουρδέλής 
(46' Διιακάκης), Κουροιμιχελώ- 
κης, Βλαζάκης Και ΚαλαιΤτζά 
κης.

Αθην. Μυκωνιάτης
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% ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· μάρ-

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσικήι και 
Χημεία παραδίδονται σε ιμαιθη. 
τές Γυμνασίου και Λυκείου. Τη 
λέφ. 286099.

(ΜΙ 52) 1—,6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με μεγάλη, φιρο 
ντιστηριακή: πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθΐυνα ιμαθηιτίές Γυμνασίου 
και Λυκείου στα Μαθηματικά, 
Φυσική, και Χημεία. Πληιροφ. 
τηλ· 237303.

(Μ133) 1—4
ΧΗΜΙΚΟΣ Μηχανικός Πολύ 
τηχνείο,υ με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η άδεια 
αυτοκινήτου. 'Εδρα 
Πληροφ τηλ. 791310 
6 μμ.

(Π637)

αγοραίου 
Δαφνές.

μετά τις

1γ*η10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία οδός Χαιρέ 
τηδων αριθ. 8 Πληροφ. Καρύ 
πογλου Στέλλα οδός Χαιρέτη- 
δων αριθ. 7 και οιδ. Χαιρέιτη· 
δων 3,.

(Π717) ΐμ-,ΙΒ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διάφορα καλωπι 
στικά φυτά: Ορντασίες, Σκου- 
λαρικάκια, Αμαιρα|λίς κλπ από 
οικογένεια λόγω· αναχωρήσεως 
Πληιροφ. τηλ. 230547.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία επιπλω­
μένη στου Κόκκινη έναντι του 
καινούργιου ξενοδοχείου του 
ΕΟιΤ. Δουλειά εξασφαλισμένη, 
και τον χειμώνα. Τηλ. 761015

(Π'558) 1—<25

(W2il) 1—10

Λυκείου (Δεσμών).
2137462—741558.

(Μ151)

Τηίλιέφ.

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 WIND SUR 
FING MISTRAL σε πολύ κα 
λή κατάσταση και τιμή προσι­
τή. Τηλ. 287670.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ 
ρισμα 104 μ2 καθαρό ισόγειο 
ειπι ακαλύπτου χώρου στην πε 
ρισΚιή Περτσείλάκη στην κατα- 
ιπληκτ^ική τιμηι τιων 2(.600.000 
μετ,ρητοίς. Συμιανάκης Αγησ. 
τηλ. 243566

(ΪΠΙ68ι2) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπέδρ 263 τ.μ 
στην περιοχή Αγ. Κων)νου σε 
καλή τοποθεσία εντός σχεδίου 
πόλεως Τηλ. 283189 ώρες 10—

ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήμαπ αΑγγλτ- 
Όής γρήγορη και μεθοδική εκ 
μάθηση', σε αρχάριους και προ
χωρημένους μαθητές.
285416.

(Μ148)

Τηλέφ.

1—10

(Π700) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
δού Ήβανς. 
234195.

(Π701) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

It—3
Μπουτίκ επί της ο 
Πληροφ. τηλέφ.

εις θέση Κεφάλα

( ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 74 τ.μ. 
,με παλαιά οικία και 2 καταστή 
ιματα (πάροδος Καλοκαιρινού έ 
ναντι Ζαφειρόπουλου —Λεμπι- 
δάκη). Πλη,ροφ. τηλ. 282245 ώ 
ρεις εργαισαίς.

(0697) 1^15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπόγειο εμβαδού 
260 τ.μ που έχει πρόσοψη και 
πόρτα στην Λ. Δημοκρατίας 
και στην Σολωμού και ύψος 
3„7Ο μ. Ανταλλάσσεται και με 
οικόπεδο εντός ή εκτός σχεδί 
ου (περιοχή Ηρακλείου). Τιμή 
ευκαιρίας. Μόνο σοβαρές πιρο

περιοχής Αγ. Ιωάννου, οικόπιε 
δο εκτός σχεδίου και εντός ξώ 
νης εκτάσεως 1015 μ2 με 6 ε 
λαιόδενδρα μεγάλα, περίφραγμά 
νο με δίχιτυ, πλησίον τηλέφωνο 
ΔΕΗ και νερό. Πληιροφ. τηλ. 
222016 Ηράκλειο.

(ΠΙ62Ι0) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί βαφείο αυ 
τοκινήτων, πλήρως εξοπλισμέ­
νο με θάλαμο και κομπρεσέρ, 
σε τιμή λογική, λόγω στρατεύ 
σεως. Πληροφ. οδ Πεμπτέμπου 
ρη 2Γ Καμίνια.

(Π68Ο) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά εγ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός τα­
βέρνας ουζερ,ί στην Αλικαρνασ 
σό Οδός Ηροδότου 69. Τηλέφ., 
242483

(Π702) iu_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT RONDA 
1200 μοντ. 1984 σε άριστη κα 
τάσταση με 16.000 χιλμ. Πλη, 
ροφ. τηλ. 232791.

(Π654) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κοντά 
στις Εργατικές κατοικίες Γα­
ζιού Τηλ. 225203—224812.

(H687) 1-^1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) αυτοκίνητο 
φολξ Βάγκεν κλούβα ,με πινακί 
δα 2) Μοτοσυκλέτα HONDA 
7,5 τηλ. 242419.

(Π617) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιμισήι επιχείρηση 
καφετερίας PUB. Πληροφ. τηλ 
223023 από 10—5 ιμ.μ. ή Αστε- 
ροιυσίων 10 Θέιρισος.

(H723) 1—^6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατξίδικο στη 
Πλάτ. Ατσαλένιου με εξασφα 
λισ,μένη πελατεία. Πληροφ. αυ 
το,προσώπως κ. Θανάση από 5

(Π568) 1—20

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΙ’ΓΗΣ 
ΑΓΟΡΑΙ ΠΩΛΗΣΕ1Σ 

ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
Τηλ. 222540 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Διαμέρισμα εις το κέντρο τοια

γυημένες ποικιλίες. Να τα
βγάλετε μόνοι σας από την πρα 
σά. 'Οπισθεν ΜΙΣΚΟ, 62 Μα 
,ρτύρων, Ξεροπόταμος. Τηλέφ.
284750.

<Π588)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοιπλισμός 
πωλείου τηλ. 237516

(Π612)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) 
στήματα 37 και 130 τ.μ.

1—111
παντο

κατα-

—8 μ.μ.
(Π673) 1—6

| κας MAZDA 3.23 1'300 C.C μό 
. ντέλο 1®81 σε άριστη κατάστα­
ση, Πληιροφ τηλ. 235632 κ. 

,Στεφανάκη Εμμ. ώρες γραφεί
ου.

(|Π7.12) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
HA XT 400 
πολλά εξτρα. 
286308.

μηχανή ΥΑίΜΑ- 
μοντέλο 81· με, 
Πληροφ. τηλέφ'.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προς ε 
νοικίαση με τριεις ή τέσσερις 
κρεββατακάμαρες. Πληροφ. τηλ 
286803, 287174, 761017.

(Ζ630) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ε 
ργαιστεί σε φαρμακείο ή σε κα 
τάστημα καλλυντικών. Απα­
ραίτητο να γνωρίζει μια ξένη 
γλώσα. Πληρ. τηλ 0897-22201

(Ζ597) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για τουριστικό ακτάστηιμα. Τη
λέφ. 237472.

(Ζ572) 1—6

ΒΕΛΓΙΚΗ Βιομηχανία υιγιει·* 
νών και βιολογικών προϊόντων 
ΖΗΤΑ εισαγωγέα με αποκλει­
στικότητα για Κρήτη και υπό 
λοιπή Ελλάδα. Πληροφ. τηλέφ
282832.

(Ζ556) 1—5 ■
ΖΗΤΑΜΕ κοπέλες καν αγόρια 
από 1-8 χρονών και άνω να ερ 
γαστούν μαζί μας γυρνώντας ό 

• λα τα Επτάνησα και Δωδεκονη 
σα, με έξοδα μεταφοράς και 
διαμονής πληρωμένα. Αν σας 
ενδιαφέρει ελάτε Ιδομενέως 
και Μιλάτου 29 3ος όροφος να 
συζητήσετε μαζί μας. Κα Αινα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
και κοπέλα βοηθός σερβιτόρου 
να γνωρίζει Γερμανικά ή Αγ­
γλικά και με προ-ύπηρεσία. Για 
ξενοδοχείο στην Χερσόνησο. 
Τηλ. 0897-22743.

(Ζ582) 1—ό
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς υπεύθυ­
νη, με γραματικές γνώσεις του 
λάχιστον Δη μ. Σχολείου, εσω 
τερική ή εξωτρική, για να α 
ναλάβει τις δραστηριότητες δυο 
παιδιών ηλικίας 9 και 7 χρό 
νων. Πληροφ. 09.00—15.00 τη

ΕΙΜΑΙ αποκλειστική νοσοκό­
μα και ζητώ ανάλογη εργασία. 
Πληιροφ. τηλ. 286572—289298

(Ζ6Ο3) 1—6
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ με πείρα σε 
επισκευές ραδιοκασετόφωνων 
—Τηλεοράσεων και διαθέτων 
τα απαραίτητα μηχανήματα ΖΗ 
ΤΑ εργασία σε εταιρεία ή συ 
νεργασία με εργαστήριο. Πλη

ρδάκη.
(Ζ589) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ματιών από 
νεπιστημίου
1 Οκτωβρίου. Τηλ. 
σωτ. Φ.24, Μ57 (κ. 
ώριες γ,ρφείου.

(Ζ634)
ΑΠΟ το Ελληνικό

1—5 
διαμέρισμα 3 δω- 
καθηγηι-οή του Πα 

για ενοικίαση από
235014 ε
Ψαλτάκη)

1^-3 
Πρακτορείο

τάσεις γίνονται δεκτές.
ροφ. τηλ. 233438.

ΘΠ613)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
σχεδίου και σε μικρή

Πλη-

1—10
εντός 

απόστα
ση από τη θάλασσα στο χωριό 
Μπαλί σε τιμή ευκαιρίας 5000 
δρχ το τετραγωνικό. Πληροφ. 
τηλ. 281265.

(1Π625) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
3.000.000 μετρητοίς επί της ο­
δού Ηρακλείτου 9 με πρόσοψη 
επί της πλατείας Ν. Αλικαρνασ 
σού. Εντός αυτού υπάρχει πα 
λαιά μονοκατοικία ενοικιασμέ­
νη, 9.500 δρχ. μηνιαίως. Πλη- 
ιροφ. τηλ. 0821-20792 Χανιά

Ηρακλείου 78 τ.μ. 2ου ορόφου 
επί προσόψεως, ενοικιασίμένο 
17.000 'δρχ. τον μήνα προς 
4.800.000 δρχ.
Οικόπεδα εις Άγιο Ιωάννη 200 
τμ. και 300 τ.μ. άρτια.
Εκτός οριστικά συμβόλαια σε 
τιμή λογική.
Γιόφυρο 300 τ.μ. και 200 τ.μ!. 
Άρτια, οριστικά συμβόλαια τι 
μή ευκαιρίας.
Επί του Εθνικού 1000 τ.μ. προ 
ναμιούχο με θαυμάσια θέα κα 
τάλληλο δΓ οιανθήκατε χρήίσηι 
Οικόπεδα Θέρυ'σσοις 200 τίμ.. 
300 τ.μ. 600 τ.μ.
Εντός 1200 τμ. σε τιμή λογική

με υ 
πόγειο και πατάρια επί της Λ. 
Ακαδημίας. Τηλ. 243709 ώρες
γραφείου. 

(Π427) 1—25

(ΙΠ642ί) 1—6

Μονοκατοικία Στάβιο 65 
στην τιμή, των Ζ.βΟΟ.ΟΟΟ.

τ.μ.

Παραλιακά Ακτή Ζευς 500 τ.μ 
1200 τ.ιμ 600 τ.μ, και όσα μέ 
τρα θέλετε.
Πληροφ. Λ. Καλοκαιρινού 227 

Τηλ. 222540
(Π636) 1Ι-ι5□ θεοδωρακης Ο.ε

ΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! EnENAYEEQNI 

ιΐΗλοΰνται: ΓΡΑΦΕΙΑ ■ ΚΑΤΑΝΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ HPOHOMaOWSA 

Δεκτά Δάνεια. Πληοο όαοίε^ τηλ, 9δ1755

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΛΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλατ. Κορνάρου 45 3ος όροφος 

Τηλ. 286471—243538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα στο κέντρο της πό 
λης 1'30 τ.μ. τιμή ευκαιρίας.
Δυο διαμερίσματα στου Κοκκί 
νη- Χάνι πρώτου ορόφου σε οι 
,κόπεδο 3000 τ.ιμ. σε τιιμή; ευκαι 
,ρίας.
Διαμέρισμα ,στίον Μασταμπά 
110 τ.μ. 1ου ορόφου λουξ κα 
τασκευής με ευκολίες.
Διαιμέρισμα δυο κυρίων δωμα­
τίων ισόγειο στον Μασταιμπά 
σε τιιμή ευκαιρίας.
Παλιό σπίτι σε οικόπεδο 2216 
τ.μ. εντός πόλεως.
Κατάστημα επί τις Λ. Κνωσού 
80 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας.
Όροφος σκελετός 122 τ.μ. σε 
τιιμή ευκαιρίας.
Οικόπεδο επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως 260 τ.μ. ευκαιρία 
Οικόπεδο 600 τ.μ. στον Πόρο 
με ιθέα προς την θάλασσα σε 
καλή τιμή.
Παραθαλάσσια στην Σταλίίδα, 
Μάλια και Αγκισαρά οικοδομή 
σιμά.
Πλη-ροφ. τηλ. 286471—243538

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ— ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 1ος όροφος

Τηλ. 241145
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (ετοιμο­

παράδοτα)
— Πεντάρι 128 μ2 Ιου ορό 

φου και τριάρι 108 μ2 2αυ ο 
ράφου στο Καπετανάκείο λουξ 
κατασκευής με μεγάλες βέράν 
τες μόνο 55 χιλ. το μ2

— Τεσσάρι 108 μ2 1ου ορό 
φου στον Πόρο με απεριόριστη 
θέα μόνο 4.500.000.

— Τριάρι ρετιρέ 85 τ.μ 5ου 
ορόφου στο Καμαράκι με πολύ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κιυιρίδς ή δεσποι 
νίδες να ε-ργαστούν ως ΝΤΉ- 
ΛιΕΡ σε μεγάλη εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γι> 
ναικείων και παιδικών εσωρ- 
ρούχων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολεγίου, μπιτζάμες, 
ρόμπες, νυχτικά, φορέματα και 
ιμαα μεγάλη: συλλογή, σε είδη 
πιροικός, Ελληνικών και εισάγω 
μένων με πολύ μεγάλα ποσο­
στά και εξτρα δώρα. Πληιροφ. 
τηλ. 284383.

Διανομής Σ)Τ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
1) (Οδηγός αυτο'ΚΊ νήτου 2) Υ 
πάλληλος πρακτορείου πτυχιού 
χος ΚΑΤΕΕ με γνώσεις Αγγλι 
κής. Πτυχίο άλλης ανωτέράζ 
Σχολής ή Ανωτώτης επιθυμητό 
Πλήιροφ. ΚΑΡΙΑΣ 8'9 τηλέφ.
289840.

(Ζ6Ϊ27) 1—3

(Ζ496) 1—25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για| ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ -για ήμε- . 
σιη πρόσληιψη πεπειραμέ 
νες σερβιτόρες, ταμιΐΐες,ταμιΐΐες,

λέφ. 223477 ή 288557
—20.00 τηλ. 222336.

(Ζ549)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες 
νίδες και, κύριοι για 
ση προϊόντων (είδη 
στην επαρχία.. Αμοιβή

και 18.00

1-■,10
•—δεσποι 
προώθη- 
προικός)

ικανο-

ροφ. κ. Γιάννη τηλέφ 
—284583.

(Ζ6Ο7)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο
γρρά. Πληιροφ. τηλ.
241284.

(Ζ63ι1) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

280647

προς α 
241822,

1—10 
κοπέλα για την

μεγάλες ,βεράντες 
καιήσυχο δρόμο, 
πουληθεί και με - 
λογική τιμή.

— Τριάρι 2ου 
Γεωπονικό κήπο 
μπαλκόνια πολύ 
καλή, τιμή'.

; σε φαρδύ 
, μπορεί να 
τα έπιπλα σε

ορόφου στον 
με μεγάλα 
μοντέρνο σε

— Δυαμισάρι 65 μ2 Ιου ορό 
φου με μεγάλα μπαλκόνια, πό 
λύ μοντέρνο σε καλή' τιιμή. 
— Μονοκατοικία 65 μ2 ισόγει 
ος και ο αέρας με μεγάλη πρό 
σοψη σε καλή τιμή.

— Καταστήματα στο κέντρο 
7'3 μ2 γωνιακό με τον αέρα.
60 μ2, 25 ,μβ, 
καλές τιμές.

— Αποθήκη 
νιόπορτα 250

43 μ2 όλα σε

κοντά στην Χα 
μ2 με 15,5 μέ

τρα πρόσοψη σε καλή τιμή.
— Κεντρικό ακίνητο 150 μ2 

με τον αέρα και α,ποτελούμενο 
από 4 μαγαζιά σε τιμή, ευκαιριίι 
ας

— Επιχείρηση ταβέρνας εξο 
πλισμένη πο,λιυτελώς σε παρα­
λιακή λεωφόρο μόνο 2 εκατ. 
Πληροφ Αλεξάκης τηλ. 241145 

1—6

και μπάρμαν. Πληροφ. 
FOUR LIONS
ρια τηλ. 280732
—8 καθη(τ®ρινά. 

(Ζ6ι14) '

Λιοντά- 
αιτό 6

1—110

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά βιοτε- 
χνίας Ετοίμων Ενδυμά­
των Γαζώτριες ειδικευμέ­
νες. Τηλ. 223613.

ΓΚΑΡΣΟΝ,ΙΕΡΑ ήι μικρό δια 
μέρισμα ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοι 
ικίαση από σοβαρό κύριο κοντά 
στο κέντρο της πόλης κατά π,ρο 
τίμηση επιπλωμένο και με χρή 
ση τηλ'εφώνου, για καιτιοκία. 
Πλήιροφ. τηλ. 225639.

<«33) 1—6
ΚΟΠΕΛΑ Τεχνολόγος ή σχε 
διάστρια ή άλλης ειδικότητας 
τεχνικού, ΖΗΤΕΙΤΑΙ για βοη 
θός σε τεχνικό κατασκευαστικό 
γραφείο που ασιχολέΐται με δη 
μόσια έργα. Απαραίτητα η συ 
νέπεια και η προϋπηρεσία σε 
ανάλογο γραφείο ίδιου αντιΙΚετ 
μένου. Πληροφ. τηλ. 225639.

(Ζ632) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και 
βοηθός σερβιτόρου. Αμοιβή, πο 
σοστά. Προτιμούνται οι γνωρί 
ζοντες μια ξένη γλώόισα. Πλη: 
ροφ. τηλ. 084123141, 22089.

ποιητική. Πληροφ τηλ. 237314
(Ζ585) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψηστιέρης για ψη 
σταριά για τον Άγιο Νικόλαο 
Μισθός ικανοποιητικός, παρέχε 
ται δωρεάν στέγη- και φαγητό 
ως και συνεχόμενο ωράριο. 
Πληροφ. τηλέφ. 0841-23141 ή 
22089.

(Ζ616) 1—6
ΠΑΡΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙ 
ΟΥ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Σχ«διά 
στρια ή τεχνολόγος ή με πει 
ρα στα δημόσια έργα. 2) 2 χει 
ριστές ανυψωτικών μηχάνημά 
των. 3) Οδηγός με επάγγελμά 
τικό δίπλωμα. Πληροφ. 6—8 
μ.μ. τηλ. 237066—237083.

καφειτέρια ΕΛΛΗ οδός Σμύρ­
νης 4 έναντι ξενοδοχείου Μεν 
τιτεράνια κ. Νίκο.

(Ζ5'86) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να κρα 
τάει ένα παιδάκι 9μηνών πρω
ινές ώρες. Τηλέφ.
287584.

(Ζ594)

243650

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονό, ρόμπες, νυχτικά, μπέ- 
μπυ ντολ, εσώρρουχα (ανδρικά 
γυνιακεία, ποδικά). Πληιροφ τη 
λέφ. 242864 από 9.30 π.μ. έως 
1 ιμ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ424) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πιείπειρα 
μιένηι στο πιστολάκι. Κομιμωτήι

(Ζ584) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινί 
δες κύριοι για προώθηση πρω 
τότυπων ειδών εισαγωγής. Κέ 
ρδη 40.000 έως 60.000 μηνιαί­
ος Συν δώρα και προαγωγή α 
ρχηγού Μάνανζερ, Πληροφ. ώ

Κάλλια τηλ. 284665.
(Ζ581) 1—6

(Ζ593)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Ζ617) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για σύγ­
χρονο πλυντήριο αυτοκινήτων 
με σχετική πείρα στα Δ.Χ. 
Πληροφ. Γιόφυρο έναντι ΠΑ 
ΝΑΓΡΟΤΊΚΗΣ κ. Ξενάκη

(Ζ547) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ 
σεις Αγγλικών και γραιρομη- 
χανής. LION TOURS Δαιδά-

1—5

τηλέφωνο
από Εταιρεία προ ςαγορά 
να αρχίζει από 2i2r—24— 
28. Πληιροφ, 284230.

(Ζ6Ι8) 1—.10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από μεγάλη Α. 
Β.Ε.Ε. με έδραι το Ρέθυ 
ΐμνο, λογιστής που να κα 
λύπτει τις εξής προ-απο- 
Οεσεις: ΠΤυχιοΰχος Οιικο- 
νομί'κής Σχολής, Βιομηχα 
νική εμπειρία τουλάχιστον 
δ ετών, αποδοχές πολύ ψη 
λες. Τηλ. ΕργοστάσΊο 
(0834) 22190 (0831) 29 

>207 μετά τις 5 μ.μ.
1—6

ΖΗΤΩ να αγορώοω. α-

ριο Σοφοκλή, οδός 
τηλ. 284660.

(Ζ63ι6)
ΠΑΡΑ Βιοτεχνίας 
ΤΑΙ πλέκτρουσες

1821 14—16

1—1< 
ΖΗΤΟΥΝ- 

(με ,βελονά
κι) για εργασία στο, σπίτι. Τηλ 
233596.

(Ζ63'7.) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για να 
καθαρίζει 2 φορές την εβδοιμά 
δα σκάλες και αυλή σε πολύ 
κατοικία Ακαδημίας 116. Μί­
σθός 9.000 δρχ. 
288724 από 2—6 

(Ζ635)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2

Πληιροφ. τηλ. 
μ.μ.

1—3 
νεαροί 16—48

ετών για να εργασίτούν σε σου 
ιβλατζίδικο. Θα προτιμηθούν οι 
έχοντες προύπηρεσίΐα. Πληροφ.

ΖΗΤΕΤΤΑΙ νέος που να διάθέ 
τει αυτοκίνητο για την προώθη1 
αη των φωτοαντιγραφικών μη 
χανών RICOH. Υψηλές απόδο 
χιές εξασφαλισμένες με άριιστες
συνθήκες εργασίας.
τηλ. 287633—241574.

(Ζ629)

Πλη-ροφ.

1—7

λου 11. 
(Ζ566) 1—10

Λ. Καλοκαιρινού 132' 
γκαλάκη.

(Ζ640)

κ. Π«-

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 ·> 235372 — 235373

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ —Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

[ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

ί — Άνεσις χώρων
’ — ^ινίρισμα κατασκευής.
; — Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.

ε— Αποθήκη — γκαράζ.
'— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. 

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.

Τηλ.: 289296 — 235118

•ΑΝΟΝΙΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΟΤΡΙΣΤΙΙΟΜ ΚΠΙΧΕΙΡΗΣΒΩΝ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΧΑΤΕΙΛΤΗΤ. Α.Β.*
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ΠΑΘΗΤΙΚΟ»

„L2-LLa'ΜΕΤΟΧΙΚΟΝ ΚΕΦΑΑΑΙΟΝ .ϊ.2-2-4. .L2.2.2.

γροτικό αυτοκίνηίτο 1 
τόνου σε καλή κατάστα 
ση, μετρητοίς. Πληροφ. 
'τηλ. 241251.

ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής ει­
δών .μεγάλης κατανάλωσής και 
ΖΗΤΩ συνεταίρο για επέκταση 
και της παραγωγής και της δια 
νομής και σε άλΑά είδη. Απα 
ραίτητη προϋπόθεση να. είναι 
κάτω τώ ν40 ετών και να οδηι 
γεί αυτοκίνητο. Περιθώρια οικο 
νομικών ευκο/αών υπάρχουν. 
Τη|λ. 235408 ώρες καταστημά­
των.

(0628) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεα να εργαστέί' 
τις πρωινές ώρες προς το πα- 
ρόν σε γραφείο για να δίνει, 
πληροφορίες στο τηλέφωνο. 
Πλήιροφ. πρωινές ώ,ρες και από 
γεύμα? —8: στην οδό Βιάννου 
αριθ. 9 Πλατ. Κορνάρου.

(Ζ626) 1—

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 

ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

βΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΧ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
δίλατ. ΚορνΔρβν — 1886 yuvia)

ΜΑΟΥΚΤΑΙ
ΑΙΛΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΪ
Διαμέρισμα καινούργιας κατασκευής, γωνιακό, 
3ου ορόφου, οδός Μαιάνδρου, Μασταμπά. 3 υ­
πνοδωμάτια, 2 λουτρά, σαλοτραπεζαρϊα συνεχό 
μενη με κουζίνα. Διαθέτει τζάκι, ντουλάπια, με εν 
τοιχισμένες συσκευές ΖΗΜΕΝΣ, ξύλινη διακόσμη 
ση. Λουτρά και πατώματα με τα καλύτερα Ευρώ 
πα Γκά πλακάκια. Γκαράζ ιδιόκτητο.

Πληροφορίες τηλ. 224882.

Οϊκοδομϋκίζ Εοιριρή^ίί

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣίΑ Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289:550 

ΓραφεΙον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Λασκαλογιάννη)
Ν 1 ΕΡ ΓΗ Τ I Κ 0 I
Λ’ ΠΑΓΙΟΝ
Χ.^Γφιεδ· Aijiivoj Xcgoovjoou

94.464.419 ΙΟΣ.428.061

ο.) Ξενοδοχείου "NORA* 
β.)*Αν(ζέρτητ<

τ.μ.57.955
* 55.488

67.7i2.527
4.94Χ.220

67.712.527
6.912.600

γ.) Συνιδιοκτησίαι ’ 14.767 5.902.788 5.564.280
2.) Γ^παδα (Ις Μέλλια

ΚΤΙΡΙΑ "NORA*

__ 2.060 
• ΐ09?250

4676797Ϊ26

.-Ιδ226λ2§2
77.565.515

..112261238
81.196.387

Μειον ’Αποσβέοαις 
*ΒΤΜ·τα«τέσαις ’NORA* 8.958.714

5.513.7X2 5.ΙΙ7.927

Μαΐον ’Αποσβέσεις 
'Εξοπλισμός ‘NORA* 24.466.371

1.567.142 1.362.454

Μειον 'Αποσβέσεις 

Μη^αναί Γραφείου
.18x628.222

284.2X2
5.787.856 7.561.174

Μειον 'Αποσβέσεις 

Μεταφορικέ Μέσα
....2«χ222

11.592.997
54.680 44.351

Μειον Αποσβέσεις
'Εγκαταστάσεις καί Δίκτνον
'Υδρεόσεως Μαλλίων 6.425.864

5.187.538 4.658.624

Μειον Αποσβέσεις
Μηχανήματα'Εργοταξίου
Μειον Λποοβέσεις

__6.O28.JJ2
X.687.040

585.392 515.856

...Jail’S . ___182|.60£ ...222Δ52!

8.190 X 10.000
ΤαΜτικέν'Αποδτματικίν 
'Βκτακτον *

Γραμμίτι* Πληρωτέ· 
Κρατήοεις Τρίτων 
Προμηθευτεί · Πιστωταί 
Πρακτορεία
Μερίσματα κληρωτέα μετέ

βΊοοχρεοςκιμ

Εθνική Κτηματική 
Τρίκεία Πίστεως
Ιονική - ΛεΓκλη Τρίπεζ*

8Σ.900.Ο0Ο 
1.508.914 
1.^16.801

84.725.715

8Ι.9ΟΟ.ΟΟΟ 
1.508.914 
1.3X6.801

84.725.715 S_H Β ρ Γ ΗΤ I Κ 0 Η

■--^2i2L_5^Ei£_TOYPiETi  ̂jnimpffiE^_^ Α>Β<,
—J22sJI_S.2.L2.i’_‘_2_bJ^__ Ξ^.ίϊ’Ιί.ΔέκέμβθίΖΓϊ'ΓΓΓ" 

&«Siei23£!±n££f252S.JiI.i98£S&fiiji^ ..

Λ_* ΠΑΓΙΟΝ

•isSSi—£Η£ϊ2ί-?££22ϊύσου
_ϊ.2-3^.

π A 98 I I Κ ο S 
ΪΤΓΓ

Β*ΚΤΚΔΟ*ΟΡΟΙΝ

Τρίφιμπ-ποτέ-Υλικέ-Βΐδη Συσκπνασίας
Μπταχπί - Χαρτοφυλέππιον
Χρπωατικοί Αργ·ρι«σμοί
Πρ»τορπΐ·
Μέτοχοι 'Οφτιλοί Νέμου 542/1977

’ ’ ’ 1249/1982
Ααπέναι Επομένων χρυσίων -’Εκτακτος
Stooop/ Νέμον 257/1976
ΑοΜνβι επομένης χρ4σ«ως

2.309.868
28.500.000
7.705.492
3.654.585
1.714.989
2.379.530

Σ.291.303 
28.500.000 
5.639.731 
7.969.455 
1.714.989 
1.189.765

Ι.5Ι5.Ι5Ο
000

Ι.295.ΟΟΟ

1.818.236
181.632

49.074.614 48.766.886

Γ'ΔΙΑβΙΣΙΜΟΙ

Ταμεΐον
ΐρίχζ* Πίστεως Χατεθίσεις
Χονεκ4 Τρίκεζ* *

2.058.472
H4.74I
10.000

2.656.250 
IΙ4·741 
10.000

2.183.2Σ3 2.780.991

Δ'ΙΚΡΔΒ 6 ΖΗΜΙΑΣ
:zs=s===ss

000

ΣΤίΟΛΟΙ ΕΙΒΡΓΗΤΙΚΟΣ 149.044.070 152.975.938 
isssssssssss ssssssssxss

Σημείωοιςι ‘inC των ένωτίρω*Ακινήτων ήτοι ΚΤΙΡΙΟΙ κεί ΓΗΠΕΔΟΧ

«4ρον

24.821.604
6.401.105

..Jxjoe.jjo

29.456.1X4 
II.666.179 

___ 2,896.658

52.929.279 44.0X8.951
■ ίπ· ■ Μ Μ 11 Μ 1 Μ <ιε

4.595.145 4.540.291
15.650.460 7.888.579
5.575.8X2 4.308.289
7.767.661 1.761.133

000 —5.122.222
51.589.076 24.251.292
ι·ααα«ααααα ααααααααεκη

I49.O44.O7O 152.975.958

■ Ηπνοδοχίίοσ ’NORA* ύφίσπαντκι *Σπο0ηκ«ι ’SINIKSS
ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΒΖΗΣ ΤΗΣ ΚΑΛΑΔΟΣ δι^ ποσίν δρσχμω» 44.044.098.

Γ»ν»Μ< ’Βξοδα
«ήροε Δημοσίου

"Εκτακτος Βίανορέ Νίμου 257/1976
Σέκοι

^Ακοσβέοεις

ΑΝΑΔΣΣΙΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ · ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΚΩΣ ·
2.766.438
1.212.997

30J.086
6.865.948

I.199.545 
Ι.339.ΙΙ3 

272.309 
7.4Ο6.Ο6Ι 
s.oej.zjz

Κέρδη ’Βκμεταλεήσεως Ηενο- 
δοχείον ’ΝΟΒΑ»
Εσοδα NICOS TRAVEL AOEBCI
Εκταχτα'Βσοδα έκ κωλήαεως
Γηπέδων

12.764.367
459.000

24.264.270
534.460

Ι«··ρ£ Κέρ6η
18.515.519 Χ8.5Ο4.5ΟΟ 
_________Ο0Ο 6.494.450 
Χ8.5Ι5.5Ι9 24.798.750

Ζημίβ χρ4ο»ς 1984

Σ.970.328
Σ5.193.695

Σ8.5Σ5.5Ι9

000
24.796.750
_______ ,0^
24.798.756

’Η Πρέεδρος τον Δ.Σ 
ΚΛΕΟΗΟΡΑ ΣΤ. ΚΑΤΕΧΑΚΗ

'0 ’Αντ/δρος τοΰ δ.ζ
ΓΜΡΓΙΟΕ Ϊ.ΜΚΛΕΙΔΗΖ . ΜΚΓΚΟΒ

ΠροΓστβμίνη τον Αογ»νρηρ<ον>
ΧΑΡΙΚΑΕΣΑ ΑΜΑΡΟΣΑΑΚΚ

72.267.287Λνϊξίρτηκ « 8>ΙΙ8 g Ι02 ogI
Συνιδιοκτησί.ι . ^02.788

ΚΤΙΡΙΑ "BELVBDBRK* 
Μείον ’Αποσβέσεις

τ.μ.140.728
120.398.964

82.272.166

72.267.287
8.002.091

85.833.658

Μ ε τ ο χ « f 
5·4ΟΟ X 10.000

βΊποχρβωςεις

54.000.000
ssssss-axa-H

54.ooo.ooo

_^8ϊ·262.Ι2Ι 
’Βριαταστέσείς ΒΕΣνΕϋΕΗΕΙ4.Ο53?ΟΟ9 
Μειον Αποσβέσεις Ζ*4Ο2·722 
’Εξοπλισμός BELVEDERE 
Mtfov ’Αποσβέσεις

Μηχ«ν«ί Γρσφείομ
Μείον ’Αποσβέσεις

Μετβφορικέ Μ?σ«
Metov ’Αποσβέσεις

Μηχπν^μπτπ ’Εργοτπζίου
Μειον Αποσβέσεις

Β^ΤΚΔΟίΟΡΟΤΜ

38.836.833 48.186.004

6.643.282
41.493.060

311.341 
---------

4.659.868
—Ϊδ3°9.£86

1.978.087

4.784.465

Εθνική ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ 
Πίστεως λ/σμίς IJOZ 
Ίονικί Τρίπεζβ λ/σμίς Ι48θ 

’ Προσ.λ/σμίς

6.881.536 7.527.590

'Εμπορική 
Γενική

ΙΙΣ.332.911 
II.494.559 
3.300.285 

000 
1.367.578

113.583.785
20.580.140
5.601.283

31.294
1.090.262

.ΙιΙ22δ^ 2ιΣ2ϊ·Ζ22

111.406 68.110

128.634.478 143.078.503

3.250.382 3.439.341

Γρ«μμίτι« 
Κροτήσεις

Πληρωτίβ 
Τρίτων

.-SdSid.e^^i.^^.eig__ 1.422.612
159.431.224 151.274.787 

ssssssssssss assssscsssi
Τρέφιμσ ποτί-ΰλικί-ΒΪδη Συσκβυ«σί«ς 2.9X2.025
Μπτοχπί - Χκρτοφυλέκειον
Χρεωστικοί λογ«ρι«σμοί
ΠρεκτορεΓε
Μέτοχοι 'Οφειλεί Νέμου 542/1977

' , ’ 1249/1982
Δ«π«ν«ι ίπομδνης χρησεως

' ίπολένων χρήσεων *Εκτ«κτος 
Είσφορί Νέμου 257/1976

Γ‘ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ

Τεμεϊον
Τρίκεζε Πίστεως

Δ·ΚΒΡΔΗ 4 · ΖΗΜΙΑΣ

Ζημία είς Ηίον

gYMOAOS ΚΗΒΡΓΗΤΙΚΟΣ

£ημε?ωοις >

Πιστωτικοί λ/σμοί 
Πρκκτορείκ

7.701.262 
14.568.089
9.792.9W 

,ΣίιΖέ2ιΖ80 
45.652.041 
SSSSS3S3SS

8.547.205 
15.459.449
5.677.876 

-^329.280 

29.794.508 
'======S233

24.000.000 
9.934.573 
4.086.307 
Ι.86ΐ.386υ
2.296.270 

000

1.796.915
24.000.000
8.011.555
9.241.553
1.861.386

932.455
245.558

49.260.487 
rssssssssn

471.572
_______

5Π.87Ι.Ο64 
irssssasssa

935.146
Σ62·0Β9

1.097.205=s=asss=su&

37.ΙΟΟ.Ο9Ι 23.629.755

226.266.519 226.872.8n
!3 :sa

SINOAOH ΠΑΘΗΤΙΚΟΣ 226.266.519 226.872.811

’Επί των άνωτέρω ’Ακινήτων ήτοι ΚΤΙΡΙΟΥ κ«ί ΓΗΠΕΔΩΝ Ξενοδοχείου " BELVEDERE V ύφίατεντει 'Τπο&ηκει 
’Ελλάδος διί τδ ποσίν Δθε^μων ΙΟΙ.064.250.··

ΛΝΑΛΣΣΙΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ " ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΒΟΣ
Γενική *Βζοδ« 
Φήροι Δημοσίου 
Τήκοι 

'Αποσβέσεις

1.854.559
3.651.935

24.169.245
15.559.318

671.630
1.417.144

25.915.936
14.512.873

Κίρδη ’Βκμετβλβίσεως 
Εενοδοχείου "BELVEDERE*
Εκτκκτ* 'Εσοδκ

31.673=013 33.610.138

45.235.057 42.517.583
Ζημί« χρώσεως

91.708 
—3Ϊ7754Τ75Τ 
_.J2iiZ2i52®

00°

«Α22Ζί22ί
45.235.057 42.517.533

*0 Πρίε&ρος του Δ.Σ.
ΓΒβΡΓΙΟΣ Ν. ΒΝΧΣΛΒΙΔΗΣ - ΜΒΓΚΟΣ

'Βν Λιμίνι 
0 *Αντ/δρος 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ Μ.

Χερσονήσου 31 Μπρτίου 1985 
του Δ.Σ.

ΣΚΟΥΛΑΗΣ
'Ο ΠροΓστάμενος του 

ANTONIOS Δ.



Τρίτη 14 Ma i'ou 1985 ι Π I I Β I £ ι

ΜΙΚΡΕΧ ΑΓΙ
........................ ..................... ΟΗ

X ArrCAIEZ Φ WIHCPS3B ατγεμεχ · Μίκρ

ν ΔΙΑΦΟΡΑ
χΜΜΟΒΟΛΕΣ —ΒΑΦΕΣ ανα 
ίαιμβάινωί αυτοκινήτων δεξαμε­
νών κλπ. I. Τσαγκσράκης Γιό
φυρσ τηλ. 286932. 

(Δ427) It—10
χΠΩΛΕΣΘΗ φοιτητική ταιυτό 

ιητα για λεωφορείο και δελτίο 
ιαυτότημας σπουδασταύ ανήκαν 
τα στην δίδα Αναστασία Τσα 
πάρη- Παρακαλείται ο ευριών ό 
πως τα· παραδώσει στα γραφεία 
μας αδός Θεσσαλονίκης Ζ εφη 
μερίς «ΠΑΤΡΙΕ».

(Δ426) 1—4

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ .μανταρίτ· 
στρια κάνω πάσης φύσεως ,μαν 
ταρίσματα όλων των ρούχων. 
Επίσης επιδιορθώνω παντελό­
νια. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τι­
μές χαμηλές. Τηλ. 243886.

(Δ425) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ σπίτι σας: τηλεοράσεις, 
•ραδιομαγνητόφωνα —πικ-απ —■ 
STEREO και· απλά. Ταχεί αεξυ 
πηρέτησημ Τιμές χαμηλές. Τη 
λέφ. 288683.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωιπικ άειιδικευ 
μιένο και ανειδίκευτο για μόνι
μη εργασία στο Λούνα 
Τηλ. 235619.

(Ζ643)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αξιοπρεπής 
χωρίς υποχρεώσεις, για

Παρκ.

κυρία, 
συμπα

1—10
ΧΑΘΗΚΑΝ γυαλιά μυωπίας
μισά. Παρακαλείται 
ας τηλεφωνήσει στα
504 ή 230678.

(Δ424)
ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ 2

ο ευρών
τηλ 288

ράσταση, σε μόνιμη, βάση, ζεύ 
γους ηλικιωμένων. Πληροφ. 
τηλ. 282128 και 220510.

(Ζ543) 1—6
ΑΞΙΟΠΡΕΠΗΣ κυρία ΖΗΤΑ 
απογευματινή εργασία (λαντζέ 
ρισσα —καθαρίστρια —φύλαξη 
παιδιών). Πληροφ τηλ 230398 
ή Ρόδω ν 31.

(Z600) ■ 1—5

αστυνομι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
την οδό Τσιριντάν,ηΙδων (όπι­
σθεν υδραυλικά Τσαφαντάκηι). 
Πληροφ. τηλ. 235076—287830.

(E843) 1—14
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώην Γ,ραι- 
φείο του Μηχαινικού Κουράκη 
οδός Δαιδάλου 31. Πληροφ. τη' 
λέφ’ 235076—287830.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε·ις περιοχή Μαστα 
•μΐπά (Ιερολοχιτών 32) διαμέρι 
σμα πολυτελούς Κατασκευής 5 
όωμυτίων 2 WC εκτάσεως 1'10 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 237085 κ. 
Σιταυιρουλάκη από 2—5.30 μ-'μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Λαιμπρέττα 150 CC 
εις αρίστη κατάσταση. Τηλέφ.
285253.

(Π624) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη κανίς 
χρώματος Αση-μί θηλυκό 2 μη 
νών. Τηλ. 280215.

ΠίίΛΕΙΤΑΙ ASCONA

(E844) 1—43

(Π7'36)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ::ηχα'·3 Suzuki
G:T. 185 δρόμου σε αρίστη κα 
τάσταση τηλ. 243633 από 8—·

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ 
ΟΜΟΡΦΙΑ! ΤΩΡΑ ΚΑΙ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ!
Το εκπληκτικό θερμάινόμε 
νο ιμαξιλαράκι μασάζ ΜΕ 
DIMED Δυτ. Γερμανίας 
που προλαμβάνει και θε­
ραπεύει: Παχυσαρκία, χα­
λάρωση, τοπικά λίπη, ά­
λατα, δισκοπάιθειες, ισχυ- 
αλΥίες, πόνους μυών, κού 
ραση ποδιών, χαλάρωση 
στήθους, δυσκοιλιότητα, 
κακή κυκλοφορίο αίματος 
κλπ, Απλαύστατο1 στην 
χρήση του, εύκολο· στην 
μεταφορά, σύντομα και 
τέλεια αποτελέσματα. Εγ­
γύηση ΤΟ ετών. Αποκλει­
στική διάθεση: Έβανς 58. 
1ος όροφος.

κές ταυτότητες ανήικουσες στην 
Τςαγκαράκη, Βΐιμήνη του Αντω 
view και Τζαγκαράκη Μανούσο 
του Αντωνίου, Παραικαλείται ο 
ευρών όπως τις παραδόσει στο 
τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου ή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ιμαγείραυ 
και σερβιτόρος για την ταβέρ 
να ΑΑΚΥΩΝ Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 761129.

(Z6O6) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά να αρχίζει από 22 —'24—■ 
28. Πληροφ. τηλ. 244383 όλη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιας κατασκευής στην οδό 
Ιδαμενέως και Μιλάτου γωνία 
Πληροφ. τηλ. 288540.

(10849) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
γκαρσονιέρα 32 τ.μ. επί της ο 
δόύ Αντιόχειας— Παλαΐ'ακάπα 
αριίθ. 29 τηλ. 241892.

(0847) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

και διαμέρισμα για σπουδαστές 
—φοιτητές και εργαζόμενους 
στη Χανιόπορτα, επί της οδού 
Σκσυλάόων 32. Τηλ 286861.

1.30 ,άι 5—8 εκτός 
και Τετάρτη απόγευμα.

(ΙΠ726)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

AetxrKjxi

μετά το
Γιόφυρο. Τη.λ.:. 289322.

(ΙΠ735) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ 'στο κέν 
τρο του Ηρακλείου ή η, μισή με 
όλο το εμπόρευμα ενοίκιο 
1'5.000. Τηλ. 288635 κ. Πρόδρο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ τρι 
αξονικό Μρσεντές 2224 με ντα 
λίκα 38 τόνων σε γραφείο Με 
ταφορών, με πολ ΰκαλό μέρι- 
σεμα σε καλή τιμή. Μεγάλες 
ευκολίες. Τηλ. 287939 284006

(Π63Ο) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Νεοακατασκευασθείς 1ος ό­
ροφος στην Αλικαρνασσό 85 
μ.2 αρίστης κατασκευής ή και 
ολόκληρος η οικοδομή σε καλή 
τιμή.
2) Οικόπεδα στο Γιόφυρο εν­
τός ζώνης 265 μ2 Πλροφ. τηλ
281546 μετά τις 3 μ.ιμ. και

(Δ428) 1—2

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ 
ΤΡΟΧΟΒΙΑΛΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταυρακίαντωνάκης 
Κοσμάς

Έκθεση — εργοστάσιο
Λ. 62 Μαρτύρων 356
Γιόφυρο Τηλ 236932

(Δ373) 1—25

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ επίπλων 
•Επιισκι&υάζω σαλόνια και 
κατασκευάζω διάφορα εί­
δη μαξιλαριών. Διαθέτω 
μιεγάλη ποικιλία σε στό­
φες. Τηλ. 285415 — 283- 
540 κ. Χριστοφ. Ντειμίρη.

(Δ413) 1—6

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν- 
σης Τηλεφωνεΐστε στο 
234295. Ταχεία εξιυπη ρέ
τηση,.

(Δ322) 1—30

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας 
Μηχανικός 

Οικοδομικές άδειες 
Μελέτες — Κατασκευές 

Επιβλέψεις
οδός Έβανς 69 (έναντι 

Ομηρόλη). Τηλέφωνο 
289518 Ηράκλειον.

(Δ392) 1—25

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα 
λιών μοκετών φλοκάτων 
Επίσης αναλαμβάνομε ε 
πιτόπιους καθαρισμούς 
σαλονιών—μοκετών στο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
σας στην έκθεσή σας.

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
93. Τηλ. 286294.

(Δ382) 1—50

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδόζ 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
τηντ.μή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένεια σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ήγ{· 
χρονη μέθοδος γνωρι­
μιών γάμου, συμβίωσης, 
δεσμού, φιλίας, κοινωνι 
κών σχέσεων, για σας 
που νοιώθετε μοναξιά, ε 
νώ ένα πλήθος αξιόλο­
γων ανθρώπων θέλει να 
σας γνωρίσει, αλλά δεν 
ζίρει με ποιό τρόπο. Γρά 
ψτε (ηλικία, ύψος, κι 
λά, επάγγελμα) εσω­
κλείοντας γραμματόση­
μα 95 δρχ. για αποστο­
λή πλη ροφοριακού ύλι 
κού. Θα πάρετε φάκελο 
ατόμων που και αυτά 
νοιώθουν μόνα και ζη- 
τούν γνωριμία. Η μέθο 
δός μας εξασφαλίζει a 
πολυτη διακριτικότητα, 
εχεμύθεια και επιτυχία. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 
Θυρ. 17530, Ταχ. Κώδ. 
54009 Θεσσαλονίκη.

(Δ389) 1—26

(ΙΠ69Ο) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες 
Ντόμπερμαν —Μολοσσοί —λυ 
κόσκυλα. Επίσης κυνηγόσκυλα 
Μπηγκλ —Γκέκας και Γιουρα 
Για σπίτι κανίς και Πεκινουά. 
Πληροφ. τηλ. 242098 κ. Παρα 
σύρη. ,

(Π65Ο) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο στην οδό Ακαδημίας και 
Θήρας 2. Πληροφ. τηλ. 243057
εργάσιμες ώρες. 

(0653) 4—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ρετιρέ πολυτε 
λούς κατασκευής 1980 με βέράν 
τα στην Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ

μο.
(Π728)ί •5

να τηλεφωνήσει στο 
(/Δ4(23)

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ 
σεως χωματουργακές 
ισοπεδώσεις, βαθειές 
περισσυλογή πέτρας 
εκατοστών και άνω.

224798.
μέρα.

(Ζ62Ο) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
817 τ.μ. εντός σχεδίου περιοχή 
Μαισταμπά γωνία Μοστρά και 
Ικτίνου. Πληροφ. τηλ. 285656

283457 8 π.μ.—3 μ.μ. κ. Σπυρί 
δάκη

(Π561) 1—10

(Π727) 1—5

πόσης φύ 
εργασίες, 
αρώσεις, 
μέχρι 3
Σταύρος

Κεγκέρογλου τηλ. 0891-22439
(Δ403) 1—20

ΑΓΟΡΑΖΩ —ανταλλάσσω ηλε
κτρονικά 
280560— 

(Δ420)
ΚΥΡΙΕΣ

παιγνίδια UFO. Τηλ 
0897-22280.

1—5
κερδίζετε χρήματα,

προαγωγές, δώρα. Ασχοληθεί­
τε με υπεύθυνη εταιρεία. Είδη 
για όλη την οικογένεια. Πλη- 
•ροφ. τηλ. 233272.

(Δ4Ί8) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΙ
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟ!»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φφ 
σιως «πιοβέσεις. Κμπορι- 
«ίς. Βιομηχανικές, κλοπές, 
ί^μπρισμους, Κπαγγελμο 
τικά, Οικογενιιακά, Διαζϋ 
Γ-α, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Πορα.αλουθήσεις, «α- 
•ώς και την φύλαξη ξεν* 
δοχειακύν μονάδων. Τηλ. 
Wm κ» 23827·.

*

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ήι δεσποινίς έ 
ως 25 ετών, από εμπορική ε- 
τανρεία για το υποίκατάιστηιμα Η 
ρακλείου. Απολυτήριο Γυμνασί 
ου, αξιοπρεπής εμφάνιση. Είπί 
σκέψη προκαθορισμένου πελα- 
τολαγίου εταιιριείας κατόπιν ρα 
•ντηβού. Αμοιβή 4(1.000. Ωράριο 
εργασίας 5—40 απόγευμα Πλη 
ροφ. δενοδαχβίοί ΙΛΑΤΡΑ άό 
νο 10—1 προσωπικώς ΕΙπιτμενί- 
δουι—Αριάδνης 1 απέναντι από 
το Χημείο.

ΖΗΤΩ να νοικιάσω διαμέρισμα 
γκαρσο,νιέρα έως τριάρι σ® κεν 
τρικό σημείο και περιοχή! θα 
ση. Τηλ. 285513 κ. Κυιριακάκηι 
από 8—9.30 και 2 μ.μ.—5 μ.μ. 
Και μετά τις 10 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 2ά 
ρι με κεντρική, θέρμανση, εντός
πόλΙεως για ανδρόγυνο, 
ραφ. τηλ. 281938.

‘(2646)

Πλη-

1·—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
εργασία σε εταιρεία ε νοίκι άσε 
ως αυτοκινήτων. Απαικπτητα 
προσόντα άδεια οδηγήσεως αυ 
τοκινήτου και γνώση τουλάχι­
στον μιας ξένης γλώσσας λίαν 
καλώς. Πληιροφ. <12.00—14.00 
και 18.00—20.00 στο τηλέφ>· 
235688.

(Ζ644) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχιεδιάστριια με 

γνώσεις διαικόσμηισης. Τηλέφ. 
237475.

(Ζ641) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γνωρίζου 
σα Αγγλικά Γερμάνικά ή Αγ­
γλικά Γαλλικά για κειντρικό κα 
τάϊστημά. Τηλ. 242526.

(Ζ64®> 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοίπιέλλα από· 22— 
35 ετών χωρίς οικογενειακής υ 
πσιχρίεώσείς για σύμΐβίωίσηι Πληι 
ροκρ. τηλ. 242239 οδός Αίπτέιρων 
213 Καμίνια.

(Ζ642) 11—6

ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρία θα 
■π:ροισλάιβί:ι για μόνιμη συ­
νεργασία, 2 κυρίους και 2 
κυρίες για ολική ή μερική 
απασχόληση. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι πρέπει να είναι 
πάνω από 25 ετών και α­
πόφοιτοι Λυκείου. Προ- 
σφέρονται βασικός μισθός 
και προμήθειες. Εκπαίδευ­
ση, ευκαιρίες εξέλιξης και 
πρόσθετη ασφάλισή. Για 
προσωπική συνάντηση 
στο τηλ. 235390.

(Ζ604) 1—8

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΚΥΡΙΑ 43 ετών με ακίνη­
τη περιουσία πολλών εκα 
ταμμυρίων ζητεί κύριον 
50—55 ετών μιε σκοπό το 
γάμο. Απαντήστε κυρία 
Μαρία Βερυγακη, οδός 
1878 Νο 29, Ηράκλειο.

(Ζ645) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
καλά Αγγλικά και ερασιτε 
χνική άδεια οδηγήσεως. 
για Γραφείον Ενοιικιάισε- 
ως Αυτοκινήτων, θα προ 
τιμηθεί με προ'υ'πηρεσία. 
Πληροφ. IRIS RENT A 
CAR. 25ης Αυγούστου 48 
τηλ. 223214, 243091.

(Ζ®47) 1—3

ΠΑΡΑ εργοστασίου κατασκευ­
ής Μεταλλικών επίπλων ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί 
λαμαρίνας. Απαραίτητος η γνώ 
ση οξυγόνου και στράντζας. 5- 
νθήμερος εβδομάς εργασίας.

1—10(Έ®42)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άσπρη VESPA Ρ 
200 Ε, 17.000 KjM με καλάθι πί 
σω και άλλα αξεσουάρ σ® καλή 
τιμή. Τηλ. 220525 (ώρες κατα

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Στην περιοχή Τσαγκαράκη Με 
τόχι ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 
στρέμματα ·με ελαιόδενδρα καλ 
λιεργήσιμο·, λόγω ανάγκης. Τη

230354.
(Π634)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Φορτηγών αυτοκινήτων

1—6

μάρ-
κας ΝΤΟΙΤΣ ΜΑΓΚ1ΟΡΗΣ 
30—310 τριαξονικά 5 τεμάχια 
καιινούργια ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πα­
ρά εταιρείας με καροτσα. Πλη-

λέφ. 230704.
(Π665) 1—6

Τηλ. 280689
(Ζ579) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ζαυσα πολύ

282570.

δεσποινίς γνωρί- 
καλή γραφομηχα-

νή με τυχόν προϋπηρεσία για
το συμβολαιογραφείο
Βαρβεράκη. 
220075.

(Ζ590) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στής ικανός

Πληροφ.
Γιάννη 
τηλέφ.

πεπειραμένος 'λογι- 
να ανάλάβει το λο

γιστήριο ανωνύμου εταιρείας. 
Πλήρης απασχόληση. Τηλέφ.
235434 ώρες γραφείου 9—3'μ.μ

(Ζ573) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 35 ετών και 
άνω ως οικιακή βοηθός για οι 
κογένεια. Τηλ. 235434 ώρες
γραφείου 9—3 μ.μ. 

(Ζ574) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την 
καφετερία —PUB «ELYSSE». 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
εις το κατάστημα παραπλεύρως 
ΟΤΕ οδός Χαραλάμπη 1.

(Ζ612) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά 
επιπλωμένα (με έπιπλα αρίστης 
ποιότητας) με μικρή κουζίνα 
και λουτρό πλησίον πόλυκλινι 
κής.Τήλ. 285513 κ. Κυριακάκη 
από 8!—9.30 π.μ. και· 2 μ.μ·—*5 
μ.μ. και μετά τις 10 μ.μ.

(Β848) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 90 
τ.μ. στον Ξηροπόταμο πλησίον 
αντιπροσωπείας «M11SKO» Πλη 
ροφ. τηλ. 243785

(0846) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην αδό Στράβωνος 16 (Θέρΐ; 
σος). Πληροφ. κ. Σταυρουλιδά 
κη εντός.

(0841) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ρετιρέ ενός δωματίου επιπλωμέ 
νη άνωθεν καφετερίας KRI- 
KR1 Εθνικής Αντιστάσεως 99 
Πληροφ. εντός και τηλ. 220757
— 243418
17.ι(Χ)—21.00.

(Β83ι9)

ΙΕ.ΟΟ—14.00 και

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ει ςκεντρικό 
σημείο της πόλεως εντός Στο
άς Έβαινς 36 ισόγειο 
μα —γραφείο 35 τ.μ. 
ρι 12 τ.μ. Πληροφ. 
282313 Τσικριτζή 6.

(Ε837)

κατάστη 
με πατά 

τηιλέκρ.

1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλεφώ­
νου γωνιακό πρώτου ορόφου 
μόνο δια επαγγελματική, στέγη 
Ενδιαφέρει τουριστικά γραφεία 
—Ασφαλιστικές Εταιρείες κλπ 
ιμε δυο προσόψεις για διαφημι 
στικ'ές επιγραφές επί της Πλ. 
Καλλεργών και Πάρκο Θεοτο 
κοπούλου Λεοντάρια. Πληροφ. 
τηλ. 01-7228305 —280989.

(Ε834) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
Χανιόποιρτα 135 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ 288373 από 9.00—14.00

(ΕΙ8Ι29) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 
τ.μ. 4 μ. ύψος στην περιοχή, 
Εσταυρωμένου Πληροφ. τηλ. 
0893-31360 κ. Σηφάκη.

(0833) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε
πί της οδού Θερίσου
κέντρου Ριζίτικα) 
140 τ.μ. και πατάρι 
λέφ. 285634.

(Ε836)
ΔΙΝΟΝΤΑΙ προς

(έναντι 
εκτάσεως

100 τ.μ. Τη

1—5 
εκ μετάλλευ-

ση ή ενοικιάζονται στη Σταλί 
δα (6) έξι διαμερίσματα. Τηλ.
236295 ή 0897-61314.

CE826) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
95 τμ. στην Ν. Αλικαρνασσό 
οδός Ικαρίας. Πληροφ. τηλέφ.
287168

(Ε8Ο2) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες στην Θέρισο και στο· Κομέ
νο Μπεντένι. Τηλ. 

(0835)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
να δωμάτια στον
μπο. Πληροφ.
0834-41350.

(E838)

283150.
1—10 

επιπλωμέ- 
Γ αζανό κά-

τηλ. 283287

1—10
ΣΤΗ Λ. Δημοκρατίας (απέναν 
τι στου Κριτζά) ΕΝΟΙΚ1ΑΖΟ 
ΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 4 δώμα 
τίων (όλα τα δωμάτια στην πρό 
σοψη) κατάλληλο μόνο για ε 
παγελματική στέγη. 2) Γκαρ­
σονιέρα στον τελευταίο όροφο 
3) Υπόγειο εμβαδοού 160 τ.μ 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 230046.

(Ε798) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 125Τ 
σε άριστη κατάσταση 14.000· 
χλμ. Επίσης ζηείται προς αγο 
ρά TOYOTA STARLET ή συ 
ναφής τύπος. Τηλ. 225458 κ. Τά 
σο.

(Π72β) 1—6
ΛΟΓΩ αναχωρήσεως ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ καθαριστήριο στη Θέρισο 
τιμή 200.000 πλήρως εξοπλισμέ

FIAT 1100R μοντ. 1967 ΠΠ-

νο. Τηλ. 241136.
(Π659)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία 
ρη εξοπλισμό σε τιμή

1—7 
με πλή 
ευκαιρί

ας. Γίνονται ευκολίες. Τηλέφ.
280306 από 9—3 μ.μ.

(Π553) 1—15
ΛΟΓΩ αγοράς επαγγελματικού 
φορτηγού αυτοκινήτου ΠΟΥ­
ΛΩ επιιβατιικό αυτοκίνητο Fl 
AT 131 Μιιιραφιόρι σε άριστη 
κατάσταση με πολλά εξτρα κυ 
κλοφορημένο τον Δεκέμβριο 
του 77 μιε μετατροπή νέου μο 
ντέλαυ, μάσίκα, φανάρια, προφο 

’ λαικτήρες. Πληρ. τηλ. 289144
(Π694) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κό 1 τόννου 
.λέφ. 288590

(Π7Ο3)

1—5
TOYOTA αγιροτι- 
τιμή ευκαιρίας Τη 
(8..00—22.00)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή
τερού δίπλα 
οικόπεδο 4 
στρεμμάτων 

(Π631)

στην Εθνική
Καρ 
οδό

ή περισσοτέρων 
τηλ. 220939.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2
FORD TAUNUS

1—15 
αυτοκίνητα
και

TSUN 120Υ 78 μοντέ/Λ 
242419 από 8—6 μ.μ.

(0655)

DA- 
τηλέφ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: διαμέρισμα 3ά 
ρι ημιυπόγειο με αυλή και γκα 
ρσονιέρα στην περιοχή Β’ Γυ 
μνασίου (Θέρισος). Τη|λέφ. 
223815.

(Π7Ό6) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντοπωλείο πλή­
ρως εξοπλισμένο. Πελατεία ε
ξασφαλισμένη..

(Π71Ι1) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
PASAP επίσης

Τη(λ. 225251.
1—15 

πλέχ,τομηχανή 
μια 2,5ώρα σχε

δόν καινούργιε^· Πληροφ. οδος 
Ιερολοχιτών 89. Τηλ 237627.

(Π7Ο7) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικές 
στέγες στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 238139 μετά τις 9.30 μ.μ.

(Π709) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μηχανοκίνη­
τα αργαλειό τύπου TITRIX με 
2 μασουρίΐστρες τύπου SBAT 
TSER σε λογικ ήτιιμιή. Πληροφ 
τηλ. 0897-22171 από 5—10 μ.μ

(Π7Ο5) -3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ στο Μαστα 
μπά σε ιδιόκτητη πολυκατοικία 
3 κυρίων δωματίων και λοι­
πών βοηθ. χώρων με θέρμαν­
ση και ασανσέρ 90 τ.μ. περί­
που. Δεκτές και ευκολίες πλη 
ρωμής. Τηλ. οικίας 231018 —
Γραφείου 283349.

(Π68ι9)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πωλείου σε 
ρευμάτων.
280161 από
—ό μ.μ.

(0693)

1—10

επιχείρηση ανθο- 
τιμή κόστους εμπο 
Πληροφ. τηλέφ.

7.30—9 π.ιμ. και 4

1^-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικίες, οικόπεδα 
Ηράκλειο, Πόρο, Κατσαμπά — 
Αλικαρνασσό. 2 5άρια 136 και 
‘113 τ.μ. τιμή ευκαιρίας, ισό­
γεια 97—80—70 —65 τμ. και 
διόροφος οικοδομή στον Πόρο 
ημιτελής 3όροφη οικοδομή, οι
κόπεδα εντός 
250 τ.μ με 
7000 το τ.μ. 
λάσσια εκτός 
καδομήσιμα.

σχεδίου 5500 τ.μ 
άδεια οικοδομής 
Ο'ϊκόπεδα παραθα 
σχεδίου άρτια οι 
Πολλά αγροκτή-

ματα. Νίκος Λιονής τηλ 242483
(Π679) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες, 
Ζάρια κλπ ενοικιασμένες 7000
δρχ. στην τιμή 
δρ.χ 8000 δρχ.
1.000.000 περιοχή
λούνται 2άρια

των 800.000 
ενοίκιο τιμή 
Θερίσου. Πω 
ημιτελή απ»

1.500.000 και άνω. Διαμέρισμα 
τα 3, 4, 5 δωματίων στις περιο 
χές Θερίσου, Κατσαμπά, Πατέλ 
λες και Αλικαρνασσός. Δεκτά 
Δάνεια. Τηλ. 238139 μετ στις
9.30 μ.μ. 

(Π708) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Αγρός 10 π®ρί 
που στρωμάτων πε,ριέχων 52 ε 
λαιόδενδρα σε απόσταση 22 πε 
ρίπου χλ'μ. από το ΗράκΟ.έιο. 
Το αγρόκτημα μπορεί να γίνει 
ποτιστικό γιατί στα 12 έως 14 
μέτρα βάθος υπάρχει ανεξάνλη 
το γλυκ όνειρό. Τιμή 1.700.000 
2) Επίσης ενοικιάζεται στο Λι 
'Ρ&να Χερσονήσου επί της λεω 
φόρου προς Μάλια καινούργιο· 
υπόγειο 220 τ.μ. Τηλ. 281471.

(Π710) 1—3

στηιμάτων). 
(Π731)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό 
μού 1001 πρόβατα. Πληροφ.

1—3 
Μια 
κ. Ί

ΛΕΙΤΑΙ 
λο δρχ. 
από 6—8

(Π688)

από δημόσιο υπάλλη 
150.000. Τηλ. 289562.

μ.μ.

ροφ τηλ. 
7460155, 

(0564)

(01)2470039, 2470252 
(0294)94446.

1—18

1—5
ωσήφ Πέτράκης χωριό Μιαμού 

(Π72Ι9) ’ 1—5
ΜΕΓΆΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο κατα- 
σκευής λουκουμάδων για Σίχο 
λές (DONATS) και τυρόπιττες 
με 'άφθονη πελατεία (στρωμένο 
τραπέζι) λόγω ασθένειας.
Βπίίσηι ςδε ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 ζυ 
μωτηριοι του 1 1)2 τσουβαλιού 

1 τηγανιέρα Αιμεριικάνικη ανο 
ζενδο-η 1X0,50 με καπάκι. 1 με 
γάλος πάγκος ζαχαροπλαστικής 
3.50X0,80 και 22ι λαμαρίνες διά 
τ ρητές 1X0,50 κατάλληλές για 
υπαξήρανστι αρτόποιίί'ας για DO­
NATS για τυρόπιτες κλπ. Πλη 
ροφ. τηλ. 280372 κ. ΛειΛέρη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφεί­
ου μεταλλικά σε αρίστη κατά 
στάση. Πληροφ. τηλ. 284502— 
222461.

(Π686) 1—6
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ κατάστημα σε 
κεντρική οδό Λιμάνι Χερσονή 
σου (Αγίας Παρασκευής 8) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση με­
τά εμπορευμάτων. Πληροφ. τη 
λέφ. 01-5237264 01-5237265 A 
θήνα.

(ιΠ661) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη· κατάσταση απ' 
■ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γ ε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλ 
λαγές και ο διακανονισμός θα 
τα βρούμε μαζί. Μ:α επίσκεψή 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(Π519) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες και 
τραπεζάκια μεταλλικά για καφέ 
τέρια ελαφρώς μεταχειρισμένα 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. ό 
λες τις ώρες τηλ. 286871.

1900 C. Εαυτόματο IGKEKXL 
ΟΝ σε άριστη κατάσταση. Δε 
κτός κάθε έλ/εγχος, Τηλ. 234- 
072 ώρες καταστημάτων.

(Π639) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σκαλιστό 
χειροποίητο, από ταπετσέρη με 
μεγάλη ποικιλία σε στόφες για 
την εκλογή σας. Ζωοδόχου Πη 
γής 53 Χρι σοπηγή τηλ 285415

(Π638) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 9111 φο 
ρτηγό με καρότσα κλούβα από 
αλουμίνιο κατασκευή Γερμανί­
ας. Ξύλινο δάπεδο, ταπετσαρί­
ες στα τοιχώματα, πτυσσόμενη 
σκάλα και επισκευασμένη μη 
χανή. Πληροφ. τηλ. 231125— 
237101.

(Π656) 1—1θ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα κοπής 
μαρμάρων λόγω αλλαγής επαγ 
γέλματος τιμή 1'30.000 μετρη- 
τοίς, χρήσεως μόνο 3 μηνών 
Πληροφ. τηλ. 225985 από 3.30 
μιμ. και 223331 από 8.30 π.μ·—■ 
10 μ.μ.

(Π667) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα Β.Μ. 
W. 550 κ.ε με καλάθι σε άρι 
στη κατάσταση. Κάθε έλεγχος 
δεκτός. Πληροφ. τηλ. 220633 
ή 281702 ώρες εργάσιμες.

01668) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1300 τ·μ 
εις περιοχή Αριφάκη Μετόχι 
ή και τεμαχισμένο Τηλ. 222105 
—223773.

(Π669) 1—10

(0732) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
11602 μοντέλο 74 σε άριστη κα 
τάσταση. Πληροφ.. τηλ. 0892- 
22414.

(Π698Ι) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HU- 
TAI επιβατικό 79 μοντέλο και

(Π714) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυ 
ρίων δωματίων μετά κουζίνας 
και λουτρού Β' ορόφου μέσα 
στα Πεύκα στον Μασταμπά. 
Πληροφ τηλ. 285462 9—12 μ.μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIMSON' 
27.000. Έ/.εγχος δεκτός. Τηλ. 
285274.

(Π716) 1-Ά
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο /Φυσι 
κοθεραπείας πλήρως εξοπλισμέ 
νο με μηχανήματα BOSH επί 
της οδού 1821 αριθ. 16. Πλη 
ροφ. τηλ. 225746—220587 από 
τις 2—8 ιμ.μ.

(Π7118) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός χειροκί 
νητος σχεδόν καινούργιος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται 
επ'ΐχείρηοη ταβέρνας — 
μπαρ, στην πλαζ Σητείας, 
πλήρης εξοπλισμός, χωρη­
τικότητας 200 ατόμων. 
Πληροφ.. τηλ. 221106.

μοτοσυκλέτα HONDA 
FUR τηλ. 242419.

(Π699)

7,5

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλί ράτσας μπο 
ξερ 5 μηνών με όλα τα εμβό-

(0730) 1—6

λια. Τηλ., 231695. 
(Π677) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 2άρι σε κεν 
τριικό σημείο της πόλης. Τηλ.

(Π683) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλλαν 
τικών στην οδό 1866 (Αγορά) 
και Κόσμων γωνία, λόγω διορι

Πληιροφ. τη;λ. 224059. 
(Π72Ι0) 1—3

σμού στο δημόσιο, 
τηλ. 283307 και εντός 
μαίτος.

(Π685)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό

Πληροφ. 
καταστή

1—10 
οικόπεδο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία σε 
τιμή λογική με 7 δωμάτια στο 
ισόγιειοι και διαμέρισμα στον ό 
ραφο 4 δωματίων κουζίνα, λου 
τροκαμπινέ και επί συνόλου οι 
κοπέδου 164,66 μΖ.' Εισόδημα 
από ενοίκια κατά μήνα γύρω

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό 
τουριστικό σκάφος 10 μέ 
τρα πρωτοπλο 23 άτο­
μα με ναυλοσύμφωνο για 
σαιζόν 1985. Ζητείται 
Κυβερνήτης για το ως ά­
νω σκάφος. Πληροφ. τηλ. 
221166.

235372—3. 
(Π573) 1—25

στον Μασταμπά 817 τ.μ. εντός 
σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 285656

(Π733)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ε­
κτός σχεδίου στον Κατσα 
μπά και Δεξαμενή. Πλη­
ροφ. τηλ. 283917.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: α) Υπόγειο 200 
μ2 στην πλατεία Υγειονομικού 
με δ^υνατότητα ,διαμορφώσεως 
όπως την θέλει ο αγοραστής, 
β) οικόπεδο 200 μ2 στην Αλι­
καρνασσό πίσω από το Σούπερ 
Μάρκετ του Χαλκιαδάκη με 
άδεια μαζί στην καταπληκτική 
τιμή των 2.300.000. Πληροφ.

(Π675) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επάγγελμά 
τικό 2 μ. σε άριστη κατάστα 
ση με μηχάνημα καινούργιο. 
Πληροφ. 'τηλέφ. 232616 από 6

στις 45.000. Πληροφ.
286861.

(ΙΠ713)
ΠΩΔΕΙΤΑΙ αγρός 2,5

τηλέφ.

1—10 
στρεμ.

στο χωριό Κουτουλουφάρι με 
πρόσοψη, αγροτικού— Κοινοτι-

(Π734) 1—10

Συμ.ιανάκης 
(Π646)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νας: Ένας

Αγησ. τηλ 243566

εξοπλισμός ταβέρ 
θάλαμος κρεάτων

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
υαλοπωλείου και ειόώ; 

οικιακής χρήσεως (ΓΟ 
ΡΑΖ) στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Μόνο σοβά 
•ρές προτάσεις γίνονται 
δεκτές. Ή Ενοικιάζεται 
.το κατάστημα. Τηλέφ.

και ψαριών, ένα ψυγείο ενσω 
ματωμένο με πάγκο 6 μέτρα. Έ 
να ψυγείο ψαριέρα, 200 καρέ­
κλες ταπετσαρίας, 50 τραπέζια, 
1 πλήρης ψησταριά και πολλά 
είδη κατάλληλα για ταιβέρνα. 
Πληροφ. τηλ. 0821-20522 η
50179 ΧΑΝΙΑ όλη την 

(Π652)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση

ημέρα 
1—10

100ο)ο

—9 μ.μ. 
(Π676) 1—10

κού δρόμου.
0897-22225.

(Π715)

Πληροφ. τηλέφ.

1—5

0 Κ, ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ ΣΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

283223.
(0684) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοτίως του 
χωριού Μιαμού και πλη 

τίον του οικισμού ΛΕΝ 
ΝΤΑ, εις θέσιν «Άσπρο 
Κατάλυμα» βοσκότοπος 
εκτάσεως 400 στρεμ. πε 
ρίπόυ. Πληροφ. τη,λέφ. 
282687 και 289460.

εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο —κου 
ζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ­
τα τηλ. 235628—241753.

(Γ1621) 1—30

(Π632) 1—13

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα Ιου, 2ου και 3ου οφό- 
φου μέσα στο Πάρκο θεο 
τοκάπουλσυ. Ακόμη, κα­
τάστημα γωνιαίο με ημι­
υπόγειο 65 τ.μ. Πληροφ 
Μόνος Κουβίδης Μηχανι­
κός, Τηλ. 285810.

(Π523) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας με ή χωρίς 
τον εξοπλισμό της, σε 
νεσκλασσικό κτίριο στο 
■κέντρο της πόλεως λόγοι 
αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό. Πληροφ. εντός 
Κοραή 12 ίπαρά/ληλος 
Δαιδάλου)·..

(Π719) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κουνελοτρο- 
φείο με 3 θαλάμους 200 
τ.μ. έκαστος και άλλα βο 
ηθητικά κτίσματα πλησί­
ον του χωριού Ελιά. Σε τι 
μή ευκαιρίας λόγω αναχω 
ρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφ. τηλ. 761015.

(Π559) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 40υρο SUBARU
500 τιμή 300.000. Τη/.. 221737

(Π724) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκα 
NSU σε καλή κατάστασην Τιμή 
150.000. Τη/.. 237645.

(Π725) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ.. 62 Μα 
ρτύρων έναντι Ορφέα κατάστη 
μα 80 τ.μ. και δυο (2) διαμε
ρίσματα
280282

(Π692)

καινούργια. Τηλέφ·.

1—6

ΠΩΛΟΥΙΝΤΑΙ: 1) οικία 97 τ.μ
μεταξύ 'Πόραΐ—Κατσαμπά επί 
160 τ.μ .οικοπέδου και με δά-
νειο. 2) Οικία (διαμπερής εις
Ν. Βρυούλα). 3) Επίσης παρα 
θαλάσσια οικόπεδα με άδεια οι 
κοδομής Κόκκινη Χάνι, Γού­
βες, Γούρνες, Χερσόνησο. Τηλ 
242483 κ. Ν. Λιονής.

(Π633) 1—10
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σαλόνια —τραπεζαρίες—ρεγκάλ 
—οικιακά μπαρ —κρεββατάκια 
για μωρά μονά-διπλά—φωτιστι 
κά —'Κινέζικο Βάζο —πλύντη 
ρια —ψυγεία —κουζίνες —Ου 
ϊ'σκοβάρελα —γραφεία —καρέ 
κλες και χιλιάδες άλλα είδη.
Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

Τηλ. 237473

Συνέχεια οστό τη 1η σεΧ. 
πρόσκληση αλλά και για την 
κατ' εξιαίίριεση επιχορήγηση του 
Επιμιελητιη'Ρί’Οιυ που είχε σαν a 
(πατέίλέισίμια να πραγμκττοποιηι- 
θούν οι απαιραίτητες για το κτί 
ρ;ο επισκευ®;.

Ακόμη στ ην προσφώνησή 
του ο κ. Μίαιμαλάκης υποιγράμ 
ιμίιισε χαραχτηριστικά:

Εκείνο που ζητάμε κ. Υπου 
ριγέ από σας εί ναι, να βοηθήσε 
τε το υγιές εμπόριο να γνωρί 
ζει πάντα τους κανόνες του παι 
γνιδίού και για το μέλλον —υ 
πάριχει κ. Υπουργέ παραπληιρο 
φόρησηι— .υπάρχει η αμψιβολίια 
ιμήίπως διατρέχουμε τον κίνδίυ 
ν<> να βρεθούμε κάποτε χωρίς 
δΐΜίλειά.

Εκείνο που πάγια επιδιώκου 
ιμε είναι ο επί ίσοις όροις αντα 
γωνισμός με το δημόσιο και 
ΣυνετοΛίριστιικό τομέα. Επίσης 
πιστεύουμε ότι η καλότερηι προ 
στασία του καταναλωτή επιτυ 
γχάνετα'ι με τον ε,/,εύθερο αντα 
γωνισμό με λίγες βέβαια εξα'ΐιρέ 
σεις ορισμένων προϊόντων 
και υπηρεσιοιν.

Ζητούμε κ. Υπουργέ να πιρο 
χωριήσει η αναθεώρηση της Ε 
πιμέλητηιριακής Νομοθεσίας 
γ:α να γίνουν τα Επιμελητήρια 
σύγχρονοι οργανισμοί φορείς

/.έτη μηχανοργάνωσης όλων 
των Επιμελητηρίων της Ελλά­
δας κυ παρακολούμ® να βοηθή 
σετε από την πλευρά σας τηιύ 
προσπόύμ α.

Ο κ. Υπουηνός στην ομιλία 
του αναφίρ'ύηκε στο έργο που· 
μέχ:ρ·; σ .';.. ; μ ί:χ.-:ι φέρει σε πί: 
ρας το Υπουργείο και ιδιαίτερα 
στη· δύσ κολη πριισπώΟϊ α ποί, έ 
χει καταβληθεί για την εξυγών 
ση τοι κι κλώματος εμπόριο—
παρεμπό f ο—μι:σάζοντ»; 
νισε την επαγρύπνηση 
πουργείο γ.α να φέρει 
ρας το έρνο τοι. Ο κ. 
γιός διαβεβυίωσε του; »

και τό 
του Υ 
συ ■ τ,ι.ί 
Υποί.'Ρ

πους των παραγώγκοιν ιαξιων 
ότι τα θέματα που τέθηκαν στη 
συζήτηση Cj. αποτελέσουν και 
αντικείμενο πρίίβληματ.σμού 
και για το ίδιο το Υπουργείο.

.τον Υπ» ργό Γόίίηκαν
και αιτήματα του Ε πορικού

ι λ λόγιο από Πρόεδρο

(Π634) 1—5

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝ A 1200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 
AUTOBIANCHI ELEKAN 
ντέλο 79 
FIAT 128 4θυρο μοντ. 76 
LADA 1200 μοντ. 84 
FIAT 127 3θυρο μοντ. 79 
ZASTAVA 750 μοντ. 76

84 
μο

TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 65
MINI 1000 μοντ. 76
AUDI 60 1500 μοντ. 70
Φορτηγά
V.W κλούβα TRANSPORT a 
γροτ. μοντ .79
GOLT κλούβα αγροτ. μοντ. 80 
FIAT 900 κλούβα αγροτ. μοντ. 
84
MAZDA 1000 κλούβα αγροτ. 
μοντ. 77.
DATSUN 1500 εμποιρ. μοντ. 
76
SEHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81

ουσιαστικής ανάπτυξης που να
ανταποκρίνονται στις επιδιυι
ξεις και τους στάχους των 
γιβγικών τάξεων’ καΐι της 
τείας.

Ζητάμε κ. Υικ» ργέ να

παρα 
πολι

βοη
θήισετε το αί'ττμα μας—Τίμαρι 
θμηική αναπροσαρμογή των ορί 
ων για την τήρηση των βιβλί­
ων του ‘Κώδικα Φορολογικών 
Στοιχείων.

Σας ευχαριστοήμΐΕ που βοηθή 
σατε για να λυθεί το αίτήμα 
των Επιμελητηρίων να αναλά­
βουν την τήρηση του Εμπορι­
κού Μητρόκιυ.

Σάς πληροφαρούιμε δε ότι το 
Επιμελητήρ'ΐο μας έχει αναλ'ά- 
βει και σε σι νεργασία υε το 
ι! νστιτούτο. Πληροφορικής ταυ 
•Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης 
θα σάς παραβώσει σύντομα με

του ικ. Λάκα τα οποία συνοψί 
ζονται:

1 > Παροχή ιατροφα, μακευτι 
κής πειρίθαλψης.

2) Ολόκληρα μόνο κα·: πάγιο 
νομικό πίλαίσ ο προστασίας και 
διασφάλιση τη; επαγγε'/.ματι- 
κής στέγης.

3) Εκσυγχρονισμός αγαρανο 
μικής πολιτικής.

4) Να ισχύσε; ο ιήμος της
προσφοράς και της 
υγιής ανταγωνισμό; 
ματήσει ο διωγμό; 
εμπόρων.

-ητησης ο 
και να στα 

των ' 'ΐκρών

5)

6) 
κού

7)

Τροποποίηση 
νομοθεσίας. 
Τροποποίηση

φοροίΛογι-

του τραιπεζι-
μας συστήματος.

Πάταξη παραεμπορίου, δι
αιφάνεια των Συνεταιρισμών και
δημοσίευση υποχρεωτικά των
ισολογισμών τους.

Στην συνάντηση παραυρέΐίη- 
καν εκτός από τους εκπροσώ­
πους όλων των παραγωγικών
ταΐξεων 
κ λείου 
δης, ο 
αλάνης,

και ο Νομάρχης Ηρα^
<. Κυριάκος Γεωργιά- 
•υφυπουργός Κιόσ'τας A 
στρατί αττικές αρχές, ο

Πρόεδρος της Ελάιουργικής Μ. 
Γάβαλάς και της ΚΣΟΕ κ. Τσα 
κίρης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 16 Μό'ί'ου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Κωνίνου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΝΕΟΥ
κοι παοακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στοάν.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Δηυήτριος Καβαλλίνης, Μιχαήλ και 
Αικατερίνη Νέου, Αθηνά και Στέλιος Ξυδού.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα fvVovia, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ. θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα Δεξιώσεων και 
Μνημοσύνων^ έναντι Νεκροταφείου Αν. Κων)νος.



«ΠΑΤΡΙΕ»

0 ΟΦΗ ουνέτριψε τόν Πιερικό 6-2

ΜΕ ΤΟ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑη. 1 . „ . . Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗΟλοκληρώνεται το κράτος
πρόνοιας γιά τόν άνθρωπο

ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) — 

Στην σημερινή κλήρωση του Λα-
Τκού λαχείου κέρδ,ισαν. οι

Συνέχεια άπό τή σελ. 3 
ΟΦΗ έκανε το 2—0. Ο Νίιόπλι 
ας σούταρε μέσα από την πε 
ριρχή και ο τερματοφύλακας α 
πέκρουσε ασθΕνώς για να κα- 
ταλήξει η μπάλλαι στον επερχό 
μενο Βλαστό, ο οποίος με πιλ'φ 
σαρ:στό σουτ την έστειλε στα 
δίχτυαι.

ΜίΠιΑΣΙΙΜΟ έκανε ο Σαμαράς 
στο 28' και σεύταρε για να «κο

ντράρίΒΐ» η μπάλλα σε δυο αμυ 
ντικούς και να καταλήξει στον 
Βλαστό, ο οποίος γ.α τιρί'τη φο 
ρά σκόραιρε.

ΠΕΝΑΛΤΥ ΔΕΝ
ΔΙΔΕΤΑΙ ΚΑΙ 4—«

ΣΤΟ 40' ο Βλαστός ανατρώ 
πηκε από δυο αιμυντιικούς μέσα 
στην περιοίχή αλλά το Καιταφα 
νές πέναλίιυ δεν δόθηκε από 
τον διαιτητή κ. Κούτρη. Ο Βλα 
στός-.-πειισμάιωισΕ και αμέσως

μετιά (4Τ' )αφοϋ πήρε την μιπάλ 
λα από τον Γιάννανιν τρΐπιλα 
ρε και τον τερματοφύλακα για

Η ΈΟνικπ Ερασιτεχνικό
Χυνέχεια απο tqv σεΜοα 3

3 5 με Πιναλιυ δεν καταφερε να 
σκοράρει και ti οι iuppoci.oe r,^ 
ε/Λίοες του για την παραμονή 
ο τ ην κατηγορία.

ι ο πραχοΐΟίνα 0—0 δ^ν αδικεί 
σε καιμια περίπτωση τους νηπί- 
οούχσυς που έπαιξαν τοσο ασχη 
,μα Που θα μπορούσαν να είχαν 
φύγει απο το γηπεοο ακόμα και 
με ήττα! Ηταν τέτοια η ύπερο 
ψία των παιχτών του, ώστε και 
αυτή ακόμα η ισοπαλία να απο 
τελεί επιτυχία. Είναι κρίμα για 
τον Ποσιειδώνα σε τέτοιο κρίσιμο 
παιχνίδι, οι παίχτες του να κά­
νουν τέτάια απαράδεκτη εμφάνι 
ση.

Το παιχνίδι από ποιοτικής 
πλευράς ήταν μέτριο και δεν πρό 
σφερε συγκινήσεις στους φιλά­
θλους αφού δεν είχε πολλές φά­
σεις.

ΑΓΩΝίΙΣΤΤΚΑ τώρα το πρώτο 
ημίχρονο ήταν μοιρασμένο. Οι 
παίχτες και των δύο ομάδων τα 
λαιπώριηισαν την μπάλλα και ειδι 
κά του Ποσειδώνα προσπαθού­
σαν με ανορθόδοξο τρόπο να 
διασπά σου ν την αμυντική ζώνη 
των φιλόξενο υμένων. .

Στο δεύτερο ημίχρονο το· σκη. 
νικά άλλαξε. Και οι δυο ομάδες 
κυνηγούσαν με πάθος το γκολ, 
αλλά κάτι «στράβωνε» στην τε 
λική προσπάθεια.

Ο Ποσειδώνας έφτασε αρκε­
τές φορές στην επιτυχία, είχε χα 
μένα πέναλτυ και δοκάρι- αλλά ο 
Ατρόμητος Π. στις αντεπιθέσεις 
του ήταν «φαρμάκι» και οι παί 
χτες του έχασαν δύο σπάνιες ευ 
καίριες.

ΠΕΝΑΛΤΥ ΚΑΙ ΦΑΣΕιΣ
Μόλις στο 12 ο Βοροονερά- 

κης «έπιαοε» ένα δυνατό σουτ 
μεθά στην περιοχή για να απο 
κρούσει' με το χέρι ο οπιοιθοχω 
ρημένος Κουράοης. Το πενοΛίυ 
που δόθηκε ανάλαβε να εκτελέ- 
σει ο Λυριτζής Α., που έστειλε 
την υιπάλλα ξυστά άουτ. Έτσι 
χάθηκε η μεγάλη ευκαιρία για τον 
Ποσειδώνα.

Στο 3Γ ο Ατρόμητος έχασε με 
γάλη ευκαιρία με τον Κακαβιά 
που σούταρε σε κενή εστία ξυ­
στά άουτ. Στο 43' c Στρίντζης 
«έπιιασιε» δυνατό σοιυτ για να α 
πακρουοει σε κόρνερ ο Κούτρας. 
Στο 60' ο Ποσειδώνας είχε δοκά 
ρι σε σέντρα - σουτ του Λυρι 
τζή Α. Στο 75' μετά από προω 
θημένη μπαλλιά πετάχτηκε στον 
κενό χώρο ο Κακαβιάς και αφού 
πέρασε τον Κοτζσμάνη «κατάφε 
ρε»! σε κενή εστία να στείλει την 
ιμτϊάλλα άουτ.

ΖΓ.Ο τον Ποσειδώνα ξεχώρι­
σαν οι Κοτζαμάνης, Πίτσος και 
Χανιωτάκης ενώ από τους φιλοξε 
ινούρενους οι Σαρρής, Εφραιμί- 
δης και Κακαιβάς.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. Κε 
λεμένη. <

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Κοτζαμάνης, 
Ζερβός, Τσα ΐνης, Τσογκαράκης, 
Πίτσας, Πλατάικης, Χανιωτάκης, 
Κοκκόσης, Βορδονεράκης, Στρίν 
τζης, Λυριτζής (65' Απσστολά- 
κης).

ΑΤΡΌΜΗΤΟΣ Π.: Κούτρας, Κα 
φετζής Σαρρής Ν.κηφοράκης Τσέ 
ρος (65' Διβόλης) Εφραιμίδης, 
Κακαβάς (87' Λαγκαδίτης) Πε- 
τρόπουλος, Βλαχοκώστας Γκίκας 
Κούρασης.

Αντώνης Παπουτσάκης.

ΣΤΟ 43' μετά αιπό σέντρα 
του Γιάννανιν ο Ανιδίριαινίδίης 
με κεφαλιά έστειλ® την μπάλ 
λα στο κάθετο δοκάρι.

ΣΤΟ’ 59' ο Τσιριμώκος με κε 
φαλιά, μετά από κόρνερ του Γι 
άνανιν ανέβασε τον δείχτη: του 
σκορ στο 5—0.

ΣΤΟ· 64 ο Αγιαμμμίτης προ 
σπάθησε να γυρύσει με κεφα 
λιά την .μπάλλα στον Χανιωτά 
κη, αλλά τη ν έστειλε (στα δί- 
χυια κα: έτσι έγινε το 5—·1.

ΜΕ κατ' ευθείαν κτύπημα φά

ΔΟΘΗΚΕ
ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ)^

Με βασ.κό στόχο την ολο- 
κλήρωα’η του προγράμματος 
του ΠΑΣΟΚ, του οποίου η στα 
διαΜή ι υ,λοιποόηση. ξεκίνησε από 
το 1981, δόθηκε σήμερα στην 
δημοσιότητα το «ικυβέρνιηπΙΚή 
πρόγραμμα» του κινήματος 
«για την δεύτερη τετραετία,' το 
οποίο εγκρίθηκε και τροποποιή. 
θηκιε αιπό την l>7nj σύνοδο της 
Κιεντρπκής επιτροπής ταυ JH A 
ΣΟΚ».

ΧΟΕΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ

Τά τοπικά πρωταβλήματα
και κΏταχειροκρυτιήθηικ'αν αιπό 
τους λιγοστοί^ φιλάθλους που

Συνέχεια άπό τήν σελίδα 3
ΠλαΈτης ΜπαΚαλάκης Σ. Μπα
καλάκης Μ. (Καραγβαγλήις) Α το παρακολούθησαν.
ποστολάκης, Μαιριάκης, Καπετα ΑΠ Οτον νικητή 3 γκΌλ ττέ
νάκης (Σταράκης), Μίΐιχείλάκης, τυχε ο Βιτσάκης και αττίό ένα
Μαρκατάτος, ΜπαγΜέρης, Δια- οι Πρωιμάκης, Ο.ικονομάκης
μιαντάκης. κιαιι Ζα Γμάκης.

ΜΑΡΑΘΩΝ— ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΕ ήταν ο κ. Τα
ΤΥΛΙΣΣΟΣ 3—1 βερναράκης (καλός).

(ΣΥιΝΕΧΙΖΟΙΝΤΑΕ το taigS- ΠΟΑΛ—ΔΑΜΑΣΤΑ 2—1
σπασμά» τοιυ ο Μαιραιθώνας νς ΔΥΟ ακόμα, βαθμούς πήρε ο
κησε και την Τύλισσο με σκορ ΠίθιΑΛ νικώντας την Δαμάστα
3—1 και ανέβηκε περισσότερο με 2—1 και ανέβηκε <στους 23
στην κορυφή του βαθμολογικού βαιθμιούς που του χαρίζουν την
πίνακα. 8η. Γίση..

ΤΟ παιχνίδι σε όλη τη διάρ ΤΑ γκολ του νικητή1 πιέτυχαν
κέια του ήταν ένας μονόλογος on Χατζηικωσταντάκηις και Αλέ
των γηπεόούχων που σε κανί: ξάνδρου'.
να σηρμίο τού αγώνα δεν απει ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΕ ο κ. Φουκά
λήιθηικαν άμεσα από την Τύλισ κης.
σο. Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΑ γκολ ταυ ν κητή πέτο- ΤΗΣ Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
χαν οι Μυλωνάκης, Βοιιμιβουλά 1. Ατρόμητος 3(5
κης και Κουτρουμπής, εινώ α 2. Δειλινά 33
πό τπν Τύλισσο το γκολ της 3. Τύλιιασος 29
τιμήις πτυχε ο Παπάζογλου. — Ολιΐιμπιακός Χερ. 29

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Πια 5. Μιαραιθιώνας 28
ναγκωτάκης (καλός’). — Ολυμπιακός Ηρ. 28

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ: Βομμίβσυλά- 7. Κ. Ασίτες 24
κης Ί„ Αναγνωστάκης Εμμ.., 8. ΠΟΑΛ 23
Καρπ ζάκης, Σερλ’.ιδιάκης Γ, 9. ΠΑΟΚ ,19
Τριαλώνης, Μι λωνάκης, Σερλι 10. Δαμάστα - 17
δάκης Ν., Κουτρανμιπής, Βαύμ 11. Μπρντεβήι" 16
βουλάκης Εμμ., Μ.χελιουδάκης — Ασπίδα 16
(4'6' Δερμιτζάκης) Στειακάκης 13. Κόρευβος 11
(75' 'Κρμάρης). 14. Απόλλων 6

Κ. ΑΣΊΤΕΣ— Γ' Κατηγορία:
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ X 1—2 Α' Όμιλος

ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ πολύ καλά ο Αμουργέιλλες—ΌΦΑ 0^-2
Όλί’μπ.’.ακό'ς X. κέρδισε δίκαια Χοι ιδέτσι—Τριτωνία 0—7
τ.ς Κ. Ασίτες με 1—2, που συ Σ ωκαράς—Α ρίκα δία 3—0
νηγίξουν το κατρακύλιισμά τους. Πύργος—Ανθεστίων 0—6

ΤΟ πα.χν',δι σε όλη την διά Β' Όμιλος
ρκ«;α ήταν δυνατό, νευρικό και ΡωΑος—Αυγενική 1—7
ό :ν πριαγματοπο.ήθηκ'αν πολλές Κερί: ι μνός—·Π υργού 1—3
μ ι ταιρίες. Ερμής—Αιστραιπή 2—0

ΤΑ γκολ του νικητή πέτυχε C-Φ'ΑΜ—Δόξα Ηρ. 2—7
ο ‘Μπομπαυδάκης και ςο 'μονά Γ Όμιλος
δικό των Κ. Ασιτιών ο Φουντου Αστερούσ.α—Ζαρός 1—3
λάκης. Οί ομάδες είχαν από έ Αυγερινός—Μοίρες 2—3
να δοκάρι. ιΠίΐτρΌκεφάλι'—Γέργερη 2^-0

ΜΛΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Κου Ασήιμι—Αστέρας 7—2
λεντάκης (πολύ καλός). ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΗΡ·— ΤΗΣ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΑΠΟΛΛΩΝ 5—1 Α’ Όμιλος

ΣΑΡΩΤίΚΟιΣ ο Ολυμπιακός 1. Ανίοστίων 13
;Ηρ. νίκησε δίκαια τον άδίυνια -- ΟΦΑ 13
μο Απόλλωνα με το ευρύ σκορ 3. Tpiwviia 12
5—ιΐ , .με αποτέλάσμα να ανέίβει 4. Αμουργέλλες 7
έτσι πιο ψηλά στον βαίθμοιλογι 5. Σωκαράς 6
κό πίνακα. 6. Αιρκιαιδία 5

ΣΕ όλη την διάρκειια του α 7. Χαυίδότσι 5
γώνα ο Ολιυμπιιαικός Ηρ. είχε 8. Πύργος 1
συντριπτική υπεροχή και σε κα Β' Όμιλος
νένα σημείο του αγώνα δεν α 1. Ερ,ιής 13
πειλήίθηκε. — ΟΦιΑιΜ 13

ΓΊΑ τον νικητή τρία γκολ 3. Δόξα Ηρ. 10
πιέτ ιχ® ο Μιαστιρογιαννάκης καπ 4. Αυγενική 9
ατ cevo. οι Χρηΐστάκης— Λόγο 5. Πυργού 8
ιθέτης. 6. Ραύκος 7

ΜΛΓΠΓΓ.ΗΣ ήταν ο κ. Χυ 7. Αστραπή 3
τηιράκης (καλός). 8. Κεραυνός 2

ΑΣΠΙΔΑ— Γ’ Όμιλος
ΚΟΡΟΪΒΟΣ 6—1 1. Ασήμι 13

«ϊΠΙΟΛ.Υ'ΒΟΛΟι» ήτανί ,'προ- 2. Μοίρες 12
χίθές ηι Ασκίδα όποιο συΛίέτριψε 3. Ζαρός 11 1
στο γήιπεθό της τον Κόροιιβο με 4, Πέτρακεφάλΐ’ 10 .
6—1 παίρνοντας έτσι βάθμολο 5. Ασηειρσύσια 7 (
γική ανάσα. 6. Αστέρας 3 ;

ΤΟ πιαιχνίιδι σε «Won. την διά -— Ρούβας 3 ;
ρκεια του ήταν ένας επιΐ'θιετΐκός 8. Δόξα Γ. 2
μονόλογος των γηιπύδρύχιον 9. Αυγεριιό^ 1

οι λ στο 7Γ 
το 6—>1.

ΣΤΟ 80' 
μόμφοισΒ το

ο Γιώναινιν έκανε

ο Μιχαλΐτσιιος δ α 
τελικό 6—2, ενώ

στο 89’ ο Καλέτζ,ης βίχρ βοικάρι
ΟΙ

ΑΠΌ
ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ 
τον ΟΦΗ ξεχώρισαν

οι Βλαστός, Γιάνανιν, και Σα 
μαιρώς, ενώ από τον Πίειρικό 
οι Βαί'νάς, Κομιάτι και Τζέμτι 
μπης.

ΜΕ.) λάθη η διαιτησία του 
κι. Κούτρη.

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

• ΜΗΑΙΗ.ΛΥ (προπονιηιτής 
ΟΦΗ): Ήταν για μας μια: ευ 
καιρία αφού ανόΐξαιμΒ γρήγορα 
τα σκορ να πετύχουμΕ παλιλά 
γκολ. Μετά το 4—0 οι παίκτες 
έκαναν ότι ήθελαν αυτοί και ό 
χ·ι αυτό που έπιριεπε να κάνουν. 
Οι αικυντικοί έχασαν μερικές 
φορές την αυτασιυγκίέντιρωίσιή 
τους και άφησαν έκτειθηΐμένο 
τον νεαρό τιερματοφύλίακα Χα 
νιωτάκη, που δεν εύθύνιετκιι για 
τ!α τέρματα που δέχιθη|κε.
• ΜΤΓιΟΥΤΖΑ.ίΚ (προπονη» 

τής Πιερίίκού): Δεχθήκαμει δΙυο 
γκολ από τια.-οϊτόδιυτήρια και 
αυτό μας επηρέασε. Ο ΟΦΗ κΐέ 
ρ5:σε δίκαια γιατί ήταν καλύτε 
ρος. Οι παίκτες μου έχουν κα­
λή φύσίική κατάστασήι αλλά 
στερούνται πείρας.

MiKp&s
μικρές
cietfkcrcBS

• ΔΕΝ θα γίνουν την Κι> 
μιφόή αιγότνες Α 'Εθνικής λό 
γω του ματς της Εθνικιής Ελλά 
δας μ ε την αντίστοιχη: της Π ο 
λωνίας.

• ΤΌ πρόγραμμα της Κυ- 
ριαικής γ.α τις ομάδες του Ηρα 
Κλείου που αγωνίζονται σε Πα 
νολλήνια ποδοσφαιιρ'.ικά πρωτα1- 
θλήμαιτα είναι το εξής: Η ρόδο 
τος—Νεάπολη, Εργοτέλης—Οε 
ριαμα'ιι’κός, Ηρακλής— Ποσει- 
δώνας.

• ΑΥΡΙΟ θα γίνει ο εξ « 
ναβαλής αγώνας ΑΟΑΝ—ΟιΦιΙ 
για το πρωτάθλημα Εθνικής Ε 
,ρασιιτηχνικής (Κατηγορίας. Επί 
σης αύρ:ο θα ξάναγίνει ο αιγιώ- 
νας Περαμα'.ϋκρΰ—ιΠασιειδώνα.

θ MlE τους επαγγελματίβς 
θα προπονούνται, από σήμερα 
οι Ερασιτέχνες του ΟΦΗ Μο­
νιάς, Βογκατζάκης και Γρεβέ- 
τζάκης.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ χθεσινό αγώνα ΟΦΗ 

Πιερικού κόπηκαν 2434 εισιτή 
,ρια και εισπραχθήκανε 776600 
δρχ.

ΑΓΩΝΑΣ

ΑΝΩΜΑΛΟΥ ΔΡΟΜΟΥ

Με την ευκαιρία της επετείου 
της Μάχης της Κρήτης και τη 
λήξη των προγραμμάτων του 
Μαζικού Λαϊκού Αθλητισμού ο 
Δήμος Ηρακλείου και το Υφυ 
πουργείο Νέας Γενιάς και Αθ 
λητισμού σε συνεργασία μιε το 
Πολιτιστικό Κέντρο Εργαζομέ­
νων ΟΤΕ οργανώνουν για τα 
παιδιά, τις γυναίκες και τους 
άνδρες την Κυριακή 19 Μαίου 
και ιόρα 10.30 π.μ. ποδηλατικό 
αγώνα κα αγώνα ανωμάλου δρό 
μου Γύρος Ηρακλείου,

Η διαδρομή είναι:
Αφετηρία Κρήνη Μορσζίνη 

(Λιοντάρια), Δικαιοσύνης, Δη­
μοκρατίας, Χαριλάου Τρικούπη, 
Καινούργια Πόρτα, Ν. Πλαστή 
ρα Χανιόπορτα, Αρχιεπισκόπου 
Μακαρίου, 25 Αυνούστου, τερ 
ιματισμός πλατεία Κρήνης Μο 
ροζίνη (Λιοντάρια)

Εγγραφές κάθε μόρα
1. Στο Δήμο Ηρακλείου (γραφ. 
15) ώρα 9—14 μψ.
2. Περίπτερο Δήμου (πλατεία 
Κορνάρου) ώρα 9—14μ.μ.
3. Γραφείο Φυσικής Αγωγής 
(Δικαιοσύνης 2) ώρα 7.30 —13 
μ. μ.
4. Πολιτιστικό Κέντρο ΟΤΕ ώ 
ρα 5.30 — 8μ.μ.
5. ΟΤΕ Μινώταυρου 10 ώρα 
5.30 — 8μ.μ.

Από τη Δημοτική Αθλητική 
Επιτροπή (

ΔιενίκιρινίΙσεις στο κυι^ρΜηρ 
κό πρόγραιμιμα θα: κάνιει σε a 
δική πρες κόνφερανς, ο προΛ» 
ποοργός κ. Ανδρέας Παιπανδρέ 
συ τις πρασΒίχείς μέρες στη τη 
λιεώριαιση.

Όπως επισημιαίνεται ήδη από 
το πρώτο μέρος με τίτλο «Οι 
ιβαισνικίές κατευθύνσεις της ινέας 
τετραετίας» στο χρονικό διά^ 
στημα 198)1—1985 έγιναν τα 
πριώτια βήματα προώθησης μιας 
«άλλης» πολιτικής η οποία «γί 
ινεται αποδεκτή από την πιλέιο 
ψηφία του Ελληνικού λαού» 
παιρά τις δυσκόλτες που υπήρ­
χαν λόγω των αντικιειμενικών 
συνθηκών και της κληρονομιάς 
απ στο πιαρζλβόν καθώς και την 
αδυναμία πιρασιαιρμογιής ταυ λα

ΜΙΚΡΑ ΔΕΛΦΙΝΙΑ

ΤΟΥ ΚΟΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΕΙΚΟΣΙ ένας κολυμβητές και 
κολυμβήτριες του ΚΟΗ που γεν 
νήθηκαν τα έτη 74,75 και 76 
πήγαν το Σαββατοκύριακο στην 
Αθήνα, μετά από πρόσκληση 
του ΠαναθηνΰΤ'κου όπου έλα­
βαν μέρος σε ημερίδα που έγι 
νε στο Ιλίσιο ιμεταξύ του Πια 
ναθηναικο ύ του Τλισιακού και 
του ΚΟΗ, Οι αθλητές του ΚΟ 
Η που ανέδειξαν τον σύλλογο 
τους πρώτο πολυνίκη στην η με 
ρίδα φιλοξενήθηκαν από οικο 
γένειες αίθλητών του ΠΑΟ.

ού σε κάτι διαφορετικό, απ ου 
τό που υπήρχε.

Παράλληλα παρατηρειται ότι 
έχουν διαμορφωθεί στα τέσσε­
ρα χρόνια που πέριασαν, άλίλεις 
συνιθήκες και ότι έχει οριοίθέϊτη 
0ε ίΐένία άλλο επίπεδο στις δυνα 
τότητες υλοποίησής του προ- 
γράμμίΐτος του ΠΑΣΙΟίΚ.

(ΕΦ'ισης επισηΐ ιαίινείταιι ότι κ> 
λοκληρώνετα·: το κράτος πιριό 
νοια ςγιια τον άνθρωπο και την 
ιβείλτϊωση. της ποιότητας ζωής 
με βαισιικές προτεραιότητες:

— Την οριστική καταιποίλΙέιμιη 
ση της ανεργίάς.

— Την όλοκλήρωιση' του Ε.

— Την ριζική βελτίώσηι των 
σιυντάξεων

— Τηιν ολοκλήρωση της δο 
μυκής αλλαγής στην παιδεία.

— Τήν έντασή' των προισπα 
βέιών για τηιν ανάπτυξη: τοιυ 
συνολικού πνευματικού πλού­
του της χώρας και

— Τήν προστασία του περί 
βάλλον'τος.

Η ΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

στο Νομό κ. Μανόλη Κδφα,λό 
γιάννη.

Χαιρετισμούς «πηώθυναιν ®οϊ
σης οι υποψήφιοι 
Μιχ. ΓαλθνιΙανός, 
λ'ίαράκης, Πέτρος

βουλευτές 
Ληιμ. Μίαίλ 
Βασχλάκης

ότητας στο Πρωτοδικείο Ηρα 
ικλεία» από τον κ. Βαγγέλη, Κα 
λα'Γτζάκη, παλΊτικοΙί παρατηριη 
τές - θεωρούν πολύ πιθανή και 
την εκλογική του σύμπραξη με 
το ΚΚΕ. ιδιαίτερα μάλιστα μ®

αριθμοί:
72883,
32780,
48696,

δρχ. 7.210.720 
δρχ. 1.450.000 
δρχ. 730.000

Από 154.720
8753 64823

Από 154.000
15640 23006 39927

εξής

και I. Δεικτάκης.
Εξ άλλου συνεχίίσΦηκει και 

σε άλλια χωριά τοιυ Νομού η 
δίραότηριότητα τον Κόμματος.

Ο κ. 
σδ στο 
ρ.α. και

ΙΟ κ.

Μιχ. Γα1λενια:νός μιλήι 
Αρκαίλοχώιρι, Ρουαοιχκ» 
Καστέλίλι.
Στέλιος Μ!ατζ««®τάικής

επ.σκέφιθηκε τα χωριά Γωνιές, 
Μανή καιν Τύλισσο.

Ο Κ. Γιώργος Δβικτάκης μί 
λησε στο Κεραμούτσι και το 
Καμάρι. Ο κ. Γιάννης ΑγγΕλι 
δάκης επισκέφθηκε τα χωριά 
Χάρακα Πύργο και Σωκαρά.

Επίσης στελέχη της Ν.Δ. α 
νέπτυξαν τις θέόέις του Κόμμα 
τος στο Αιρκαλοχιώρι, τον 
Κιρουίσσώνα, Ταμπάκι, Ασήιμπ, 
Πραφ. Ηλία, Επισκοπή, Αστρί 
τσι και Γέργερη.

Ακόμη κλιμάκιο της ΟΝ 
■ΝΕΙΔ ειπισκέφθήκε την1 Τύλισσο 
Μονή, Κεραμούτσι και to Και 
μάρι. Τέλος χθες το βράδυ έγιι 
vs ενημερωτική συνάντηση των 
μηλών του Τμήματος Γυναικεί 
ωνι Θεμάτων.

ΚΚΕ: Ο ΦΛΩΡΑΚΗΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μετά την υποβολή ιυποψηφι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους εκείνους που συμπαραστάθηκαν στο πένθος μας 

για τον θάνατο της προσφιλούς μας μητέρας και γιαγιάς
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΊ ΔΟΥ

θερμότατα ευχαριστούμε. Ιιδιαίτερα ευχαριστούμε τους ιε­
ρείς του ιερού ναού της του Θεού Σοφίας.

Οι ευχαριστούντες
Tc: παιδιά της, τα εγγόνια της.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Δεν μπορούμε ακόιυη να ευνέλθομε από το θάνατο της 

πολυαγοπιηιμένης μας μητέρας

ΑΡΙΣΤΕΑΣ ΜΠΙΜΠΑΚΗ

νο'ώιΘουμιε την υποχρέωση, όπως και δια του Τύπου εκφρά 
σοιμε τις άπειρες ευχαριστίες μας προς τον Δ)ντή, τους 
\ιατρούς, τις οδελφές και το προσωπικό τής Β' Χειρουργί' 
ι,ής του Βενιζελείου Νοσοκομείου για την αγάπη και τη συιμ 
παράστασή των κατά την διάρκεια της νοσηλείας της.

Ιδιαίτερα ευχαριστούιμ' τον ιατρό κ. Κουτσούμπα γιά 
τις ιιπεοάνθρωπες προσπάθειες που κατέβαλε για να την 
κρατήσει στη ζωή. Τους ιερείς, αυτούς που κατέθεσαν στε 
φάνια και λουλούδια στη σορό της και όλους αυτούς που 
την συνόδευσαν μέχρι την τελευταία της κατοικία.

Η ευχαριστούσα
Οικογ. ΝικοΑ. Γ. Μπιμπάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μιά χαρούμενη συντροφιά 44 Ηρακλειωτών, συγκέντρω 

σε το Πραχτοοείο Ταξκδίων ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ για την 
πραγματοποίηση μιάς εκδρομής στην Κωνσταντινούπολη- 
Προύσσα - Σμύρνη.

C Διευθυντής του Πρακτορείου κ. Πέτρος Φούμης δεν 
αρκέσ£ιηκε στη βοήθεια των συνεργατών του στην θεσ)νί­
κη, αλλά ταξίδευσε προηγουμένως μόνος του στην Πόλη 
για να βεβαιωθεί ότι το ξενοδοχείον είναι κατάλλήλο και της 
αρεσκείας του, το· πούλμαν της εκδρομής καινούριο και με 
δυο εξαιρετικούς οδηγούς και να βρει ένα πολυμαθέστατο 
Έλληνα, Τούρκο υπήκοο, επαγνελματία ξεναγό, για την 
καλύτερη άνεση των εκδρομέων.

Ακούραστος ο κ. Φούμης, ευνενικός, περιποιητικός, μας 
προσέφερε ό.τι ήταν δυνατόν για να μας ευχαριστήσει.

'Μείιναμε όλοι κατενδουσιασμένοι και τώρα που γυρίσαμε 
στα σπίτια μας θεωρούμε υποχρέωσή μας να του απευθύ-
νσυμε ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ, 
την υγεία του και την δύναμη 
μορφές εκδρομές.

με την ευχή νάχει πάντα 
να διοργανώνει τέτοιες ό-

Τσ 44 μέλη της εκδρομής.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ» 

Ανοίγουμε ΤΕΤΑΡΤΗ 15 του Μάη 
θαυμάσιο περιβάλλον. 

Αψογη εξυπηρέτηση. 
Και η γνωστή σας Κουζίνα.

Μετά την απόλυτη επιτυχία που είχε η αναχώ­
ρηση της 25-4-85, επαναλαμβάνουμε την

13ήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ στην

★ 
★

ΠΟΛΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ
25)6 — 7)7

Από Ηράκλειο (στο πλοίο β’ θέση) 
Ξενοδοχεία β' διακεκριμένης κατηγ. 
Ξεναγήσεις στην Κων)πολη, Πριγκηπόνησα, 
Προύσσα, Σμύρνη, Έφεσσο, Πέργαμο. 
Εισόδους στα Μουσεία και τις αρχαιότητες. 
Αρχηγός - συνοδός.

Πληροφορίες - Εγγραφές μέχρι 15)6)85

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ
Τηλ. 288215

I. Μουρελλου 5 - Γ’ όροφος (παλιά Αγροτική)

τά τις 
ότι σι 
μελών

■ Σίτο

τελιευταίες πληροφορίες 
γνώμες στελεχών και. 
συνηγορούν σ' αυτό, 
μεταξύ έγινε και ««ton

μα γνωστό ότι στην κεντρική 
πολιτική συγκέντρωση του κόμ 
ματος που θα γίνει το Σάββα 
το 25 Μα'ίου στις 8 μ'.μ. στην 
•Πλατ. Ελίευιθειρίας ΐΐα απιεύθύ- 
vei χαιρετισμό ο ιΓ.Γ. τουιΚΚΕ 
κ. Χαρίλαος Φλωράκης ενώ κε 
ντρικός ομιλητής θα είναι το 
,μίέιλος του Πολιτικού ΓριαφεΙίου 
της Κ.Ε. Γρηγόρης ΦαράΚος.

■(Συνεχίζεται τέλος η προειήλοι 
γική δραστηριότητα τοιυ κόμμα 
τοις με εξορμήσεις μελών και
στελεχών στα χωριά 
μού.

ΚΚΕ εσ.
ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Έγιναν χθες γνώότά 
μόΐαι των «ποιψηφίίωιν

του

τα ονιό 
βουλευ-

τών γ;α το Νομό του ΚΚΕ εσ. 
κατά αλφαβητική σειιρά το ψη 
φοθέλτιο του κόμματος απαρτί 
ζέται από τους:
Καλλίγιαννάκης Γιάννης επαγ^ 
γόλματίαις, Κυριάκης Μίατνόλής 
δημοίτιιικίός Σύμβουλος, Μανέ 
Στέλλα τεχνολόγος — μηχαν. 
Γραμμ. του «Ρήγα Φίεριραϊίου» 
Ηρακλείου, Μαρκρμιΐ,χελάκής 
Νίίίκας γιατρός, Πλεύρη Αρι- 
στέα δικηγόρος, Σκεπεντζής 
Κυριάκος αντιδήμαριχος Ηρα­
κλείου., Σταματάκης Μανόλης 
Έδιωιτικός υπάλίλήίλος.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
13-5-85

Ν. Υόρκης
Δ. Γερμανίας

H34.221
43,340

138,339
44,660

Παρίσι 14,213 14,645
Λονδίνου 166,660 171,736
Ελβετία 51,453 '53,021
Ολλανδίας 38,393 39,563
Ιταλίας 6,666 6,994
Δανίας 1'2,060 1'2,428
Αυστρίας 6,163 6,351
Σουηδίας 14,927 15,381
Νορβηγίας 14,734 15,426

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΑΞΙ

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται τα μέλη του συν 
δέσμιου μας σε επαναληπτική 
Γενική Συνέλευση την Τετάρτη 
15)5)85 στο Εργατικό Κέντρο 
Ηρακλείου και ώρα 6μ.μ. με 
θέματα:

1) Δάνεια Εργατικής Κατοικί 
ας ΟΕΚ

2) Ταμείο Ανεργείας
3) Ειδική Άδεια οδηγού

ΤΑΞΙ
4) Παραλάιβή εκλογικών 

νδικαλιστικών βιβλιαρίων.
Λόγω της κρσιμότητας 

'θεμάτων η παρουσία όλων 
νφαι απαραίτητη.

Συναδελφικά
Ο πρόεδρος
Μαράκης Κώστας
Ο Αντ)δρος
Μουλιανάκης Γιώργος

συ

των 
κρί

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΝΗΣ 
ΜΑΛ)ΖΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Εργο: ΛΠΟΧΕΤΓ.ΥΤΙΚΟ 
ΔΙΚΤΥΟ

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Μονής Μαλεβυζίου Ηρακλείου, 
προκηρύσσει μειοδοτικό διαγω­
νισμό δι ενσφραγίστων προσφο 
ρών εκπτώσεως εις «κεραίας 
μονάδας επί. τοις εκατό των τι 
μών του τιμολογίου, για την κα 
τασκευή του. έργου «ΑΠΟΧΕ 
ΤΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ», την 27 
Μαίου 1985, ημέρα Δευτέρα και 
ώρα από 10—12π.μ. στο γραφεί 
ο της κοινότητας Μονής Μαλε 
βυζίου, ενώπιον ορισθείσης Επι 
τροπής.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκ 
τοί, εργολάβοι η Τεχνικές 
Εταιρείες, που έχουν πτυχίο 
μργολάβου Δημοσίων Εργων, α 
ναλόγου τάξεως για έργα υδ 
ραυλικά ως και εμπειροτέχνες 
εργολάβοι, που έχουν εκτελέ 
σει με επιτυχία, παρόμοια έργα

Προϋπολογισμός του έργου 1 
000000 δρχ

Εγγύήση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό ορίζεται το ποσό 
των 20.000 δρχ ;με εγγυητική 
επιστολή ανεγνω,ρισμένης Τρά- 
πεζας κλπ.

Τα σχετικά της Μελέτης 
(α)α 149)1985), βρίσκονται στο 
(Γραφείο της Κοινότητας και 
στο Γραφείο φης ΤΥΔΚ Νομα 
ιρχίας Ηρκίλείου, όπου μπορούν 
οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν 
γνώση, κατά τις εργάσιμες ημέ 
ρες και ώρες.

Μονή 13—5—85
Ο πρόεδρος της Κοινότητας 
Εμμανουήλ Κασαπάκης

Από 80.000
1856 3575 19857 28313 35681 

44689 55441 60780 67607 77478
Από 40.000

4847 6860 10916 12588 14517 
18074 25269 31187 34239 38485 
42801 47513 50930 52562 57554 
59008 62713 62890 69340 70659 
75135 78890

Από 24.000
.2278 2870 2894 8072 10335 

11807 13806 16561 17112 19236 
23777 26761 27562 32927 36353
37734 41559 42190 43878 
49548 53109 56022 56773 
61982 63651 66025 68258

Από 16.000
562 1234 4366 5458 

7541 9524 13375 14728
17663 18565 20778 22019

45881
58156
73633

6149 
15399 
24558

25930 29024 29775 30506 31238 
32749 33668 34850 36222 39236 
40678 45550 46702 48264 48825 
49077 50269 51681 54870' 58075 
58437 59839 611231 64362 65544 
66696 68729 69891 71522 72873 
74384 75886 76657 78269 79841

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι αρι 
θμοί που λήγουν στο 3.

ΙΣΥΛΛΟίΓΟΣ ΙΓΟΝΙΕΩιΝ |ΚΑΧ 
ΚΗΛ1 ΜΟΝΌΝ
30ου ΔΗΜ. ΣΧ. ΗΡΆΚΛΕΙΟΎ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Σύμφωνα με το Καταστάτικό 
καλούνται σε Τάκτίκή Γενική 
Συνέλευση τα μέλη του Σύλλό 
γσυ Γονέων και Κηιδιείμόνων 
του 30ού Δημ. ΣχοΙλείΙοίυ Ηρα 
κλιείου, αύριο Τετάρτη 15 Μά'ί' 
ου και ώρα 6 το απόγευμα σε 
αήθαυισα του Σχολείου.

Τη Συνέλευση θα απασχολή 
σουν τα παρακάτω θέματα:

©έΐια Ιο: Εξελίξεις πάνω
στο στεγαστικό.

Οήμια 2ο: Οΐργάνώση,' έθελον 
τιικής προσφοράς αϋματίος.

θέμια 3ο: Διάφορες αιναικαινώ 
σεις

ιΠαιραΙκαλούμΙε θερμά να πιαι- 
ipsups&te για τη σωστή σας ε 
νηιμίέρωιση τώρα που το στεγα 
στιικό πρόβλημα μιαίνει στην 
αποφασιστική του φάση.

Ηράκλεια 8-5-1985
Απίό το> Δ.Σ. του Συλλόγου

ΥΒΡΙΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΣΥΚΟΦΑΝΤΟΥΝΤΑΙ

Η ΚΡΗΤΗ ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΤΗΣ
Είναι λυπηρόν, από τηιν εφημερίδα που συνεργάζεται μιε 

τους μεγαλύτερους συκοφάντες και λασπολόγους που γνώ­
ρισε ποτέ τ Χώρα μας, να συκοφαντιούνται και να κ.ατασπη- 
λώνονται πρωτεργάτες της ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΡΗ­
ΤΗΣ ως είναι ο ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΗΣ Ν.Δ. ΚΩΝιΝΟΣ ΜΗΤΣΟΤΑ- 
ΚΗΣ, ο οποίος με την δράση: του: ελάμπρυνε όλους τους Ε­
θνικούς Αγώνες αιπό το έπος της ΑΛΒΑΝΙΑΣ 1940, τη ΓΕΡ­
ΜΑΝΙΚΗ ΚΑΤΟΧΗ μέχρι και την ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ, καταδι 
καοθείς, όπως είναι γνωστό, δύο φορές σε θάνατο από τα 
Γερμανικά στρατοδικεία.

Μιε την στενή συνεργασία του μιε τους εκπροσώπους 
του ΣΥΜΜΑΧΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟΥ Μ. ΑΝΑΤΟΛΗΣ στη 
ΚΡΗΤΗ, εβοήθησε τα μέγιστα στην αναίμαικτη παράδοση 
των ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΤΟΧΗΣ, αποφεύ- 
γοντας έτσι ένα νέο αιματακιύλισιμα του Κρητικού Λαού.

Επίσης με το πρασώπιικό κύρος και την παρουσία του 
συνέβαλε αποτελεσματικά: στο να κρατηθεί η ΚΡΗΤΗ δυο 
φορές μακ,ριυά αιπό τον εμφύλιο πόλεμο.

Εμείς οι Αγωνιστές της ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ποϋ ζήσαμε όλες τις δραματικές στιγμές που πέρασε ο λαός 
της μεγαλονήσσυ, από την ΜΑΧΗ της ΚΡΗΤΗΣ — την ΚΑ­
ΤΟΧΗ μέχρι και την ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ (ολοκαυτώματα, ε- 
ριεΐπια, ομιαδΊϊκές εκτελέσεις κ.λ.π.) γνωρίζαμε καλύτερα παν­
τός άλλου την δράση.1 και την προσφορά του ΚΐΩιΝ)Ν0ιΥ 
λιΗΤΣΟΤΑΚΗ, στους εθνικούς αγώνες και εκφράζουμε τον 
σποτροπιασμιό μας και παραδίδομεν κατάπτιστούς τους 
κοινούς συκοφάντες και λασπολόγους κι όσους κρύβονται 
πίσω απ' αυτούς που ήταν απόντες απ' όλα τα ΕΘΝΙΚΑ 
ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΑ στην κοινή περιφρόνηση.

0:1 ΟΠΛΑΡΧΗΓΟΙ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Κ ΕΦ ΑΛΟ ΓIA ΝΝ ΗΣ ΚΩΝ) Ν ΟΣ
(ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΚΟΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΛΕΜΟΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΠΑΝΝΑΔΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΠΑΠΑΛΕΩΝΙΔΑΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΜΥΡΟΣ ΑΓΙΟΜΟΙΡΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 
ΖΑΧ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ
ΤΗΛ. ΧΑΙΡΕΤΗΣ

1—2

■■ ■ ■ ;

ΔΙΕΥΒΥΝΙΗ 

ΠΟΛΗ

Σημειώστε με X τον τύπο που οος ενίιοφερει 
PC ■ 20Q PC ■ 2δΟ

Canon

PC-20
Το μικρό φωτοαντιγραφικό με τις 

μεγάλες δυνατότητες. Φωτοαντιγρά- 
φει σε κοινό χαρτί, μήτρες offset, χαρ- 
τόνμ διαφάνειες, κλπ. διαστάσεως μέ­
χρι DIN Α4. Διαθέτει κασσέτα χαρτιού 
αλλά και ιδιαίτερη υποδοχή τροφοδο­
σίας by-pass. Εφοδιάζεται και αυτό με 
τις έγχρωμες cartridge που-χπιτρέπουν 
να λειτουργεί σαν ένα μικρό offset και 
μάλιστα με καταπληκτικά πολύχρωμα 
αποτελέσματα.

Δημιουργήστε μαζί του: οι δυνατό- 
τητές του εξαντλούν τη φαντασία σας

PC-25
Με το κόστος ενός μικρού φωτοα­

ντιγραφικού αποκτάτε ένα μικρό τυπο­
γραφείο. Δέχεται πρωτότυπα από μέ­
γεθος κάρτας μέχρι Β4 Ακόμα έχει 
δύο σμικρύνσεις και μία μεγέθυνση 
προεπιλογέα αντιγράφων, πλήκτρο 
διακοπής, αυτοδιαγνωστικό σύστημα, 
αποθήκη χαρτιού, κλπ.

Συμπληρω 
<ne ουτό το 
χουπουνι «οι 
8ο οος στειΑουμε 
ειδικό έγχρωμο 
έντυπο με αναλυτικές 
πληροφορίες γιο το 
Φωτοαντιγραφικό 
που οας ενδιαφέρουν

ΟΝΟΜΑΤΕΠΟΝΥΜΟ

•<8Ρ·*ΙΛ»»

Επικοινωνούμε pg χρώμα
• Νέα οικογένεια φωτοαντιγραφικών συσκευών 

που αναπαραγάγουν με χρώματα
• Γρήγορα ® Εύκολα ® ΑποτΕλεσματικά 

... και δεν χρειάζονται service

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - ΐ ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΑίΙΟΥ O f

ΠΜ (081) 23 5333 FAX 23 5333
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